大学番号:私319

[平成21年度設置]

計画の区分:大学の課程の設置



岐阜聖徳学園大学 教育学部 学校教育課程

【届出】設置に係る設置計画履行状況報告書

学校法人 聖徳学園 平成24年5月1日現在

作成担当者

担当部局 (課) 名 総合企画部総合企画課

 対力プキョウ
 ウェハラ
 Pダス

 職名・氏名
 総合企画部長
 上原
 理

電話番号 058-279-6710

(夜間) 0575-28-6168(自宅)

F A X 058-279-6415

e -mail kikaku@ha. shotoku. ac. jp

- (注) 1 「計画の区分」は届出時基本計画書の「計画の区分」と同様に記載してください。
 - 2 大学院の場合は、表題を「〇〇大学大学院 ・・・」と記入してください。

届出時から対象学部等の名称変更があった場合には、表題には認可時の旧名称を記載し、その下欄に

- () 書きにて、現在の名称を記載してください。
- 例) 〇〇大学 △△学部

(口口学部)

表題は「計画の区分」に従い、記入してください。

例)

- ・学部の設置の場合:「○○大学 △△学部」
- ・学部の学科の設置の場合:「○○大学 △△学部 □□学科」
- ・短期大学の学科の設置の場合:「○○短期大学 △△学科」
- ・大学院の研究科の設置の場合:「○○大学大学院 ○○研究科」
- ・通信教育課程の開設の場合:「○○大学 △△学部 □□学科(通信教育課程)」
- ※「留意事項実施状況報告書」の場合は、表題を修正してください。
- 3 大学番号の欄については、平成24年3月12日付事務連絡「大学等の設置に係る設置計画履行状況報告書等の提出について(依頼)」の別紙に記載のある大学番号を記載してください。

目 次

1	調査対象大学等の概要等	
	(1) 設 置 者	1
	(2) 大 学 名	1
	(3) 大学の位置	1
	(4) 管理運営組織	1
	(5) 調査対象学部等の名称,定員,入学者の状況等	
	① 調査対象学部等の名称,定員	2
	② 調査対象学部等の入学者の状況	2
	③ 調査対象学部等の在学者の状況	3
	④ 調査対象学部等の退学者等の状況	4
2	授業科目の概要	
	(1) 授業科目表	5
	(2) 授業科目数	32
	(3) 未開講科目	32
	(4) 廃止科目	32
	(5) 授業科目を未開講又は廃止としたことに係る「大学の所見」及び 「学生への周知方法」	32
	(6) 「届出時の計画の授業科目数の計」に対する「未開講科目と廃止 科目の計」の割合	32
3	施設・設備の整備状況,経費	33
4	既設大学等の状況	35
5	教員組織の状況	
	(1) 担当教員表	37
	(2) 専任教員数	54
	(3) 専任教員辞任等の理由	54
	(4) 専任教員交代に係る「大学の所見」及び「学生への周知方法」	54
6	留意事項に対する履行状況等	55
7	その他全般的事項	
	(1) 設置計画変更事項等	57
	(2) 教員の資質の維持向上の方策(FD活動含む)	57
	(3) 自己点検・評価等に関する事項	59
	(4) 情報提供に関する事項	59

1 調査対象大学等の概要等

(1) 設置者

学 校 法 人 聖 徳 学 園

(2) 大 学 名

岐阜聖徳学園大学

(3) 大学の位置

〒501-6194 岐阜県岐阜市柳津町高桑西一丁目1番地

- (注)・対象学部等の位置が大学本部の位置と異なる場合、本部の位置を()書きで記入してください。
 - ・対象学部等が複数のキャンパスに所在する場合には、複数のキャンパスの所在地をそれぞれ記載して ください。

(4) 管理運営組織

職名	届 出 時	変更状況	備考
理事長	スギヤマ カツヒサ	スギヤマ モトヒコ	変更理由:任期満了により退職
	杉 山 勝 久	杉 山 元 彦	変更年月日:平成23年4月1日
	(平成15年4月1日)	(平成23年4月1日)	(23)
学 長	クチバ マスオ	フジイ ノリユキ	変更理由:任期満了により退職
	ロ 羽 益 生	藤 井 徳 行	変更年月日:平成23年4月1日
	(平成17年4月1日)	(平成23年4月1日)	(23)
学 部 長	イシカワ コウジ 石 川 晃 司 (平成20年4月1日)	イシハラートシヒデ 石原 敏秀 (平成21年4月1日) カシワギ ヨシアキ 柏木良明 (平成24年4月1日)	変更理由:家庭の事情により辞任 変更年月日:平成21年4月1日 (21) 変更理由:任期満了により交代 変更年月日:平成24年4月1日 (24)

- (注)・「変更状況」は、変更があった場合に記入し、併せて「備考」に変更の理由と変更年月日、報告年度を ()書きで記入してください。
 - (例) 平成 2 1 年度に報告済の内容 → (21) 平成 2 4 年度に報告する内容 → (24)
 - ・昨年度の報告後から今年度の報告時までに変更があれば、「変更状況」に赤字にて記載(昨年度までに報告された記載があれば、そこに赤字で見え消し修正)するとともに、上記と同様に、「備考」に変更理由等を記入してください。
 - ・大学院の場合には、「職名」を「研究科長」等と修正して記入してください。
 - 「事前伺い」により設置された学部等については、当該項目を記載する必要はありません。

(5) 調査対象学部等の名称, 定員, 入学者の状況等

- (注)・ 当該調査対象の学部の学科または研究科の専攻等、定員を定めている組織ごとに記入してください。
 - ・ 様式は、平成21年度開設の4年制の学科の場合(平成24年度までの4年間)ですが、開設年度・ 修業年限に合わせて作成してください。(修業年限が3年以下の場合には欄を削除し、5年以上の場合 には、欄を設けてください。)

(5) -(1) 調査対象学部等の名称、定員

調査対象学部等の		設 置 時	の計画		備	考
名称 (学位)	修業年限	入学定員	編入学定員	収容定員	1/#1	75
教育学部 学校教育課程 学士(教育)	4	人 250	年次 人 0	1, 000		

(5) -② 調査対象学部等の入学者の状況

	対象年度	平成 2	1 年度	平成2	2年度	平成 2	3 年度	平成 2	4 年度	平均入学定員	備	考
区	分	春季入学	その他の学期	春季入学	その他の学期	春季入学	その他の学期	春季入学	その他の学期	超 過 率	VĦ	77
Α	入学定員	人 (- [250	-)) 1	人 (- [250	-)) 1	人 (- 「 250	人 -) 0 1	人 (- 「 250	-) D 1			
	志願者数	(–) [3, 121]	(-)	(–) [3, 458]	(-) [-]	(–) [4, 306]	(-)	(–) [4, 391]	(-) [-]			
	受験者数	(–) [3, 073]	(-)	(–) [3, 376]	(-)	(–) [4, 126]	(-) [-]	(–) [4, 231]	(-)	1. 28倍		
	合格者数	(—) [655]	(-) [-]	(–) [709]	(-) [-]	(—) [695]	(-) [-]	(–) [711]	(-) [-]			
	3 入学者数	(–) [308]	(-) [-]	(-)	(-) [-]	(–) [321]	(-) [-]	(–) [318]	(-) [-]			
ス	、学定員超過率 B/A	1.	23	1.	34	1.	28	1.	27			

- (注)・ 数字は、平成24年5月1日現在の数字を記入してください。
 - ・ ()内には、編入学の状況について**外数で**記入してください。なお、編入学を複数年次で行っている場合には、(())書きとするなどし、その旨を「備考」に付記してください。 該当がない年には「一」を記入してください。
 - ・ []内には、留学生の状況について**内数で**記入してください。該当がない年には「一」を記入してください。
 - ・ 留学生については、「出入国管理及び難民認定法」別表第一に定められる「『留学』の在留資格(いわゆる「留学ビザ」)により、我が国の大学(大学院を含む。)、短期大学、高等専門学校、専修学校(専門課程)及び我が国の大学に入学するための準備教育課程を設置する教育施設において教育を受ける外国人学生」を記載してください。
 - ・ 短期交換留学生など、定員内に含めていない学生については記入しないでください。
 - ・ 学期の区分に従い学生を入学させる場合は、春季入学とその他の学期(春季入学以外の学期区分を設けている場合)に分けて数値を記入してください。春季入学のみの実施の場合は、その他の学期欄は「一」を記入してください。また、その他の学期に入学定員を設けている場合は、備考欄にその人数を記入してください。
 - ・ 「入学定員超過率」については、各年度の春季入学とその他を合計した入学定員、入学者数で算出してください。なお、計算の際は小数点以下第3位を切り捨て、小数点第2位まで記入してください。
 - ・ 「平均入学定員超過率」には、開設年度から提出年度までの入学定員超過率の平均を記入してください。 なお、計算の際は「入学定員超過率」と同様にしてください。

(5) -③ 調査対象学部等の在学者の状況

対象年度	平成 2 1 年	丰度 ^三	平成 2	2 年度	平成2	3年度	平成2	4 年度	備考
学年	春季入学 そのも	他の学期春	季入学	その他の学期	春季入学	その他の学期	春季入学	その他の学期	
1 年次	308	-] [-	-] 335	[-] -	321	[-]	319	[-]	平成22年度 2年次 外国語学部から1名転学部
2年次		[-] 309	[-]	334]	319	[–]	平成22年度 1年次 1名退学(平成22年9月)
3年次					309	[-]	332	[-]	平成23年度 1年次 1名除籍(平成23年12月)
4 年次							[–] 307	[-]	2名退学(平成24年 3月) 2年次 1名退学(平成23年 9月) 3年次
計	[– 308] [64	-]	[- 96	-] 64	[-	-] 77	1名退学(平成23年 9月)

- (注)・ 数字は、平成24年5月1日現在の数字を記入してください。
 - ・ []内には、留学生の状況について**内数で**記入してください。該当がない年には「一」を記入してください。
 - ・ 留学生については、「出入国管理及び難民認定法」別表第一に定められる「『留学』の在留資格(いわゆる「留学ビザ」)により、我が国の大学(大学院を含む。)、短期大学、高等専門学校、専修学校(専門課程)及び我が国の大学に入学するための準備教育課程を設置する教育施設において教育を受ける外国人学生」を記載してください。
 - 短期交換留学生など、定員内に含めていない学生については記入しないでください。
 - ・ 学期の区分に従い学生を入学させる場合は、春季入学とその他の学期(春季入学以外の学期区分を設けている場合)に分けて数値を記入してください。春季入学のみの実施の場合は、その他の学期欄は「一」を記入してください。また、その他の学期に入学定員を設けている場合は、備考欄にその人数を記入してください。
 - ・ 「計」については、各年度の春季入学とその他の学期を合計した在学者数、留学生数を記入してください。

(5) - ④ 調査対象学部等の退学者等の状況

区分	入学者数(b)	退学者数(a)	退当	学者数(内訳))	主な退学理由	入学者数 対する退学	者数
対象年度	八丁日	医于日	退学した年度	退学者数	退学者数の うち留学生数	工改成于注出	の割合 (a/b)	
			平成21年度	0 人	人			
平成21年度	308 人	1 人	平成22年度	0 人	人		0	%
入学者	306 人	1 7	平成23年度	1 人	人	進路変更		70
			平成24年度	0 人	人			
			平成22年度	1 人	人	進路変更		
平成22年度 入学者	335 人	2 人	平成23年度	1 人	人	進路変更	0	%
			平成24年度	0 人	人			
平成23年度	321 人	3 人	平成23年度	3 人	人	除籍(死亡)、進路変更、病気	0	%
入学者	321 人	3	平成24年度	0 人	人			70
平成24年度 入学者	318 人	0 人	平成24年度	0 人	Д		0	%
合 計	1282 人	6 人					0	%

- (注)・数字は、平成24年5月1日現在の数字を記入してください。
 - ・ 各年度の入学者数については、該当年度当初に入学した人数を記入してください。<u>(途中で退学者がいた場合でも、その退学者数を減らす必要はありません。)</u>
 - ・ 各年度の退学者数については、退学年度ごとに記入してください。また、留学生数欄の人数については、<u>退学者数の内数</u>を記入してください。
 - ・ 留学生については、「出入国管理及び難民認定法」別表第一に定められる「『留学』の在留資格(いわゆる「留学ビザ」) により、我が国の大学(大学院を含む。)、短期大学、高等専門学校、専修学校(専門課程)及び我が国の大学に入学するための 準備教育課程を設置する教育施設において教育を受ける外国人学生」を記入してください。
 - ・「入学者数に対する退学者数の割合」は、【当該対象年度の入学者のうち、平成24年度5月1日現在までに退学した学生数の合計】を、 【当該対象年度の入学者数】で除した割合(%)を記入してください。その際、小数点以下第2位を四捨五入し、小数点以下第1位までを記入してください
 - ・「主な退学理由」は、下の項目を参考に記入してください。その際、「就学意欲の低下(〇人)」というように、その人数も含めて記入してください。 (記入項目例)・就学意欲の低下 ・学力不足 ・他の教育機関への入学・転学 ・海外留学

・就職・学生個人の心身に関する事情・家庭の事情・除籍・その他

2 授業科目の概要

<教育学部 学校教育課程>

(1) 授業科目表

				単位数	ζ		専任教	対員等の	の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
		十八	修	択	由	授	教 授	師	教	手	
	宗教学 I 宗教学 II 日本国憲法	1前 1後 1後	2 2 2			1	1 1				
	ICT基礎	1前	2			1	1 0 1				石原一彦教授に昇格のため(21) 兼 1 受講者増のため、井上志朗(兼任講師)追加(22) 石原一彦(教授)の担当コマ数増加により、芳賀高洋(准教授)担 当教員追加(24)
教 養 科 目	基礎セミナーI	1前	1			6 4 6 7 6	4 22	1 2 2 1			藤山英順(教授)退職のため、大沢正善(教授)に変更(21) 担当教員のコマ教増加により次のとおり変更(21) 亀井良幸(教授)から森美喜夫(教授) 山内紀夫(教授)から内藤静雄(教授) 育野宏美(教授)から内藤静雄(教授) 青野宏美(教授)から内藤静雄(教授) 高村和代(稚教授)から加藤晴子(稚教授) 入学者卿のため、次のとおり担当教員追加(21) 秋山晶則(教授)、福田茂隆(准教授) 龍崎忠(准教授)、佐藤善人(専任講師) 担当教員を次のとおり変更(22) 大沢正善(教授)から吉橋由香(専任講師) 排当教員を次のとおり変更(22) 大沢正善(教授)から自井良幸(教授) 内藤静雄(教授)から自井良幸(教授) 内藤静雄(教授)から青野宏美(教授) 大石晴美(教授)から青野宏美(教授) 大石晴美(教授)から青野宏美(教授) 大石晴美(教授)から青野宏美(教授) が山島則(教授)から鳴子博子(推教授) 譲 西賢(教授)から当年(主教授) 稲崎忠(准教授)から三山 緑(毎任講師) 塚本栄美子(推教授)から三山 緑(毎任講師) 塚本栄美子(推教授)から三司 緑(神経教授) 龍崎忠(推教授)から三山 緑(毎任講師) 地田信(教授)から上型深(東任講師) 地田信(教授)から上型深(東任講師) 地田信(教授)から上型深(東任講師) 池田信(教授)から吉永和加(推教授) 高村和代(推教授)から吉永和加(推教授) 高村和代(推教授)から吉永和加(推教授) 直轄由春(東任講師)から施本教授) 直轄由春(東任講師)から佐本みどり(惟教授) 吉橋由春(東任講師)から始木教授) 三山 緑(専任講師)から始木菓子(専任講師) 半成24年4月福田茂隆教授に昇格のため(24)
	基礎セミナーⅡ	2 前	1			9 5 4	3 7 4	1			受講者増のため、次のとおり担当教員追加(22) 大沢正善(教授)、河智義邦(准教授) 平林豊樹(権教授)、龍崎 忠(権教授) 担当教員を次のとおり変更(23) 兼山瓊典(教授)から鈴木明裕(准教授) 大石晴美 教授)から鈴木明裕(准教授) 寺田光宏(教授)に変更(24) 河智義邦(権教授)から足立 望(専任講師) 寺田光宏(教授)から公川直也(惟教授) 龍崎 忠(権教授)から予賀高洋(権教授) 大野得能(権教授)から発知直也(権教授) がら報のため、宮川典之(教授)追加(24)
	人文科学概論 社会科学概論	1 前後 1 前後		2 2		1					
	自然科学概論	1 前後 1 前 1前後		2		1	1				通常開議(22) 担当教員の都合により、配当時期を変更(21) 内藤静雄(教授)コマ数増加により、浦和博子(准教授)追加 (24)

				単位数	ζ		専任教	女員等(の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
E33		100	修	択	由	授	教 授	師	教	手	
教	芸術の世界	1前後		2			0 1				 兼 0 担当教員辞退のため、 兼 1 久野将健(准教授)に変更 (21) 兼 1 久野将健退職のため兼任講師に変更 (24)
養	現代の社会	1前後		2			1				
科	地球環境	1 前後 1 後									通常開講(22)
目	Partition (9)	1前後		2		1					担当教員の都合により、配当時期を変更(21)
	現代の心理	1前後		2			1				 兼 1 受講者増のため、安藤史高(兼担講師)追加 (23) 兼 0 担当教員休職のため、 兼 1 高村和代(崔教授)に変更(21)
	日本文化事情 I	1前		2							兼 0 兼 1 受講者がいないため未開講(21) 受講者がいないため未開講(22) 受講者がいないため未開講(23) 受講者がいないため未開講(24)
教養科目の	日本文化事情Ⅱ	1後		2							兼 1 受講者がいないため未開講(21) 受講者がいないため未開講(22) 受講者がいないため未開講(23)
代替科目	日本社会事情 I	1前		2							兼 0 兼 1 受講者がいないため未開講(21) 受講者がいないため未開講(22) 受講者がいないため未開講(23) 受講者がいないため未開講(24)
	日本社会事情Ⅱ	1後		2							兼 0 兼 1 受講者がいないため未開講(21) 受講者がいないため未開講(22) 受講者がいないため未開講(23)
	英語コミュニケーション I	1 前	1			1	1	1			兼 5 兼 6 兼 7 兼 8 兼 任教員辞退のため(21) 兼 9 カッド・カリストファ、カ ブッハトおフ・オノが辞退し、ステファン・ルボールドを追加(21) アディ・ジャストン・アレスコッド (兼担講師)、ロナルド・カコスドー(兼担講師) 移送のため、ヴァンハトおフ・オノ(兼任講師)を追加。 ブラス 敬僧のため 乃羽都美(教授)を追加(22) アロン・フォファス(兼任講師)、ヴァンハトオフ・オノ(兼任講師)、カリンド・スティーブ(兼任講師)、カリンド・カリストファー(兼任講師)、を追加(23) 丹羽都美(教授) 担当なし、他に担当者がいるため支障なし(23)
外国語科目	英語コミュニケーションⅡ	1後	1			0 1	1	1			兼 6 兼 7 兼 9 からだり・ジョン (推任講師) か アントはア・オノ(兼任講師) 辞退のためステファン・レボール(兼任教員) を追加。 (21) アンディ・ジャストン・アレスコッド (兼担講師)、ロナルド・クロスピー(兼担講師) 診・退のため、ゲーニー・おりイ(兼任講師) とり アンハはア・オノ(兼任講師) と追加 受講者 数増のため 丹羽都美(教授)を追加 (22) 担当教員を次のとおり変更 (23) 丹羽都美(教授) からなどり・ジョン (権教授) に変更 アロン・フォッカス (兼任講師) とり アントはア・オノ(兼任講師) とり アントは、大田講師) からなどり・ジョン (権教授) に変更 アロン・フォッカス (兼任講師) とり アントは、大田講師) 辞退のため、ウッド・クリストアー(兼任講師) と追加
	英語コミュニケーションⅢ	2 前		1		1 0 1	0 1				兼 1 兼 6 受講者減のため 6 クラスを2クラスに減 丹羽都美(教授)とが"リー・おれ(兼任講師)を追加、バルヴィン・木田(兼任講師)、バーヴ・ジョンストン(兼任講師)辞退(22) スアランン・メポールド(兼任講師)、ランダル-コットン(兼任講師)、ジョセフ・シネ (養任講師)、佐藤雄大(兼任講師)、白木麻美(兼任講師)担当なし(22) 丹羽都美(教授)からスピリ・ジョン(権教授)に担当者変更(23)

	単位数						専任教	女員等(の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
四刀		十八	修	択	由	授	教 授	師	教	手	
	英語コミュニケーション IV	2後		1		1	1				兼 1 兼 5 受講者滅のため 5 クラスを2クラスに滅
外国											ジョヤ・シィ(兼任講師)、佐藤雄大(兼任講師)、白木麻美(兼任講師) 担当なし、他に担当者がいるため支障なし(22) 丹羽都美(教授)からスピリ・ジョン(准教授)に担当者変更(23)
語 科 目	ト*イツ語コミュニケーション I ト*イツ語コミュニケーション II フランス語コミュニケーション I フランス語コミュニケーション II 中国語コミュニケーション II	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 4		1 1 1 1 1							兼 1 兼 1 兼 1 兼 1 兼 1 兼 1 兼 2 兼 2 兼 2 兼 2 兼 2 兼 3 兼 4 兼 4 兼 4 兼 5 兼 7 兼 2 兼 7 兼 8 兼 8 兼 9 兼 9 兼 9 兼 9 兼 9 兼 9 兼 9 兼 9
外国語科目の代替科目	日本語 I (入門·会話) 日本語 II (文法·作文)	1前		2 2							兼 0 兼 1 受講者がいないため未開講(21)(22)(23)(24) 兼 0 兼 1 受講者がいないため未開講(21)(22)(23)
	健康科学概論	1後		2		1 2	1				山崎旭男 (教授)担当コマ数増のため、大城順子(准教授)に担当者変更(21)
保健	スポーツ I ※ スポーツ演習 I ※	1 前 1 前後	1			2	0 1	1 0 1			兼3 兼2 北か、八科目とし、担当者を竹本康史(教授)、森美喜夫(教授)、北澤 桃子(兼担講師)、上松美由紀(兼任講師)に変更(21) 配当年次を1年前期に変更(21) 村目名称変度(23) 内藤譲(兼任講師)を追加。コマ毎に竹本康史(教授)・森美喜夫(教 授)、廃山千尋(専任講師)、北澤純子(兼担講師)、上松美由紀(兼 任講師)、内藤譲(兼任講師)の内いずれか4名で担当することに変 更(23)
体育科目	スポーツⅡ※ スポーツ演習Ⅱ ※	1後 1前後	1			2	0 1 0 1	1			兼 1 水ム パ ス科目とし、担当者を竹本康史(教授)・森美喜夫(教授)、佐藤善人(専任講師)、 北澤純子(兼担講師)に変更。(21)配当年次を1年後期に変更(21) コマ毎に竹本康史(教授)・森美喜夫(教授)、大城順子(惟教授)、佐藤善人(専任講師)、北澤純子(兼担講師)の内いずれか4名で担当することに変更(23) 程 8 名称変更 (23) 佐藤善人(専任講師)から煙山千尋(専任講師)に担当教員変更、大城順子(惟教授)から長かおり(兼任講師)に担当者夏変更、大城順子(惟教授)から長かおり(兼任講師)に担当者変更、内藤康康(兼任講師)と著書と「教授」、煙山千尋(専任講師)、北澤梅子(兼担講師)、大藤康族(任講師)、大孝本(本社講師)、大帝康族(朱任講師)、大か本り(兼任講師)の内いずれか4名で担当することに変更(23)

		単位数 専任教員等の配置									
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
			修	択	由	授	授	師	教	手	
	学校ふれあい体験	1通		1		15 143 15 7 3	7 98 38 4	4 2			受講者増のため、石原敏秀(教授)大平橋夫(教授)大西隆之(教授) 石原一彦(教授)鈴木明裕(准教授)吉永和加(准教授)を追加(21) 少人数教育による体験先増のため、担当者を次のとおり追加(22) 藤田万喜子(教授)、秋山晶則(教授)、宮川典之(教授)、兼山瓊 典(教授)、野祖勝良(教授)、深具美子(教授)、「本史(教授)、美山瓊 典(教授)、野祖勝良(教授)、深具美子(教授)、高門年子(惟教 授)、高新俗能教授)、福田茂隆惟教授)、高村和代(惟教授)、三 山線(毎任講師)、内田健太(毎任講師) 友田靖雄(教授)、石原一彦(教授)、鈴木明裕(惟教授)、吉永和 加(惟教授)は担当なし(22) 担当教員を次のとおり変更又は追加(23) 石原敏秀(教授)から如ら紀夫(教授) 竹本康史(教授)からが古明裕(惟教授) 山崎旭男(教授)から婚山千尋(傳在講師) 三山線(毎任講師)から龍崎忠(惟教授) 古本和加(惟教授)を追加 担当教員を次のとおり変更(24) 龍崎 忠 (惟教授)から旁面等(惟教授) 市本和加(惟教授)から音師書(惟教授) 古本和加(惟教授)から音(惟教授) 方、行衛美(教授)から音(惟教授) 古澤東(教授)から音(惟教授) 方、行衛美(教授)から音(惟教授) 古澤東(教授)から音(惟教授) 方、音爾皇(惟教授) 方。資為第(惟教授) 方。子教明のため、次の担当教員を追加(24) 秦 美喜夫(教授)、加納幹維(教授)、佐木みどり(惟教 受)、浦和博子(權教授)、たる州直也(惟教授) 子のス数明のため、次の担当教員を追加(24) 秦 美喜夫(教授)、加納幹維(教授)、佐木みどり(惟教 後)、浦和博子(権教授)、加納幹維(教授)、佐木みどり(惟教 後)、浦和博子(権教授)、加納幹維(教授)、佐木みどり(惟教 後)、浦和博子(福田茂隆、教授に異格(24) 平成24年4月爺木明俗と福田茂隆、教授に異格(24) 平成24年4月爺木明俗と福田茂隆、教授に異格(24)
共 通 科 目	教育実践観察	2通		1		15 14 3	13 9 7 1 ±	0 1 3 0 1			能崎忠准教授に昇格(21) 少人数教育による実践観察先増のため、担当者を次のとおり追加 (22) 石原一彦(教授)、大沢正善(教授)、小田勝(教授)、安田徳子(教授)、丹羽都美(教授)、拍木良明(教授)、清田善樹(教授)、斉藤孝 (教授)、門都義集(他教授)、 神野宏美(教授)、 内藤静雄(教授)、孫姜 富夫(教授)、河智義集(他教授)、 中田光気(権教授)、 中田光島(他教授)、平林島樹 (権教授)、足立望(専任講師)、佐藤善人(専任講師)、吉橋由香(専任講師)追加 成田幸夫(教授)担当なし(22) 担当教員を次のとおり変更・追加(23) 柏木良明(教授)から成田幸夫(教授) 内藤静雄(教授)から以出当なし(23) 担当教員を次のとおり変更・追加(23) 柏木良明(教授)からが本康史(教授) 済護高(教授)からが本康史(教授) 高村和代(惟教授)から町本孝、教授) 高村和代(惟教授)を追加 寺田光宏教授に昇格のため(23) 担当教員を次のとおり変更(24) 小田 勝(教授)から時事群継(教授) 定立 望 (専任講師)から吉永和加(惟教授) 高首和代(惟教授)から鳴子博子(惟教授) 高華 孝(教授)から鳴声律子(惟教授) 清野芸美(教授)から角井良幸(教授) 外門禄健 (惟教授)から地藤垣佳子(惟教授) 青野芸美(教授)から地海県子(惟教授) 高村和代(惟教授)から地海県子(惟教授) の時禄健 (惟教授)から地海県子(惟教授) 高村和代(惟教授)から地海県子(惟教授) 高村和代(惟教授)から地海県子(惟教授) 高村和代(惟教授)から地海県子(惟教授) 高村和代(惟教授)から地流順子(惟教授) 高村和代(惟教授) から地海県子(惟教授) 高村和代(惟教授) から地海県子(惟教授) 高村和代(惟教授) 声音流直知(24) 駒田敬子(惟教授) 「吉橋由香(惟教授) 下成23年10月 早矢仕品子教授に昇格(23)
	学校インターンシップ I 学校インターンシップ II	3·4通 3·4通		1		1 4 3 1 4	0 1 2 0 1				藤田万喜子教授に昇格のため(21) 受講者教滅のため、斎藤孝(教授)・森美喜夫(教授)・藤田万喜子 (教授)・宮野裕(権教授)担当せず(23) 藤田万喜子教授に昇格のため(21) 受講者教滅のため、斎藤孝(教授)・森美喜夫(教授)・藤田万喜子
						3	2				(教授)・宮野裕(准教授)担当せず(23)

				単位数			専任教	対員等の	の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
区刀		十八	修	択	由	授	教授	師	教	手	
	フレンドシップ I	1通		1		4 5 3	1 2 4				石原一彦、藤田万喜子教授に昇格のため(21) 山崎旭男(教授)退職、他に担当者がいるため支障なし(23) 石原敏秀(教授)、坂井田節(教授)退職のため、友田靖雄(教授)と 新規採用の芳賀高洋(権教授)に担当者変更(24) 平成24年4月福田茂隆教授に昇格(24)
	フレンドシップⅡ	2通		1		3 4 3	1 2				藤田万喜子教授に昇格のため(21) 山崎旭男(教授)退職、他に担当者がいるため支障なし(23) 石原敬秀(教授)、坂井田節(教授)退職のため、友田靖雄(教授)と 新規採用の芳宮高洋(稚教授)に担当者変更(24) 平成24年4月福田茂隆教授に昇当者変更(24)
	フレンドシップⅢ	3通		1		2 3 2	1 2				藤田万喜子教授に昇格のため(21) 山崎旭男(教授)退職、他に担当者がいるため支障なし(23) 石原歓秀(教授)退職のため、新規採用の芳賀高洋(推教授)に担当 者変更 (24) 平成24年4月福田茂隆教授に昇格 (24)
	フレンドシップIV	4通		1		2 3 2	1 2				藤田万喜子教授に昇格のため(21) 山崎旭男(教授)退職、他に担当者がいるため支障なし(23) 石原戦务(教授)退職のため、新規採用の芳賀高洋(准教授)に担当 客変更 (24) 平成24年4月福田茂隆教授に昇格 (24)
	介護等の体験(含事前事後指導)	1・2通		2		4 5 2	3 2 5	1 3 4 2			兼 0 兼 1 兼 0 兼 2
共通科目											担当者を次のとおり変更(22) 安田徳子(教授)から小田勝(教授) 加藤晴子(権教授)から小田勝(教授) 森直人(権教授)から三山緑(専任講師) 早矢仕島子(惟教授)から頭田聡子(推教授) 平林豊樹(惟教授)から駒田聡子(推教授) 西川和夫(兼担教授)から前田聡子(維教授) 西川和夫(兼担教授)から市衛康史(教授) 担当教員を次のとおり変更(23) 竹本康史(教授)から森彦妻夫(教授) 鈴木明裕(権教授)から西川和夫(兼担教授) 三山緑(専任講師)から龍崎忠(権教授) 担当教員を次のとおり変更(24) 振警教員を次のとおり変更(24) 編業高夫(教授)から西川和夫(兼担教授) 担当教員を次のとおり変更(24) 森美高夫(教授)から高州和代(推教授) 間野野子(権教授)から高州和代(推教授) 新田聡子(権教授)から高州和代(推教授) 輔略郎(惟教授)、古楊市香(毎年講師)、西川和夫(兼担教授) 担当なし、他に担当者がいるため支障なし(24) 平成24年4月藤垣住子准教授に昇格(24)
	教師への道 人権教育 教職実践演習 児童英語 児童英語教育 外国人日本語教育と国際理解 教師コミュニケーション力演習 学習環境構成と学習指導改革 授業力アップと研究・研修力	4 前 前 後後前後後後後		2 2 2 2 1 2 2		3 1 1 1		1 1			兼 1 宮本英洋 (兼任講師) 辞退のため、古澤哲男 (兼任講師) に担当 者変更 (24) 兼 1 兼 2 宮本英洋(兼任講師) 辞退、他に担当者がいるため支障なし (23)

				単位数	ζ		専任教	対員等の	の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
区为		十八	修	択	由	授	教 授	師	教	手	
	初等国語(含書写)※	1 前後	2			1	1				後藤文明(兼任講師)から高橋誠治(兼任講師)に担当者変更(23) 兼 3 入学者増により、後藤文明(兼任講師)追加(22) 兼 2 藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	初等社会	1 前後		2		0 1	1				兼 1 担当授業科目増により今年度は、大平橋夫教授から、兼任 小川敏雄に担当者に変更(21)(22)
	初等算数	1 前後		2		2	0 2				平成24年4月、鈴木明裕・福田茂隆教授に昇格 (24) 中越敏文(兼任講師)辞退のため、青山和裕(兼任講師)新規採用 (23) 兼 1 入学者数増のため、中越敏文(兼任講師)追加(22)
	初等理科 I ※	2前後		1		1					兼 1 兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 節)、鹿野勘次(兼任講師)から、馬楊勝良(教授)、尾崎浩已(兼任 講師)に担当者変更(22)
	初等理科Ⅱ※	3前		1		1					兼 1 兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 師)、鹿野勘次(兼任講師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任 講師)に担当者変更(23)
	初等生活 I (含総合)	1前後		2		1					兼 0 椿井隆成(兼任講師)辞退(22) 兼 1 授業担当者が別にいるため、今年度は友田靖雄教授担当せず (21)
国語	初等生活Ⅱ(野外教育)※	2集		1		1 2 3	3 0 1	1			煙山千尋 (専任講師) コマ数増により担当なし、石原敏秀 (教 授) 退職、山崎旭男 (兼任講師) 辞退により、芳賀高洋 (推教 授) ・谷川直也 (准教授)・柱川成美 (専任講師)・駒田聡子 (権教授) に担当者変更 (24) 兼1 山崎旭男(教授)退職し、兼任講師として追加。煙山千尋 (専任講師)を新規採用(23) 駒田聡子(推教授)・佐藤善人(専任講師)は担当なし、別に担当者 がいるため支障なし(23)
専修教科科	初等音楽 I	1前後	1			2 3 2	0 2				村上仁美 (兼担准教授) 退職、他に担当者がいるため支障なし (24) 鑑容由美 (兼任講師) 辞退のため、近藤治子 (兼任講師) に担当 者変更 (24) 兼 2 兼 3 大西隆之(教授)から河村義子 (兼任講師)に担当者変更 (23) 兼 2 大西隆之教授に昇格のため(21) 兼 1 担当授業時間数の都合により、今年度は准教授加藤晴子から兼担村上仁美に担当者変更(21) (22)
目	初等音楽Ⅱ※	3前	1			4 3 2	0 1				 兼 2 受講者数増のため、亀井良幸(教授)・藤根美登里(兼任講師)を追加(23) 兼 1 大西隆之教授に昇格のため(21)
	初等図画工作 I	1前後	1			1	0 1				浅野久 (兼担教授) 退職、桂川成美 (兼任講師) ・堀祥子 (兼任 講師) 辞退のため、児玉宗之 (兼任講師) ・野田龍二 (兼任講 師) 追加(24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 兼 3 兼 3 兼 4 兼 3 入学者数増のため、堀祥子(兼任講師)を追加(22)
	初等図画工作Ⅱ	3 前後 3 前	1			1	1				クラス数増のため後期も開議 (24) 平成23年10月 早矢仕島子教授に昇格 (23) 浅野久 (兼担教授) は平成24年3月退職 (24) 桂川成美 (兼任講師) は (兼担講師) に変更 (24) 兼 3
	初等家庭 I ※	2前後		1			1				兼1
	初等家庭Ⅱ※	2集 2後 2前		1			1				兼 1 配当年次を 2 年次後期に変更(22) 配当年次を 2 年次集中に変更(23)
	初等体育 I ※	1 前後	1			0	1	1			山崎旭男(教授)退職のため、煙山千尋(専任講師)を新規採用(23) 兼 2 北澤純子(兼担講師)追加(22)
	初等体育Ⅱ※ 国語学Ⅰ(音声言語を含む。)	3前 1前	1 2			2					兼 1 田口機子兼任追加(21) 兼 1

				単位数	ζ		専任教	数員等の	の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
<i>□ J J</i>			修	択	由	授	教 授	師	教	手	
	国語学II (文章表現を含む。) 国語文法論 I	1後 2後	2	2		1					兼 0 兼 1 濱千代いづみ(兼担教授)から小田勝(教授)に担当者変更 (22)
	国語文法論Ⅱ 国語史 I 国語史Ⅲ 国文学概論Ⅰ	3前 3前 4後 1前	2	2 2 2		1 1 1					兼 0 兼 1 濱千代いづみ(兼担教授)から小田勝(教授)に担当者変更 (23)
国語	国文字概論 II 国文学史 I 国文学史 II 国文学講読 I 国文学講読 II 国文学講読 II 国文学講読 II 国文学講読 IV 国文学講読 IV	1 1 2 2 2 2 2 2 3 4 1 1	2 2 2	2 2 2 2 2 2 2		1 1 1 1 1 1 1 1	1				藤田万喜子教授に昇格のため(21) 藤田万喜子教授に昇格のため(21)
専	国文学特講Ⅱ	1後		2		1	1				藤田万喜子教授に昇格のため(21) 安田徳子(教授)に担当者変更(21)
修教科	国文学特講Ⅲ 国文学特講Ⅳ 漢文学 I 漢文学Ⅲ 漢文学Ⅲ 漢文学Ⅳ	3前 4前 2前 2後 3前 4前	2	2 2 2 2 2		1 1		1 1 1 1			
科	書道 I (書写を中心とする。)	2前	1								兼 2 兼 1 974数増のため伊藤聡(兼任講師)追加(22) 後藤文明(兼任講師)から高橋誠治(兼任講師)に担当者変更(23)
目	書道Ⅱ	2後	1								兼2 兼1 773数増のため伊藤聡(兼任講師)追加(22) 後藤文明 (兼任講師) 辞退のため、高橋誠治 (兼任講師) に担当 者変更 (23)
	書道Ⅲ	3前		1							兼 1 後藤文明(兼任講師)辞退のため、伊藤聡(兼任講師)に担当者変更(23)
	卒業研究	4通	4			4 3	1 2	1 1			藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	専門演習 I	3前	1			4 3	1 2	1 1			藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	専門演習Ⅱ	3後	1			4 3	1 2	1 1			藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	専門演習Ⅲ	4 前		1		4 3	1	1			受講者数増のため藤田万喜子(教授)追加(24)
	専門演習IV	4後		1		3	1	1			

		#1V/		単位数		 		女員等(の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
			修	択	由	授	授	師	教	手	
	初等国語(含書写)※	1前後	2			1	1				後藤文明(兼任講師)から高橋誠治(兼任講師)に担当者変更(23) 兼3 入学者増により、後藤文明(兼任講師)追加(22) 兼2 藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	初等社会	1前後		2		0 1	1				兼 1 担当授業科目増により今年度は、大平橋夫教授から、兼任 小川敏雄に担当者に変更(21)(22)
	初等算数	1前後		2		2	0 2				平成24年4月、鈴木明裕・福田茂隆教授に昇格 (24) 中越敏文(兼任講師)辞退のため、青山和裕(兼任講師)新規採用 (23) 兼 1 入学者数増のため、中越敏文(兼任講師)追加(22)
	初等理科 I ※	2前後		1		1					兼 1 兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 師)、鹿野勘次(兼任講師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任 講師)に担当者変更(22)
	初等理科Ⅱ※	3前		1		1					兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講師)、馬野勘次(兼任講師)から、馬楊勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任講師)に担当者変更(23)
	初等生活 I (含総合)	1前後		2		1					兼 0 椿井隆成(兼任講師) 辞退(22) 兼 1 授業担当者が別にいるため、今年度は友田靖雄教授担当せず (21)
社会	初等生活Ⅱ(野外教育)※	2集		1		1 2 3	3 0 1	1			煙山千尋 (専任講師) コマ数増により担当なし、石原敏秀(教授) 退職、山崎旭男 (兼任講師) 辞退により、芳賀高洋(権教授)・ 谷川直也 (推教授)・桂川成美 (専任講師)・駒田聡子 (准教 援) に担当者変更 (24) 兼 1 山崎旭男(教授)退職し、兼任講師として追加。煙山千尋 (専任講師)を新規採用(23) 助即聡子(惟教授)・佐藤善人(専任講師)は担当なし、別に担当者 がいるため支障なし(23)
事 修 教	初等音楽 I	1前後	1			2 3 2	0 2				村上仁美 (兼担准教授) 退職、他に担当者がいるため支障なし(24) 議合由美 (兼任講師) 辞退のため、近藤治子 (兼任講師) に担当 者変更 (24) 兼 2 兼 3 大西隆之(教授)から河村義子(兼任講師)に担当者変更 (23) 兼 2 大西隆之教授に昇格のため(21) 兼 1 担当授業時間数の都合により、今年度は准教授加藤晴子か ら兼担村上仁美に担当者変更(21)(22)
科科	初等音楽Ⅱ※	3前	1			4 3 2	0 1				兼 2 受講者数増のため、亀井良幸(教授)・藤根美登里(兼任講師)を追加(23) 兼 1 大西隆之教授に昇格のため(21)
Ħ	初等図画工作 I	1 前後	1			1	0 1				浅野久 (兼担教授) 退職、桂川成美 (兼任講師) ・堀祥子 (兼任 講師) 辞述のため、児玉宗之 (兼任講師) ・野田龍二 (兼任講 師) 追加(24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 兼 3 兼 4 兼 3 入学者数増のため、堀祥子(兼任講師)を追加(22)
	初等図画工作Ⅱ	3 前後 3 前	1			1	1				クラス数増のため後期も開議 (24) 平成23年10月 早矢仕島子教授に昇格 (23) 浅野久 (兼担教授) は平成24年3月退職 (24) 桂川成美 (兼任講師) は (兼担講師) に変更 (24) 兼 2
	初等家庭 I ※	2前後		1			1				兼 1
	初等家庭Ⅱ※	2集 2後 2前		1			1				兼 1 配当年次を2年次後期に変更(22) 配当年次を2年次集中に変更(23)
	初等体育 I ※	1 前後	1			0 1	1	1			山崎旭男(教授)退職のため、煙山千尋(専任講師)を新規採用(23) 兼2 北澤純子(兼担講師)追加(22) 兼1 田口機子兼任追加(21)
	初等体育Ⅱ※ 日本史概論 I 日本史概論 Ⅱ	3前 1前 1後	1 2	2		2 1 1					兼 1
	日本史特講 I	3前		2		2 1					秋山晶則(教授)担当コマ数増のため、清田善樹(教授)に担当者変 更(23) 受講者数増のため秋山晶則(教授)追加(24)
	日本史特講Ⅱ	4前		2		1					清田善樹(教授)から、秋山晶則(教授)に担当者変更(24)

			単位数		ζ		専任教	女員等の	の配置		1
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
		, , ,	修	択	由	授	教授	師	教	手	
	外国史概論 I	1前	2				1				塚本栄美子(准教授)退職のため、宮野裕(准教授)を新規採用(22)
	外国史概論Ⅱ	1後		2							兼 1
	外国史特講 I	3前		2			1				塚本栄美子(准教授)退職のため、宮野裕(准教授)を新規採用(22)
	外国史特講Ⅱ 地理学概論	4後 2前	2	2							兼 1 兼 1
	人文地理学	3集中 3前		2							兼 1 配当年次を 3 年次集中に変更 (23)
	自然地理学 地理学特講 地誌学 I 地誌学 I	4前 2後 1前 1後	2	2 2 2		1 1 1					兼 1
	地誌学特講	3前		2		0 1					兼 1 柏木良明 (教授) 学部長就任のため、森田匡俊 (兼任講師) に担当者変更(24)
	法律学概論 I (国際法を含む。) 法律学概論 II 法律学特講	2前 2後 3前		2 2 2		1					兼1
	政治学概論 I (国際政治を含む。)	2前		2		0 1	1				石川晃司(教授)退職のため、鳴子博子(准教授)を新規採用(22)
	政治学概論 Ⅱ	2後		2		0	1				石川晃司(教授)退職のため、鳴子博子(准教授)を新規採用(22)
	政治学特講	4後		2		0	1				石川晃司(教授)退職のため、鳴子博子(准教授)を新規採用(22)
社会專	社会学概論 I 社会学概論 I 社会学特講 経済学概論 I (国際経済を含む。) 経済学概論 I 経済学様論 I	2 2 3 1 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4		2 2 2 2 2		1 1 1	1 1 1				
修	哲学概論 I	1前		2			1 0 1				兼 0 吉永和加(准教授)1年間の海外研修を終え、担当者変更(23) 兼 1 吉永和加(准教授)は1年間海外研修、今年度のみ平光哲朗(兼 任護師)を剪規採用(22)
教											** 0
科	哲学概論Ⅱ	1後		2			1 0 1				兼 0 吉永和加(准教授)1 年間の海外研修を終えたため担当者変更 (23) 兼 1 吉永和加(准教授)は1年間海外研修、今年度のみ平光哲朗(兼 任講師)を新規採用(22)
科	哲学特講	3前		2			1				
目	倫理学概論 I	2前		2			1 0 1				兼 0 吉永和加(准教授)1年間の海外研修を終え、担当者変更(23) 兼 1 吉永和加(准教授)は1年間海外研修、今年度のみ平光哲朗(兼 任講師)を新規採用(22)
	倫理学概論Ⅱ	2後		2			1 0 1				兼 0 吉永和加(准教授) 1 年間の海外研修を終えたため担当者変更 (23) 兼 1 吉永和加(准教授)は1年間海外研修、今年度のみ平光哲朗(兼 任議師)を新規採用(22)
	倫理学特講	4後		2			1				
	卒業研究	4通	4			6 7	5 4				石川晃司(教授)、塚本栄美子(権教授)退職のため、鳴子博子(権教 授)、宮野裕(准教授)を新規採用(22) 平林豊樹(准教授)から河智義邦(准教授)に担当者変更(24)
	専門演習 I	3前	1			6 7	5 4				石川晃司(教授)、塚本栄美子(准教授)退職のため、鳴子博子(准教 授)、宮野裕(准教授)を新規採用(22) 平林豊樹(准教授) から河智義邦(准教授)に担当者変更(23)
	専門演習Ⅱ	3後	1			6 7	5 4				石川晃司(教授)、塚本栄美子(権教授)退職のため、鳴子博子(准教 授)、宮野裕(准教授)を新規採用(22) 平林豊樹(准教授)から河智義邦(准教授)に担当者変更 (23)
	専門演習Ⅲ	4前		1		6 5 6	5 4				石川晃司(教授)、塚本栄美子(准教授)退職のため、鳴子博子(准教 授)、宮野裕(准教授)を新規採用(22) 平林豊樹(准教授)から河智義邦(准教授)に担当者変更 (24) 受講者数増のため大平橋夫(教授)担当者追加 (24)
	専門演習IV	4後		1		5 6	5 4				石川晃司(教授)、塚本栄美子(准教授)退職のため、鳴子博子(准教 授)、宮野裕(准教授)を新規採用(22)

				単位数	ζ		専任教	対員等の	の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
四刀		十八	修	択	由	授	教 授	師	教	手	
	初等国語(含書写)※	1前後	2			1	1				後藤文明(兼任講師)から高橋誠治(兼任講師)に担当者変更(23) 兼3 入学者増により、後藤文明(兼任講師)追加(22) 兼2 藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	初等社会	1前後		2		0 1	1				兼 1 担当授業科目増により今年度は、大平橋夫教授から、兼任 小川敏雄に担当者に変更(21)(22)
	初等算数	1 前後		2		2	0 2				平成24年4月、鈴木明裕・福田茂隆教授に昇格 (24) 中越敏文(兼任講師)辞退のため、青山和裕(兼任講師)新規採用 (23) 兼 1 入学者数増のため、中越敏文(兼任講師)追加(22)
	初等理科 I ※	2前後		1		1					兼 1 兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任護師)、田中一宏(兼任護 師)、鹿野勘次(兼任護師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩已(兼任 護師)に担当者変更(22)
	初等理科Ⅱ※	3 前		1		1					兼1 兼3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 節)、鹿野樹次(兼任講師)から、馬楊勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任 講師)に担当者変更(23)
	初等生活 I (含総合)	1前後		2		1					兼 0 椿井隆成(兼任講師) 辞退(22) 兼 1 授業担当者が別にいるため、今年度は友田靖雄教授担当せず (21)
数	初等生活Ⅱ(野外教育)※	2集		1		1 2 3	3 0 1	1			煙山千尋 (専任講師) コマ数増により担当なし、石原敏秀(教授) 退職、山崎旭男 (兼任講師) 辞退により、芳賀高洋 (准教授) ・ 谷川直也 (作教授) ・ 桂川成美 (専任講師) ・駒田聡子 (准教 授) に担当者変更 (24) 兼1 山崎旭男(教授)退職し、兼任講師として追加。煙山千尋 (専任講師)を新規採用(23) 駒田聡子 (准教授)・佐藤善人 (専任講師)は担当なし、別に担当者 がいるため支障なし(23)
専修教	初等音楽 I	1 前後	1			2 3 2	0 2				村上仁美 (兼担准教授) 退職、他に担当者がいるため支障なし (24) 虚谷由美 (兼任講師) 辞退のため、近藤治子 (兼任講師) に担当 者変更 (24) 兼 2 大西隆之(教授)から河村義子(兼任講師)に担当者変更 (23) 兼2 大西隆之教授に昇格のため(21)
科科	初等音楽Ⅱ※	3前	1			4 3 2	0 1				兼1 担当授業時間数の都合により、今年度は准教授加藤晴子から兼担村上仁美に担当者変更(21)(22) 兼2 受講者数増のため、亀井良幸(教授)・藤根美登里(兼任講師)を追加(23) 兼1 大西隆之教授に昇格のため(21)
Ħ	初等図画工作 I	1前後	1			1	0 1				浅野久 (兼担教授) 退職、桂川成美 (兼任講師) ・堀祥子 (兼任講師) 静建のため、児玉宗之 (兼任講師) ・野田龍二 (兼任講師) 追加(24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 兼 3 兼 4 兼 3 入学者数増のため、堀祥子 (兼任講師) を追加(22)
	初等図画工作Ⅱ	3 前後 3 前	1			1	1				クラス数増のため後期も開講 (24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 浅野外 (兼担教授) は平成24年3月退職 (24) 桂川成美 (兼任講師) は (兼担講師) に変更 (24) 兼 2 兼 3
	初等家庭 I ※	2前後		1			1				兼 1
	初等家庭Ⅱ※	2集 2後		1			1				兼 1 配当年次を 2 年次後期に変更(22) 配当年次を 2 年次後期に変更(22)
		2前				_					配当年次を2年次集中に変更(23) 山崎旭男(教授)退職のため、煙山千尋(専任講師)を新規採用(23)
	初等体育Ⅰ※	1前後	1			0 1	1	1			兼 2 北澤純子 (兼担講師) 追加(22) 兼 1 田口機子兼任追加(21)
	初等体育Ⅱ※	3前	1			2					兼 1
	代数学序論 I 代数学序論 II	1前		2 2		1					
	代数学 I	1後 2前	2	۷		1 1					
	代数学Ⅱ	2後		2		1					
	代数学Ⅲ	3前		2		1					
	代数学特論A 代数学特論B	4前		2		1					
	代数学特論B	4後		2		1					

				単位数	ζ		専任教	枚員等(の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
四刀		十八	修	択	由	授	教 授	師	教	手	
	幾何学序論 I	1前		2		1	0 1				平成24年4月福田茂隆教授に昇格(24)
	幾何学序論 Ⅱ	1後		2		1	0				平成24年4月福田茂隆教授に昇格(24)
	幾何学 I	2前	2			•	1				兼1
	幾何学 II	2後	۷	2							兼 1
	幾何学Ⅲ	3前		2		1	0 1				平成24年4月福田茂隆教授に昇格(24)
Ì	幾何学特論A	4前		2		1					
	幾何学特論B	4後		2			1				
	位相数学序論	1前	2			1		1			担当授業数増のため、藤垣佳子専任講師から兼山瓊典教授に担当 者変更(21)
	解析学序論 I	1前		2			1	0 1			平成24年4月藤垣佳子准教授に昇格(24)
	解析学序論Ⅱ	1後		2			1	0 1			平成24年4月藤垣佳子准教授に昇格(24)
数	解析学 I	2前	2				1	0 1			平成24年4月藤垣佳子准教授に昇格(24)
学	解析学Ⅱ	2後		2			1	0 1			平成24年4月藤垣佳子准教授に昇格(24)
,	解析学Ⅲ	3前		2			1	0			平成24年4月藤垣佳子准教授に昇格(24)
専	位相数学 I	2後	2			1		Ŧ			
修	位相数学Ⅱ	3前		2		1					
	解析学特論A	4後 4前		2			1	0 1			教育効果見直しの結果、配当年次変更(24) 平成24年4月藤垣佳子准教授に昇格(24)
教	解析学特論B	4後		2			1	0			平成24年4月藤垣佳子准教授に昇格(24)
科	確率・統計学 I	1 前	2					•			兼 1
科	確率・統計学Ⅱ	1後		2							兼 1
1	コンピュータ序論	2前		2		1					
目	コンピュータI	2後	2			1					
	コンピュータⅡ	3前 4後		2		1					
	コンピュータ特論A	4前		2		1					教育効果見直しの結果、配当年次変更(24)
	コンピュータ特論B	4後		2		1					
	卒業研究	4通	4			5 3	1 2	0 1			平成24年4月鈴木明裕・福田茂隆は教授に昇格、藤垣佳子准教授に 昇格 (24)
	専門演習 I	3前	1			5 3	1 2	0 1			平成24年4月鈴木明裕・福田茂隆は教授に昇格、藤垣佳子准教授に 昇格 (24)
	専門演習Ⅱ	3後	1			5 3	1 2	0 1			平成24年4月鈴木明裕・福田茂隆は教授に昇格、藤垣佳子准教授に 昇格 (24)
	+-00 54 370 99					5	1	0			平成24年4月鈴木明裕・福田茂隆は教授に昇格、藤垣佳子准教授に
	専門演習Ⅲ	4前		1		3	1	1			平取24年4月55年7月1日 * 他田及隆は教授に升格、勝坦圧于他教授に 昇格(24)
1	専門演習IV	4後		1		5 3	1 1	0 1			平成24年4月鈴木明裕・福田茂隆は教授に昇格、藤垣佳子准教授に 昇格 (24)

				単位数	ζ	П	専任教	対員等の	の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
			修	択	由	授	授	師	教	手	
	初等国語(含書写)※	1前後	2			1	1				後藤文明(兼任講師)から高橋誠治(兼任講師)に担当者変更(23) 兼3 入学者増により、後藤文明(兼任講師)追加(22) 兼2 藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	初等社会	1前後		2		0 1	1				兼 1 担当授業科目増により今年度は、大平橋夫教授から、兼任 小川敏雄に担当者に変更(21)(22)
	初等算数	1前後		2		2	0 2				平成24年4月、鈴木明裕・福田茂隆教授に昇格 (24) 中越敏文 (兼任講師)辞退のため、青山和裕(兼任講師)新規採用 (23) 兼 1 入学者数増のため、中越敏文(兼任講師)追加(22)
	初等理科 I ※	2 前後		1		1					兼 1 兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 師)、鹿野勘次(兼任講師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任 講師)に担当者変更(22)
	初等理科Ⅱ※	3前		1		1					兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講師)、原野勘次(兼任講師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任講師)に担当者変更(23)
	初等生活 I (含総合)	1前後		2		1					兼 0 椿井隆成(兼任講師)辞退(22) 兼 1 授業担当者が別にいるため、今年度は友田靖雄教授担当せず (21)
理科	初等生活Ⅱ(野外教育)※	2集		1		1 2 3	3 0 1	1			煙山千尋 (専任講師) コマ数増により担当なし、石原敏秀(教授) 退職、山崎旭男 (兼任講師) 辞退により、芳賀高洋 (推教授)・ 谷川直也 (准教授)・桂川成美 (専任講師)・駒田聡子 (准教 授) に担当者変更 (24) 兼1 山崎旭男(教授)退職し、兼任講師として追加。煙山千尋 (専任講師)を新規採用(23) 駒田聡子(准教授)・佐藤善人(専任講師)は担当なし、別に担当者 がいるため支障なし(23)
専修教科	初等音楽 I	1 前後	1			2 3 2	0 2				村上仁美 (兼担准教授) 退職、他に担当者がいるため支障なし (24) 譲谷由美 (兼任講師) 辞退のため、近藤治子 (兼任講師) に担当 者変更 (24) 兼 2 大西隆之(教授)から河村義子 (兼任講師)に担当者変更 (23) 兼 3 大西隆之教授(に昇格のため(21) 兼 1 担当授業時間数の都合により、今年度は准教授加藤晴子から兼担村上仁美に担当者変更(21) (22)
科	初等音楽Ⅱ※	3前	1			4 3 2	0 1				兼 2 受講者数増のため、亀井良幸(教授)・藤根美登里(兼任講師)を追加(23) 兼 1 大西隆之教授に昇格のため(21)
E E	初等図画工作 I	1前後	1			1	0 1				浅野久 (兼担教授) 退職、桂川成美 (兼任講師) ・堀祥子 (兼任 講師) 辞退のため、児玉宗之 (兼任講師) ・野田龍二 (兼任講 師) 追加(24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 兼 3 兼 4 兼 3 入学者数増のため、堀祥子 (兼任講師) を追加(22)
	初等図画工作Ⅱ	3 前後 3 前	1			1	1				クラス数増のため後期も開講 (24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 浅野外 (兼担教授) は平成24年3月退職 (24) 桂川成美 (兼任講師) は (兼担講師) に変更 (24) 兼 2
	初等家庭 I ※	2前後		1			1				兼1
	初等家庭Ⅱ※	2集 2後		1			1				兼 1 配当年次を2年次後期に変更(22) 配当年次を2年次集中に変更(23)
	初等体育 I ※	2前 1前後	1			0	1	1			山崎旭男(教授)退職のため、煙山千尋(専任講師)を新規採用(23) 兼 2 北澤純子(兼担講師)追加(22)
	初等体育Ⅱ※	3前	1			1 2					兼 1 田口機子兼任追加(21) 兼 1
	物理学Ⅰ	1 前	2	_		1					
	物理学Ⅲ 物理学Ⅲ	2前 3前		2 2		1					
	物理学実験 I (コンピュータ活用を含む。)	1後	1			1					
	物理学実験 II 物理学実験Ⅲ	2後 4前	1	1		1 1					

				単位数	ζ		専任教	女員等(の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
			修	択	由	授	授	師	教	手	
	化学 I	1前	2			0 1	1 0 1				兼 0 兼 1 田中一宏(兼任講師) から寺田光宏(准教授)に変更(22) 寺田光宏教授に昇格のため(23) 寺田光宏(教授) から、新規採用の谷川直也(准教授)に担当者 変更(24)
	化学Ⅱ	2前		2		0 1	1				兼 0 兼 1 田中一宏(兼任講師) 辞退のため、寺田光宏(教授)に担当者変 更(23) 寺田光宏(教授) から、新規採用の谷川直也(惟教授)に変更 (24)
	化学皿	3前		2		1	1				兼 0 兼 1 田中一宏(兼任講師) 辞退のため、寺田光宏(教授) に担当者変 更(23) 少人教教育によるクラス教増のため、新規採用の谷川直也(准教授) 追加(24)
	化学実験 I (コンピュータ活用を含む。)	1後	1			1	0 1				寺田光宏教授に昇格のため(23)
	化学実験Ⅱ	2後		1		1	0				寺田光宏教授に昇格のため(23)
	化学実験Ⅲ	4前		1		1	0 1				寺田光宏教授に昇格のため(23)
	生物学 I	1前	2			0 1	1				坂井田節 (教授) 退職のため、新規採用の浦和博子 (准教授) に 変更 (24)
	生物学Ⅱ	2前		2							兼 1
理	生物学Ⅲ	3前		2			1				兼 0 兼 1 所改子 (兼任講師) 辞退のため、新規採用の浦和博子 (准教 授) に担当者変更 (24)
科專	生物学実験 I (コンピュータ活用を含む。) 生物学実験 II	1後 2後	1	1							兼1 兼1
修	生物学実験Ⅲ	4前		1			1				兼0 兼1 所政子 (兼任講師) 辞退のため、新規採用の浦和博子 (准教 授) に担当者変更 (24)
	地学 I 地学 II	1前 2前	2	2		1 1					
教	地学Ⅲ	3前		2		2					少人数教育によるクラス数増のため、馬場勝良(教授)追加(24)
科	地学実験 I (コンピュータ活用を含む。) 地学実験 II	1後 2後	1	2		1					ア人教教育による///教培がため、海葡萄は、(教)区/ 担/川(201
科目	地学実験Ⅲ	4前	1	1		2 1					少人数教育によるクラス数増のため、馬場勝良(教授)追加 (24)
	卒業研究	4通	4			5 7 6 5 4	1 0 1 2				石原一産教授に昇格のため(21) 馬場勝良(教授)新規採用追加(22) 寺田光玄教授に昇格のため(23) 坂井田翁教授追職のため、第規採用の浦和博子准教授に担当者変 更(24) 石原敏秀教授退職、他に担当者がいるため支障なし(24)
	専門演習 I	3前	1			5 7 6 5 4	2 0 1 2				石原一彦教授に昇格のため(21) 馬場勝良(教授)新規採用追加(22) 寺田光宏教徒に昇格のため(23) 坂井田節教授・石原敏秀教授追職のため、新規採用の補和博子・ 谷川直也准教授に担当者変更 (24)
	専門演習Ⅱ	3後	1			5 7 6 5 4	2 0 1 2				石原一彦教授に昇格のため(21) 馬場勝良(教授)新規採用追加(22) 寺田光宏教授に昇格のため(23) 坂井田節教授・石原敏秀教授退職のため、新規採用の浦和博子・ 谷川直也准教授に担当者変更予定(24)
	専門演習Ⅲ	4前		1		5 4 3	1 0 1				寺田光宏教授に昇格のため(23) 石原軟秀 (教授) 退職のため、新規採用の浦和博子 (准教授) に 担当者変更 (24) 受講者数増のため、石原一彦・馬場勝良 (教授) 追加 (24)
	専門演習IV	4後		1		3 4 3	1 0 1				寺田光宏教授に昇格のため(23) 石原敏秀 (教授) 退職のため、新規採用の浦和博子 (准教授) に 担当者変更予定 (24)

			単位数				専任参		の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
			修	択	由	授	授	師	教	手	
	初等国語(含書写)※	1前後	2			1	1				後藤文明(兼任講師)から高橋誠治(兼任講師)に担当者変更(23) 兼3 入学者増により、後藤文明(兼任講師)追加(22) 兼2 藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	初等社会	1前後		2		0 1	1				兼 1 担当授業科目増により今年度は、大平橋夫教授から、兼任 小川敏雄に担当者に変更(21)(22)
	初等算数	1前後		2		2	0 2				平成24年4月、鈴木明裕・福田茂隆教授に昇格 (24) 中越敏文(兼任講師)辞退のため、青山和裕(兼任講師)新規採用 (23) 兼 1 入学者数増のため、中越敏文(兼任講師)追加(22)
	初等理科 I ※	2前後		1		1					兼 1 兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 師)、鹿野勘次(兼任講師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任 講師)に担当者変更(22)
	初等理科Ⅱ※	3前		1		1					兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講師)、馬野勘次(兼任講師)から、馬楊勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任講師)に担当者変更(23)
	初等生活 I (含総合)	1前後		2		1					兼 0 椿井隆成(兼任講師)辞退(22) 兼 1 授業担当者が別にいるため、今年度は友田靖雄教授担当せず(21)
音楽	初等生活Ⅱ(野外教育)※	2集		1		1 2 3	3 0 1	1			煙山千尋 (専任講師) コマ薮増により担当なし、石原敏秀(教授) 退職、山崎旭男 (兼任講師) 辞退により、芳賀高洋 (推教授)・ 谷川直也 (准教授)・桂川成美 (専任講師)・駒田聡子 (准教 授) に担当者変更 (24) 兼1 山崎旭男(教授)退職し、兼任講師として追加。煙山千尋 (専任講師)を新規採用(23) 駒田聡子(推教授)・佐藤善人(専任講師)は担当なし、別に担当者 がいるため支障なし(23)
事 修 教	初等音楽Ⅰ	1前後	1			2 3 2	0 2				村上仁美 (兼担准教授) 退職、他に担当者がいるため支障なし (24) 確谷由美 (兼任講師) 辞退のため、近藤治子 (兼任講師) に担当 者変更 (24) 兼 2 兼 3 大西隆之(教授)から河村義子 (兼任講師)に担当者変更 (23) 兼 2 大西隆之教授に昇格のため(21) 兼 1 担当授業時間数の都合により、今年度は准教授加藤晴子から兼担村上仁美に担当者変更(21) (22)
科科	初等音楽Ⅱ※	3前	1			4 3 2	0 1				 兼 2 受講者数増のため、亀井良幸(教授)・藤根美登里(兼任講師)を追加(23) 兼 1 大西隆之教授に昇格のため(21)
I I	初等図画工作 I	1前後	1			1	0 1				浅野久 (兼担教授) 退職、桂川成美 (兼任講師) ・堀祥子 (兼任講師) 静建のため、児玉宗之 (兼任講師) ・野田龍二 (兼任講師) 遺加(24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 兼 3 兼 3 入学者数増のため、堀祥子(兼任講師)を追加(22)
	初等図画工作Ⅱ	3 前後 3 前	1			1	1				クラス数増のため後期も開講 (24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 浅野外、(兼担教授) は平成24年3月退職 (24) 桂川成美 (兼任講師) は (兼担講師) に変更 (24) 兼 2
	初等家庭 I ※	2前後		1			1				兼 1
	初等家庭Ⅱ※	2集 2後 2前		1			1				兼1 配当年次を2年次後期に変更(22) 配当年次を2年次後期に変更(23)
	初等体育 I ※	1前後	1			0 1	1	1			山崎旭男(教授)退職のため、煙山千尋(専任講師)を新規採用(23) 兼 2 北澤純子(兼担講師)追加(22) 兼 1 田口機子兼任追加(21)
	初等体育Ⅱ※	3前	1			2					末1 田口機子兼仕追加(21) 兼 1
	ソルフェージュ I	1後	1			2	0				久野将健(准教授)担当せず。別に担当者がいるため支障なし(21)
	ソルフェージュ Ⅱ	2後 2前		1		0 2	0				兼1 久野将健(准教授)は平成24年3月退職のため、兼任講師 に変更 (24) 配当年次(開講期)を変更(22)深貝美子(教授)・荒木善子(教授)担 当せず。別に担当者がいるため支障なし(22)
	声楽 I (日本伝統歌唱法を含む。)	1前	1			2					兼1

				単位数	ζ		専任教	対員等の	の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
区分		平伏	修	択	由	授	教 授	師	教	手	
	声楽Ⅱ	1後		1		2					兼 2 兼 3 鈴村真貴子(兼任講師)辞退。別に担当者がいるため支障
	, »K 11	1 10		1		_					水で 知付具貝子(旅世時即)辞返。別に担ヨ有がいるため文庫なし。(21)
	声楽Ⅲ	2前		1		2					兼 2 兼 3 鈴村真貴子(兼任講師)辞退。別に担当者がいるため支障
											なし。(22)
	声楽IV	2後		1		2					兼 2 兼 3 鈴村真貴子(兼任講師)辞退。別に担当者がいるため支障
	合唱 I	2前	1								なし。(22) 兼 1
	合唱Ⅱ	2 後	1	1							兼 1
	合唱Ⅲ	4 前		1		1					
											兼 5
	鍵盤楽器演奏 I (伴奏法を含む。)	1前	1				0 1				兼4 入学者数増のため、村上仁美(兼担准教授)追加(21) 村上仁美(兼担准教授)退職のため、新規採用の大地宏子(兼担 専任講師)に変更(24)
											久野将健(准教授)退職、他に担当者がいるため支障なし(24)
							0				久野将健(准教授)平成24年3月退職のため、後任公募中(24) 村上仁美(兼担准教授)退職のため、大地宏子(兼担専任講師)
	鍵盤楽器演奏Ⅱ	1後		1			1				に担当者変更予定(24) 兼 5
											兼4 受講者数増のため、村上仁美(兼担准教授)追加(21)
											村上仁美(兼担准教授)退職のため、新規採用の大地宏子(兼担 専任講師)に担当者変更(24)
	鍵盤楽器演奏Ⅲ	2前		1			0				久野将健(准教授)退職、他に担当者がいるため支障なし(24) 兼 4
							-				兼5 樋上莊一(兼任講師)辞退。別に担当者がいるため支障な し。(23)
											兼 4 受講者数増のため、村上仁美(兼担准教授)追加(22)
-4-											久野将健(准教授)平成24年3月退職のため、後任公募中(24) 村上仁美(兼担准教授)退職のため、大地宏子(兼担専任講師)
音	鍵盤楽器演奏IV	2後		1			0 1				に担当者変更予定(24) 兼 5
楽											兼 4 受講者数増のため、村上仁美(兼担准教授)追加(22)
70	管打楽器奏法 I	2後	1			1					兼 5
専	管打楽器奏法Ⅱ	3前		1		1					兼 5
	管打楽器奏法Ⅲ	4前		1		1					兼 5
修	和楽器奏法	3後 3前	1								兼 1 配当年次を3年次後期に変更(23)
+11.	管弦打楽器概論 今表 I	2前		2		1					-
教	合奏 I 合奏 II	3前 4前	1	1		1	1 1				大西隆之教授に昇格のため(21) 大西隆之教授に昇格のため(21)
科	指揮法 I	2前	1			1					
	指揮法Ⅱ	2後	0	1		1	,				大西隆之教授に昇格のため(21)
科	音楽理論 I 音楽理論 II	1前 1後	2	2		1	1 1				大西隆之教授に昇格のため(21) 大西隆之教授に昇格のため(21)
	作曲法I(編曲法を含む。)	2前	2			1	1				大西隆之教授に昇格のため(21)
目	作曲法Ⅱ 作曲法Ⅲ	2後		2		1	1				大西隆之教授に昇格のため(21)
	作曲伝Ⅲ	3前		2		1	1				大西隆之教授に昇格のため(21)
											村上仁美(兼担准教授)退職のため、髙岡千寿子(兼任講師)と
	音楽文化史 I (日本の伝統音楽及び民族音楽を含む。) ※	3前	2								山田卓(兼任講師)にオムニバス方式に変更(24) 兼 2
	灰日末で百む。)へ										兼 1 安田香(兼任講師)から村上仁美(兼担准教授)に担当者変 更(23)
	式※女ル由 T	4 34		0							安田香(兼担教授)退職のため、高岡千寿子(兼任講師)に変更
	音楽文化史Ⅱ	4前		2							(24) 兼 1
						4	1				ate a
	卒業研究	4通	4			4 3	2 3				兼 1 大西隆之教授に昇格のため(21) 久野将健(准教授)退職、兼任講師として継続して担当(24)
	専門演習 I	3前	1			4	1 2				大西隆之教授に昇格のため(21) 久野将健 (稚教授) 退職、他に担当者がいるため支障なし (24)
						3	3				имлик (1850以) 足機、肥に担当有かいのだの又障なし (24)
	丰 11					4	1				大西隆之教授に昇格のため(21)
	専門演習Ⅱ	3後	1			3	2 3				人四陸之歌(Xに井僧のため(Zi) 久野将健(准教授)退職、他に担当者がいるため支障なし(24)
											久野将健(准教授)退職のため、大西隆之(教授)に担当者変更
	専門演習Ⅲ	4前		1		4 1	1 2				入野村陸(唯教佼)返職のため、入四陸之(教佼)に担当有多史 (24) 受講者数増のため荒木善子(教授)・深貝美子(教授)追加
						Ŧ	-				(24)
	専門演習Ⅳ	4後		1		1	1 2				久野将健(准教授)退職、他に担当者がいるため支障なし(24)
							¥				

				単位数	ζ		専任教	女員等(の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
		十八	修	択	由	授	教 授	師	教	手	
	初等国語(含書写)※	1前後	2			1	1				後藤文明(兼任講師)から高橋誠治(兼任講師)に担当者変更(23) 兼3 入学者増により、後藤文明(兼任講師)追加(22) 兼2 藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	初等社会	1 前後		2		0 1	1				兼 1 担当授業科目増により今年度は、大平橋夫教授から、兼任 小川敏雄に担当者に変更(21)(22)
	初等算数	1前後		2		2	0 2				平成24年4月、鈴木明裕・福田茂隆教授に昇格 (24) 中越敏文 (兼任講師)辞退のため、青山和裕 (兼任講師)新規採用 (23) 兼 1 入学者数増のため、中越敏文 (兼任講師)追加(22)
	初等理科 I ※	2前後		1		1					兼 1 兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 師)、鹿野勘次(兼任講師)から、馬楊勝良(教授)、尾崎浩已(兼任 講師)に担当者変更(22)
	初等理科Ⅱ※	3前		1		1					兼 1 兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 師)、鹿野勘次(兼任講師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任 講師)に担当者変更(23)
	初等生活 I (含総合)	1前後		2		1					兼 0 椿井隆成(兼任講師)辞退(22) 兼 1 授業担当者が別にいるため、今年度は友田靖雄教授担当せず (21)
体	初等生活Ⅱ(野外教育)※	2集		1		1 2 3	3 0 1	1			煙山千尋 (専任講師) コマ数増により担当なし、石原敏秀(教授) 追職、山崎旭男 (兼任講師) 辞退により、芳賀高洋 (権教授) ・ 谷川底也 (准教授) ・ 桂川成美 (専任講師) ・ 駒田聡子 (准教 後) に担当者変更 (24) 兼 1 山崎旭男(教授) 退職し、兼任講師として追加。煙山千尋 (専任講師)を新規採用(23) 動田聡子(体教授)・佐藤善人(専任講師)は担当なし、別に担当者 がいるため支障なし(23)
専修教科	初等音楽 I	1 前後	1			2 3 2	0 2				村上仁美 (兼担准教授) 退職、他に担当者がいるため支障なし(24) 議合由美 (兼任講師) 辞退のため、近藤治子 (兼任講師) に担当 者変更 (24) 兼 2 兼 3 大西隆之(教授)から河村義子(兼任講師)に担当者変更 (23) 兼 2 大西隆之教授に昇格のため(21) 兼 1 担当授業時間数の都合により、今年度は准教授加藤晴子から兼担村上仁美に担当者変更(21)(22)
科	初等音楽Ⅱ※	3前	1			4 3 2	0 1				兼 2 受講者数増のため、亀井良幸(教授)・藤根美登里(兼任講師)を追加(23) 兼 1 大西隆之教授に昇格のため(21)
E E	初等図画工作 I	1前後	1			1	0 1				浅野久 (兼担教授) 退職、桂川成美 (兼任講師) ・堀祥子 (兼任講師) 辞退のため、児玉宗之 (兼任講師) ・野田龍二 (兼任講師) 追加(24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 兼 3 兼 4 未4 兼 3 入学者数増のため、堀祥子 (兼任講師)を追加(22)
	初等図画工作Ⅱ	3 前後 3 前	1			1	1				クラス数増のため後期も開講 (24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 浅野久 (兼担教授) は平成24年3月退職 (24) 桂川成美 (兼任講師) は (兼担講師) に変更 (24) 兼 2
	初等家庭 I ※ 初等家庭 II ※	2 前後 2 集 2 後 2 前		1			1				兼 1 兼 1 配当年次を 2 年次後期に変更 (22) 配当年次を 2 年次集中に変更 (23) 山崎旭男 (教授) 退職のため、煙山千尋 (専任講師)を新規採用 (23)
	初等体育 I ※ 初等体育 II ※ 中等体育実技 I (体つくり) 中等体育実技 II (陸上競技) 中等体育実技II (球技)	1前後 3前 1前 1後 2前	1 1 1	1 1		0 1 2	1	1			# 1 兼 1 # 1
	中等体育実技IV(球技)※	2後		1		1					兼 1 中原かおり (兼任講師) 姓変更により長かおり (兼任講 節) に変更(22) 受講者数増のため、竹本康史 (教授) 追加し、オムニバス方式に 変更 (23)

				単位数	ζ		専任教	数員等の	の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
		1 2 4	修	択	由	授	教授	師	教	手	
	1 May 1 day 1 - (1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1										
	中等体育実技 V (体操) 中等体育実技 VI (体操)	3前		1			1				
	中等体育美汉VI(体操)	4 前		1			1				
	中等体育実技VII(野外活動)	2集		1		0 1	1	1			山崎旭男(教授)退職のため、煙山千尋(専任講師)を新規採用(23) 受講者数増のため、大城順子(惟教授)を追加(22)
	中等体育実技VIII(武道)	3集		2							兼 3 配当年次を3年次集中に変更(23)
	中等体育実技IX(ダンス)	3後 2前		1			1)
	中等体育実技X(スキー・水泳)	1集		1			1				兼 2
	体育学基礎 I (原理)	1前	2				1	0			佐藤善人准教授に昇格のため(23)
	体育学基礎Ⅱ(心理)		2	0			1	1			
	体育学基礎Ⅲ (私営管理・社会学)	1後 3前		2 2		1					兼 1
	運動学(運動方法学を含む。)	3前	2	2		1					兼1
体	生理学 I	1後	2								兼 1 石垣享(兼任講師)辞退のため、小栗和雄(兼任講師)に変更 (23)
育	生理学Ⅱ	2前		2							兼 1 石垣亨(兼任講師)辞退のため、小栗和雄(兼任講師)新規 採用(23)
専	運動生理学	2後	2								兼 1 石垣享(兼任講師)辞退のため、内藤譲(兼任講師)に変更 (23)
修	衛生学	1後	2								兼 1
18	公衆衛生学	2後	2								兼 1
教	学校保健Ⅰ	2前	2			1					
	(小児保健、精神保健、学校安全及び救急処置を含む。) 学校保健Ⅱ	2後		2		1					
科	7 2000	214									
±N.								2			
科	卒業研究	4通	4			3	2 1	1			森直人(准教授)退職のため、三山緑(専任講師)を新規採用(22) 山崎旭男(教授)退職のため、佐藤善人准教授に昇格のため(23)
目		- 1.0				4	2	2 1			クラス数増のため、煙山千尋(専任講師)追加(24)
Н											
							2	2			森直人(准教授)退職のため、三山緑(専任講師)を新規採用(22)
	専門演習 I	3前	1			3	1 2	1 2			佐藤善人准教授に昇格のため(23) クラス数増のため、煙山千尋(専任講師)追加 (23)
							=	1			
							2	2			森直人(准教授)退職のため、三山緑(専任講師)を新規採用(22)
	専門演習Ⅱ	3後	1			3	1	1 2			佐藤善人准教授に昇格のため(23) クラス数増のため、煙山千尋(専任講師)追加(24)
							2	1			
											A CALLED A WAR A CALLED A CALL
	専門演習Ⅲ	4前		1		3 2	1 2	2 1			森直人(准教授)退職のため、三山緑(専任講師)を新規採用(22) 受講者教増のため、森美喜夫(教授)・煙山千尋(専任講師)追
						-	=	±			加(24)
	専門演習IV	4後		1		2	1	1			森直人 (准教授) 退職のため、三山緑 (専任講師) を新規採用 (22)

				単位数	ζ		専任教	女員等(の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
		, , , ,	修	択	由	授	授	師	教	手	
	初等国語(含書写)※	1 前後	2			1	1				後藤文明(兼任講師)から高橋誠治(兼任講師)に担当者変更(23) 兼 3 入学者増により、後藤文明(兼任講師)追加(22) 兼 2 藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	初等社会	1前後		2		0 1	1				兼 1 担当授業科目増により今年度は、大平橋夫教授から、兼任 小川敏雄に担当者に変更(21)(22)
	初等算数	1前後		2		2	0 2				平成24年4月、鈴木明裕・福田茂隆教授に昇格 (24) 中越敏文(兼任講師)辞退のため、青山和裕(兼任講師)新規採用 (23) 兼 1 入学者数増のため、中越敏文(兼任講師)追加(22)
	初等理科 I ※	2前後		1		1					兼1 兼3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 師)、鹿野勘次(兼任講師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任 講師)に担当者変更(22)
	初等理科Ⅱ※	3前		1		1					兼 1 兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 師)、鹿野勘次(兼任講師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任 講師)に担当者変更(23)
	初等生活 I (含総合)	1 前後		2		1					兼 0 椿井隆成(兼任講師)辞退(22) 兼 1 授業担当者が別にいるため、今年度は友田靖雄教授担当せず (21)
英語	初等生活Ⅱ(野外教育)※	2集		1		1 2 3	3 0 1	1			煙山千尋 (専任講師) コマ数増により担当なし、石原敏秀(教授) 退職、山崎旭男 (兼任講師) 辞退により、芳賀高洋 (推教授)・ 谷川直也 (推教授)・柱川成美 (専任講師)・駒田聡子 (准教 授) に担当者変更 (24) 兼1 山崎旭男(教授)退職し、兼任講師として追加。煙山千尋 (専任講師)を新規採用(23) 駒田聡子(推教授)・佐藤善人(専任講師)は担当なし、別に担当者 がいるため支障なし(23)
専修教科	初等音楽 I	1 前後	1			2 3 2	0 2				け上仁美 (兼担准教授) 退職、他に担当者がいるため支障なし (24) 能容由美 (兼任講師) 辞退のため、近藤治子 (兼任講師) に担当 者変更 (24) 兼 2 大西隆之(教授)から河村義子(兼任講師)に担当者変更 (23) 兼 2 大西隆之教授に昇格のため(21) 兼 1 担当授業時間数の都合により、今年度は准教授加藤晴子から兼担村上仁美に担当者変更 (21) (22)
科	初等音楽Ⅱ※	3前	1			4 3 2	0 1				兼 2 受講者数増のため、亀井良幸(教授)・藤根美登里(兼任講師)を追加(23) 兼 1 大西隆之教授に昇格のため(21)
Ħ	初等図画工作 I	1 前後	1			1	0 1				浅野久 (兼担教授) 退職、桂川成美 (兼任講師) ・堀祥子 (兼任講師) ・帰祥子 (兼任講師) ・野田龍二 (兼任講師) 追加(24) 単元成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 兼 3 兼 4 兼 3 入学者教増のため、堀祥子(兼任講師)を追加(22)
	初等図画工作Ⅱ	3前後 3前	1			1	1				クラス数増のため後期も開講 (24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 浅野久 (兼担教授) は平成24年3月退職 (24) 桂川成美 (兼任講師) は (兼担講師) に変更 (24) 兼 2
	初等家庭 I ※	2前後		1			1				兼1
	初等家庭Ⅱ※	2集 2後		1			1				兼 1 配当年次を2年次後期に変更(22)配当年次を2年次集中に変更(23)
	初等体育 I ※	2前 1前後	1			0	1	1			山崎旭男(教授)退職のため、煙山千尋(専任講師)を新規採用(23) 兼 2 北澤純子(兼担講師)追加(22)
	初等体育Ⅱ※ 英語学概論 I 英語学概論 I 英語教育学概論 第二言語習得論 英文法概説 I 英文法概説 I 英語学演習 I	3 1 1 1 2 2 1 1 4 4	1 2 2	2 2 2 2		1 1 1 1 1 1 1					兼 1 田口機子兼任追加(21) 兼 1

				単位数	ζ		専任教	数員等の	の配置		
科目	授業科目の名称	配当	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
区分		年次	修	択	由	授	教 授	師	教	手	· ·
	英語学演習Ⅱ 英米文学概論 I	4後 1前	2	1	1	1	1,5	Hills	***	,	兼1
	英米文学概論 II 英米文学演習 I	1後 4前		2							兼 1 兼 1
	英米文学演習Ⅱ	4後		1							兼 1
	英語 異文化 コミュニケーション論	1前	2			1					課程認定委員会において、科目名称について指摘を受けたため (21) 兼 1
	Communicative English I	1前	1				1				兼 2- ランディー・プレスコッド(兼担講師)辞職のため、スピリ・ジョン(准 教授)新規採用(23)
	Communicative English II	1後	1				1				兼1 兼2 ランディー・プレフニッド(兼担講師)辞退のため、スピリ・ジョン(准教授)に担当者変更(23)
	Intensive Listening I	2前		1			1				兼 0 兼 1 ロナルド・クロスピー(兼担講師) 辞退のため、スピリ・ジョン(准教授) 新規採用 (23)
	Intensive Listening II	2後		1			1				兼 0 兼 1 _ ロナット*・ クロスに"-(兼担講師) 辞退のため、スに"リ・ジ"ョン(権教授)に担当者変更(23)
	Interactive Reading I Interactive Reading II	2前 2後	1 1					1 1			
英	Academic Writing I	2後		1							兼 1 / クワシャ・スティープ(兼任講師)辞退、別に担当者がいるため支障なし(22) 兼 2
語專	Academic Writing II	3前		1			1				コງレ・テンダ * ル (兼任講師) 辞退のため、スピリ・ジョン (准教授) に担当者変更 (24) 兼 0 兼 1 カワン・スティーブ (兼任講師) 辞退、別に担当者がいるため支障なし (23)
修	Advanced Communicative English I	2前		1							兼2 兼1
教	Advanced Communicative English II	2後		1							兼 1
es.	Public Speaking	2後		1							兼1
科	Presentation Skills 英語圏の文化と社会 I	3前 2前	2	1							兼 1 兼 1
科	英語圏の文化と社会Ⅱ	2後	_	2							兼 1
"	英語圏の文化と社会Ⅲ	3前		2							兼 1
目	卒業研究	4通	4			2 3	4 2 1	1 2			篠山英順(教授)退職のため吉橋由香(専任講師)新規採用、龍崎忠 (専任講師)准教授に昇格のため(21) 万ス数増のため、新規採用のスピリ・ジョン (准教授) 追加 (24) 平成23年10月吉橋由香准教授に昇格 (23)
	専門演習 I	3前	1			3 2 3	2 3 2 1	1 2			篠山英順(教授)退職のため吉橋由香(専任講師)新規採用、龍崎忠 (専任講師) 崔教授に昇格のため(21) ピリ・ジョン(体教授) 新規採用(23) 吉橋由香(毎任講師) 担当コマ数増のため担当せず(23) 吉澤寛之 (准教授) から新規採用加納幹雄(教授) に担当者変更 (24)
	専門演習Ⅱ	3後	1			2 3	4 2 1	1 2			篠山英順(教授)退職のため吉橋由香(専任講師)新規採用、龍崎忠 (専任講師)准教授に昇格のため(21) クラス数増のため、スピリ・ジョン(唯教授)を追加 (23) 平成23年10月吉橋由香准教授に昇格 (23)
	専門演習Ⅲ	4前		1		2 3	2 1	1 2			藤山英順(教授)退職のため吉橋由香(専任講師)新規採用、龍崎忠 (専任講師)権教授に昇格のため(21) 受講者教明のため、スピリ・ジョン (権教授) 追加 (24) 吉橋由香(准教授) 担当なし、他に担当者がいるため支障なし (24)
	専門演習IV	4後		1		2 3	2 1	2			篠山英順(教授)退職のため吉橋由香(専任講師)新規採用、龍崎忠 (専任講師)准教授に昇格のため(21)

				単位数	ζ		専任教	対員等の	の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
		150	修	択	由	授	教 授	師	教	手	
	初等国語(含書写)※	1前後	2			1	1				後藤文明(兼任講師)から高橋誠治(兼任講師)に担当者変更(23) 兼3 入学者増により、後藤文明(兼任講師)追加(22) 兼2 藤田万喜子教授に昇格のため(21)
	初等社会	1前後		2		0 1	1				兼 1 担当侵業科目増により今年度は、大平橋夫教授から、兼任 小川敏雄に担当者に変更(21)(22)
	初等算数	1前後		2		2	0 2				平成24年4月、鈴木明裕・福田茂隆教授に昇格 (24) 中越敏文(兼任講師)辞退のため、青山和裕(兼任講師)新規採用 (23) 兼 1 入学者数増のため、中越敏文(兼任講師)追加(22)
	初等理科 I ※	2前後		1		1					兼1 兼3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任護師)、田中一宏(兼任護師)、鹿野勘次(兼任護師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任護師)に担当者変更(22)
	初等理科Ⅱ※	3前		1		1					兼 1 兼 3 坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)、田中一宏(兼任講 師)、鹿野勘次(兼任講師)から、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任 講師)に担当者変更(23)
	初等生活 I (含総合)	1前後		2		1					兼 0 椿井隆成(兼任講師)辞退(22) 兼 1 授業担当者が別にいるため、今年度は友田靖雄教授担当せず (21)
保育專	初等生活Ⅱ(野外教育)※	2集		1		1 2 3	3 0 1	1			煙山千尋 (専任講師) コマ数増により担当なし、石原敏秀(教授) 退職、山崎旭男 (兼任講師) 辞退により、芳賀高洋 (准教授) ・ 谷川直也 (准教授) ・ 桂川成美 (専任講師) ・ 駒田聡子 (准教 授) に担当者変更 (24) 兼 1 山崎旭男(教授) 退職し、兼任講師として追加。煙山千尋 (専任講師)を新規採用(23) 駒田聡子(准教授)・佐藤善人(専任講師)は担当なし、別に担当者 がいるため支障なし(23)
修 教 科	初等音楽 I	1 前後	1			2 3 2	0 2				村上仁美 (兼担准教授) 退職、他に担当者がいるため支障なし (24) 虚容由美 (兼任講師) 辞退のため、近藤治子 (兼任講師) に担当 者変更 (24) 兼 2 兼 3 大西隆之(教授)から河村義子 (兼任講師) に担当者変更 (23) 兼 2 大西隆之教授に昇格のため(21) 兼 1 担当授業時間数の都合により、今年度は准教授加藤晴子から兼担村上仁美に担当者変更(21) (22)
科目	初等音楽Ⅱ※	3前	1			4 3 2	0 1				兼 2 受講者数増のため、亀井良幸(教授)・藤根美登里(兼任講 節)を追加(23) 兼 1 大西隆之教授に昇格のため(21)
	初等図画工作 I	1前後	1			1	0 1				浅野人 (兼担教授) 退職、柱川成美 (兼任講師) ・堀祥子 (兼任講師) お追加のため、児玉宗之 (兼任講師) ・野田龍二 (兼任講師) 追加(24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 兼 3 兼 4 兼 3 入学者数増のため、堀祥子 (兼任講師) を追加(22)
	初等図画工作Ⅱ	3前後 3前	1			1	1				クラス数増のため後期も開講 (24) 平成23年10月 早矢仕晶子教授に昇格 (23) 浅野久 (兼担教授) は平成24年3月退職 (24) 桂川成美 (兼任講師) は (兼担講師) に変更 (24) 兼 2
	初等家庭 I ※	2前後		1			1				兼 1
	初等家庭Ⅱ※	2集 2後 2前		1			1				兼 1 配当年次を 2 年次後期に変更 (22) 配当年次を 2 年次集中に変更 (23)
	初等体育 I ※	1 前後	1			0	1	1			山崎旭男(教授)退職のため、煙山千尋(専任講師)を新規採用(23) 兼 2 北澤純子(兼担講師)追加(22)
	初等体育Ⅱ※	3前	1			1 2					兼 1 田口機子兼任追加(21) 兼 1
	保育の表現技術(身体) 基礎技能A(体育)	1前	1			0 1	1				山崎旭男(教授)退職のため、大城順子(准教授)に変更(23) 平成22年厚労省告示278号による約キュラム変更のため保育の表現技術 (身体)に名称変更(23)

				単位数	ζ		専任教	女員等(の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
			修	択	由	授	授	師	教	手	
	保育の表現技術(言語) 基礎技能B(言葉)	1後 1前 1後	1								兼 1 平成22年厚労省告示278号による約4:5½変更のため保育の 表現技術(言語)に名称変更。配当年次を1年次前期に変更(23) 尾上明子(兼任講師) 辞进のため、阿部紀子(兼任講師) に変更 予定(24) 配当年次を後期に変更(24)
	保育の表現技術(音楽) <u>基礎技能C(音楽)</u>	1後 1前	1			1					平成22年厚労省告示278号によるカリキュラム変更のため保育の表現技術 (音楽)に名称変更。配当年次を1年次後期に変更(23)
	保育の表現技術(造形) 基礎技能D(造形)	1後	1								兼1 平成22年厚労省告示278号による制キュ7A変更のため保育の表現技術(造形)に名称変更 (23)
	社会福祉	1前	2			0 1	1				丹羽正子教授退職のため、新規採用の真鍋顕久准教授に担当者変 更 (24)
	社会福祉援助技術	3前		2		0 1	1				丹羽正子教授退職のため、新規採用の真鍋顕久准教授に担当者変 更 (24)
	児童家庭福祉 I 児童福祉 I	1前	2			0 1	1				平成22年厚労省告示278号によるカリキュラム変更のため児童家庭福祉 I に名称変更。 丹羽正子教授退職のため、新規採用の真鍋頭久准教授に担当者変 更 (24)
<i>I</i> D	児童家庭福祉Ⅱ 児童福祉Ⅱ	1後		2		0 1	1				平成22年厚労省告示278号による約4m3決変更のため児童家庭福祉 II に名称変更(23) 丹羽正子教授退職のため、新規採用の真鍋頭久准教授に担当者変 更予定(24)
保育	保育原理 I	2前	2				1				田中まさ子 (兼任講師) 辞退のため、新規採用の佐木みどり准教 授に変更 (24) 兼 0 兼 1
専	保育原理Ⅱ	2後		2							兼1
修	社会的養護 養護原理 I	2前		2							兼 1 平成22年厚労省告示278号によるカリキュテム変更のため社会的養護に名 称変更 (24)
教	養護原理Ⅱ	2後		2							兼 1 日置教已、浅野直美兼任講師辞退のため
科	子どもの保健 I 小児保健 I	1 前	2								兼2 吉田任子兼任講師に変更(21) 吉田任子兼任講師に変更(21) 吉田任子(兼任講師)辞退のため、 鎌小野美和(兼任講師)を新規採用(22) 平成22年厚労省告示278号による約4-74変更のため子どもの保健 I に名称変更。
科目	子どもの保健Ⅱ 小児保健Ⅱ	1後		2							兼 1 吉田任子(兼任講師) 辞退のため、鍵小野美和(兼任講師)を新規採用 (22) 平成22年県労省告示278号による別キュ孙変更のため子どもの保健 II に名称変更 (23)
	小児保健実習	3前		1			1				兼 0 兼 1 田崎勝成(兼任講師)辞退のため、駒田聡子(准教授)に担 当者変更(23)
	小児栄養I	3後 3前	1				1				配当年次を3年次後期に変更(23)
	小児栄養Ⅱ 保育方法論	4前 2前	1	2		1	1				平成22年厚労省告示278号によるカリキュラム変更のため科目追加(24)
	精神保健	2前		2							兼 0 兼 1 森川志朗(兼任講師) 辞退のため樹下晃代(兼任講師) を新規採用(22) 平成22年厚労省告示278号による別キュ列変更のため廃止(24)
	家族援助論	4前		2		0 1	1				丹羽正子教授退職のため新規採用の真鍋顕久准教授に担当者変更 (24)
	乳児保育 I	2前		1							兼 1 安藤千恵子(兼任講師) 辞退のため、桂華恭子(兼任講師) を新規採用(22)
	乳児保育Ⅱ	2後		1							兼1 安藤千恵子(兼任講師) 辞退のため、桂華恭子(兼任講師) に担当者変更(22)
	障害児保育 I 障害児保育	2前		1							兼 1 後藤永子 (兼任講師) 辞退のため勝野愛子(兼任講師)を新規採用(22) 甲成222年厚労省告示278号によるカリキュラム変更のため障害児保育 I に 名称変更 (24)

				単位数			専任教	女員等(の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
			修	択	由	授	教 授	師	教	手	

	養護内容 保育内容論	2後 3前		1 2							兼 1 兼 1
	音楽表現演習	3前		2		0					兼 1 深貝美子(教授)から仲野悦子(兼任講師)に担当者変更(23)
		0 111		2		1					ボ 1 休見夫ナ(教佼)から世野児ナ(飛忙講師)に担当有変異(23)
											兼 1 井上象元(兼任講師)辞退のため、桂川成美(兼任講師)に担当
	造形表現演習	3前		2							者変更(23) 桂川成美 (兼任講師) は平成24年4月から新規採用 (兼担講師)
											(24)
	幼児教育学	4 前		2							# I 黒川健一(兼任講師)辞退のため、西垣吉之(兼任講師)に変更
保	保育問題研究	4後		2							兼 1
											**
育	卒業研究	4 通	4			3	3				荒木照子教授に昇格のため(21) 丹羽正子教授退職のため、真鍋頭久准教授に担当者変更(24) 譲西賢(教授)から新規採用の佐木みどり(准教授)に担当者変更
	平未切九	4 週	4			4 3	2 3				議四員(教授)から析及採用の佐木みとり(権教授)に担当有変更 (24) 平成23年10月早矢仕晶子教授に昇格(23)
専											十八人20十10万十八 [Lift] 東XXでナヤロ (25)
lider											
修							3				荒木照子教授に昇格のため(21) 譲西賢(教授)から友田靖雄(教授)に担当者変更(23)
教	専門演習 I	3前	1			3	2				丹羽正子教授退職のため新規採用の真鍋頭久准教授に担当者変更 (24)
权						2	3				新規採用の佐木みどり准教授追加(24) 平成23年10月早矢仕晶子教授に昇格(23)
科											
, ,											荒木照子教授に昇格のため(21)
科	*******	0.44				3	3				飛ぶ、「おびにデオージングン) 護西賢(教授)から友田靖雄(教授)に担当者変更(23) 丹羽正子教授退職のため新規採用の真鍋顕久准教授に担当者変更
	専門演習Ⅱ	3後	1			2	2 3				予定(24) 新規採用の佐木みどり准教授追加予定(24)
目											平成23年10月早矢仕晶子教授に昇格(23)
						3	3				荒木照子教授に昇格のため(21) 丹羽正子教授退職のため新規採用の真鍋頭久准教授に変更(24)
	専門演習Ⅲ	4前		1		3 2	1 2				譲西賢 (教授) から友田靖雄 (教授) に担当者変更 (24) 受講者教増のため、駒田聡子・佐木みどり (准教授) を追加 (24)
						_					(24) 平成23年10月早矢仕晶子教授に昇格(23)
	専門演習Ⅳ	4後		1		2 3	2 1				荒木照子教授に昇格のため(21) 丹羽正子教授退職のため新規採用の真鍋顕久准教授に担当者変更
						2	2				予定(24)

				単位数	ζ		専任教	対員等の	の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
			修	択	由	授	授	師	教	手	
	教師論 (初等)	1 前後	2			0 1 2 1	0 1 2	1			森山政紀(兼任講師)辞退のため、名倉裕一(兼任講師)に変更 (24) 三山縁(専任講師)コマ数増のため、河田勝博(兼任講師)新規 採用 (24) 兼 2 兼 1 荒木照子(教授)担当コマ数増のため、森山政紀(兼任講師) に担当者変更(23) 兼 0 荒木照子教授に昇格のため 兼 1 氏原陽子兼任は、課程認定委員会審査不可(21) 森直人(権教授)退職のため、三山縁(専任講師)に変更。大平橋夫 (教授)担当なし(22)
	教師論(中等)	4前後		2		1	0 1	1			兼 0 兼 1 氏原陽子兼任は、課程認定委員会審査不可(21) 森直人(准教授)退職のため、三山緑(専任講師)に変更(22)
	教育基礎論(初等)	1前後	2			1	0 1	1 0 1			兼 1 兼 1 兼 0 兼 1 能輸忠(専任講師)准教授に昇格のため(21) 氏原陽子(兼任講師)辞退のため、三山緑(専任講師)に変更(22)入 学者整理のため、伊藤奈賀子(兼任講師)を追加(22) 伊藤奈賀子(兼任講師)から長谷川哲也(兼任講師)に担当者変更 (23) 龍崎忠(准教授)は担当コマ数増のため担当なし。
	教育基礎論 (中等)	4前		2		0	0	0			龍崎忠(専任講師)准教授に昇格のため(21) 受講者がいないため開講せず(24)
	教育心理学(初等)	1前後	2			Ŧ	1	1			兼 1 他に担当者がおり、支障がないため准教授吉澤寛之担当せ
	教育心理学(中等)		2	2			1				ず(21) 吉澤寛之(准教授)担当 (22)
専	教育心理子 (平等) 発達心理学 (初等)	4後 2後		2			1				兼 1 配当年次を2年次後期に変更(23)
修	発達心理学 (中等)	2前 2後		2			1				ガト1 品コナバモ2 ナバ以外に交叉(20)
共	乳幼児発達心理学	1後 1前		2			1				兼 O 兼 1 1年後期に変更(21)
通	障害児教育学(初等)	3前		2		0 1	1	0 1			寺見陽子(兼任講師)辞进のため高村和代(崔教授)に変更(21) 蔭山英順教授退職のため、吉橋由香専任講師を新規採用(21) 平成23年10月吉橋由香准教授に昇格(23)
教	障害児教育学(中等)	4前		2		0 1	1	0 1			藤山英順教授退職のため、吉橋由香専任講師を新規採用(21) 平成23年10月吉橋由香准教授に昇格(23)
科目	教育の社会制度論 (初等)	2 前後	2				0 1	2 1			 水井輝雄 (兼任講師) 辞退のため、新規採用の鈴木葉子 (専任講師) に担当者変更 (24) 伊藤奈賀子 (兼任講師) 辞退のため、三山緑 (専任講師) に担当者変更 (23) 兼 1 兼 2 森直人(准教授)退職のため、永井輝雄(兼任講師)と伊藤奈賀子(兼任講師)に変更(22)
	教育の社会制度論 (中等)	4後		2			0 1				兼1 森直人(准教授)退職。他の担当者がいるため支障なし。
	教育社会学(初等)	3後 3前		2			0 1				森直人(准教授)退職のため、後任未定(22) 配当年次を3年次後期に変更(23) 兼1長谷川哲也(兼任講師)を新規採用(23)
	教育社会学(中等)	4後		2			0 1				森直人(准教授)退職のため、後任未定(22)
	教育行政学 (初等)	3前		2		1					兼 0 兼 1 田中陽治(兼任講師)辞退、別に担当者がいるため支障なし (23)
	教育行政学(中等)	4前		2		0 1		1			成田幸夫(教授)から、三山緑(専任講師)に担当者変更(24)
	教育課程論(初等)	3前	2			0 1	1	0 1			兼 0 牧野誠照(兼任講師) 、荒木照子教授 は担当なし、他に担当者がいるため支障なし(23) 兼 1 荒木照子教授に昇格のため(21) 龍崎忠准教授に昇格のため(21)
	教育課程論(中等)	3前		2			0 1	0 1			兼1 田中陽治(兼任講師)・古澤哲男(兼任講師)辞退、別に担当者がいるため支障なし。 龍崎忠准教授から平松清美(兼任講師)に担当者変更(23) 兼2 龍崎忠准教授に昇格のため(21)
	初等教科教育法(国語)	2 前後	2								廣田隆志(兼担教授)退職のため、新規採用の中村哲也(兼担教 授)に担当者変更(24) 兼 1

			<u> </u>	単位数	:		専任拳	対員等の	の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
			修	択	由	授	授	師	教	手	
	初等教科教育法 (社会)	2前後	2			1	0 1				高田準一郎(准教授)は担当なし、他に担当者がいるため支障なし (22)
	初等教科教育法(算数)	2前後	2			1	0 1 2				兼1 福田茂隆(推教授)は担当なし、他に担当者がいるため支障なし (22) 杉野裕子(兼任講師)辞退のため、中越敏文(兼任講師)に変更(22) 中越敏文(兼任講師)辞退のため、青山和裕(兼任講師)新規採用 (23) 平成24年4月鈴木明裕教授に昇格 (24)
	初等教科教育法 (理科)	1前後	2			1 0 1					兼 2 兼 3 兼 4 授業時間数増のため、坂井田節教授担当せず(21) 馬場勝良 飲受)を新規採用。田口和男(兼任護師)辞退のため、馬 場勝良 飲受)、磯部好史(兼任護師)、鹿野勘次(兼任護師)、田中 一宏(兼任護師)にて担当(22) 磯郎好史(兼任護師)、・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
	初等教科教育法(生活)	3 前後 3 前	2			1					配当年次を 3 年次前期・後期に変更 (23) 兼 1 クラス数増のため、山元敏治(兼任講師)追加 (24)
	初等教科教育法 (音楽)	2 前後	2			0 2 1	1 2				兼 0 兼 2 大西隆之教授に昇格(21) 授業コマ数の都合により、加藤晴子(准教授)のみ担当(22)
専修共	初等教科教育法(図画工作)	2前後	2			1	0 1				兼 4 兼 3 かえ数増のため、堀祥子(兼任講師)を追加(22) 浅野久(兼担教授) 退職、堀祥子(兼任講師) 辞退のため、児玉宗 之(兼任講師) 野田龍二 (兼任講師) 新規採用 (24) 桂川成美(推理講師) に平成24年月 専任講節として採用(24) 平成23年10月早矢仕晶子教授に昇格 (23)
通	初等教科教育法(家庭)	3 前後 3 前	2				1				兼 2 配当年次を 3 年次前期・後期に変更(23) 小島トミ (兼任講師) 辞退のため、後藤明美 (兼任講師) に担当 者変更 (24)
教	初等教科教育法(体育)	2前後	2				1	0			兼 1 クラス数増のため、田口機子(兼任講師)を追加(22)
科目	中等教科教育法 I(国語) 中等教科教育法 II(国語) 中等教科教育法 II(国語) 中等教科教育法 IV(国語) 中等教科教育法 IV((国語) 中等教科教育法 II(社会・地理歴史) 中等教科教育法 II(社会・地理歴史) 中等教科教育法 II(社会・地理歴史)	1 2 2 3 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		2 2 2 2 2 2 2		1	1 1	1			佐藤善人准教授に昇格(23) 兼 1 兼 1 兼 1 兼 1
	中等教科教育法IV (社会・公民)	3前		2		0 1					兼1 大平橋夫(教授)担当コマ数増のため、三輪昭子(兼任講師) に担当者変更(23)
	中等教科教育法 I (数学)	1後		2			0 1				兼 1 鈴木明裕(准教授)担当コマ数増のため、上垣渉(兼担教授) に担当者変更(23)
	中等教科教育法Ⅱ (数学)	2前		2			0 1				兼 1 鈴木明裕 (准教授) 担当コマ数増のため、上垣渉(兼担教授) に担当者変更 (23)
	中等教科教育法Ⅲ(数学)	2後		2		1	0 1				平成24年4月鈴木明裕教授に昇格(24)
	中等教科教育法IV(数学)	3前		2		1	0 1				平成24年4月鈴木明裕教授に昇格(24)
	中等教科教育法 I (理科)※	1後		2		1	0 1				兼 1 オムニバス方式とし、尾崎浩巳(兼任講師)追加(22) 寺田光宏教授に昇格(23)
	中等教科教育法Ⅱ (理科) ※	2前		2		1	0 1				兼 0 兼 1 オムニバス方式とし、尾崎浩巳(兼任講師)追加(22) 寺田光宏教授に昇格(23) オムニバス方式を終了したため、尾崎浩巳(兼任講師)担当せず (24)
	中等教科教育法Ⅲ(理科)※	2後		2		2	0 1				オムニバス方式とし、馬場勝良(教授)追加(22) 寺田光宏教授に昇格(23)
	中等教科教育法IV(理科) <mark>※</mark>	3 前		2		1 2	0				オムニバス方式とし、馬場勝良(教授)追加(23) 寺田光宏教授に昇格(23) オムニバス方式を終了したため、馬場勝良(教授)担当せず (24)

				単位数			専任教	対員等の	の配置		
科目 区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
			修	択	由	授	授	師	教	手	
	中等教科教育法 I (音楽)	1後		2			1				兼 0 兼 1 田中陽治(兼任講師)辞退。他に担当者がいるため支障なし(21) 兼 0
	中等教科教育法Ⅱ (音楽)	2前		2			1				兼1 田中陽治(兼任講師)辞退。他に担当者がいるため支障な し(22)
	中等教科教育法Ⅲ(音楽)	2後		2			1				兼 0 兼 1 田中陽治(兼任講師)辞退。他に担当者がいるため支障な しし22) 兼 0
	中等教科教育法IV(音楽)	3前		2			1				兼1 田中陽治(兼任講師)辞退。他に担当者がいるため支障な し(23)
	中等教科教育法 I (保健体育)	1後		2			1	0 1			佐藤善人准教授に昇格(23)
	中等教科教育法Ⅱ (保健体育)	2前		2			1	0 1			佐藤善人准教授に昇格(23)
	中等教科教育法Ⅲ(保健体育)	2後		2			1	0			佐藤善人准教授に昇格(23)
	中等教科教育法IV(保健体育)	3前		2			1	0			佐藤善人准教授に昇格(23)
	中等教科教育法 I (英語) 中等教科教育法 II (英語) 中等教科教育法 II (英語)	1後 2前 2後		2 2 2		1 1 1					
	中等教科教育法IV(英語)	3前		2		1					丹羽都美 (教授) から、新規採用の加納幹雄 (教授) に担当者変 更 (24)
	保育内容演習(健康 I) 保育内容(健康 I)	2前		1							兼 1 平成22年厚労省告示278号によるサタキュラム変更のため保育内容演習 (健康 I)に名称変更(24)
専	保育内容(健康 II)	2後		1		0 1	1				山崎旭男 (教授) 退職のため、大城順子准教授に変更 (23) 兼 O
修	保育内容演習(人間関係 I) 保育内容(人間関係 I)	1 前後 1 後		1			1				集土 平成22年厚労省告示278号による刺キュラム変更のため保育内容 演習(人間関係1)に名称変更。 配当年次を1年次前期・後期に変更(23) 佐木みどり(兼任講師)を(准教授)として平成24年4月新規採用 (つ4)
共通	保育内容演習(人間関係 II) 保育内容(人間関係 II)	2前		1			1				兼 0 兼 1 平成2年厚労省告示278号によるカタキュラム変更のため保育内容演習 (健康 II)に名称変更(24) 佐木みどり (兼任講師)を(准教授)として平成24年4月新規採用 (24)
教職科	保育内容演習(環境 I) 保育内容(環境 I)	2 前後 2 前		1		0 1	1				兼1 配当年次を2年次前期・後期に変更(23) 平成22年厚労省告示278号による約4-74変更のため保育内容演習 (環境1)に名称変更(24) 坂井田節(教授)退職のため、新規採用の佐木みどり(准教授) に変更(24) 受議者数増のため、臼井純子(兼任講師)追加(24)
目	保育内容(環境Ⅱ)	2後		1		0 1	1				坂井田節 (教授) 退職のため、新規採用の佐木みどり (准教授) に変更予定 (24)
	保育内容演習(言葉 I) 保育内容(言葉 I)	2前		1							兼 2 兼 1
	保育内容(言葉Ⅱ)	2前後 2後		1							兼 2 配当年次変更(22) 兼 1 97x数増のため尾上明子(兼任講師)追加(22)
	保育内容演習(表現 I) 保育内容(表現 I — 1)	1前		1		1	0 1				荒木照子教授に昇格のため(21) 平成22年原労省告示278号によるカタトュラム変更のため保育内容演習 (表現 I)に名称変更(23)
	保育内容(表現1-2)	1後		4		0 1	0 1				荒木照子教授に昇格のため(21) 平成22年厚労省吉示278号による約4a 弘変更のため科目廃止(23)
	保育内容演習(表現II) 保育内容(表現II – 1)	2 前後 2 前 3 前		1		1					兼2 配当年次(開講期)変更(22) 配当年次を3年次前期・後期に変更(23) 平成22年厚労省告示278号によるカリネュラム変更のため保育内容演習(表現Ⅱ)に名称変更(24)
	保育内容演習(表現Ⅲ) 保育内容(表現Ⅱ — 2)	2前後 2後		1		1	0 1				兼2 兼3 配当年次を2年前後期に変更(22)桂川成美(兼任講師)辞 退。他に担当者がいるため支障なし(22) 平成22年原分省告示278号による約4-74変更のため保育内容演習 (表現即)に名称変更(24) 平成23年10月早矢仕晶子教授に昇格(23)

				単位数	ζ		専任教	対員等の	の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准	講	助	助	備考
>•		194	修	択	由	授	教 授	師	教	手	
	道徳教育の指導法 (初等)	2前後	2				1	0 1			兼2 兼1 龍崎忠准教授に昇格(のため21) 宮本英洋(兼任講師)辞退のため、宮川啓一(兼任講師)に変更(22) クラス数増のため、森山政紀(兼任講師) 後期に追加(23) 森山政紀(兼任講師) 辞退のため、名倉裕一(兼任講師) に担当 者変更(24)
	道徳教育の指導法(中等)	2前後		2			0 1	0 1			兼 2 兼 1 龍崎忠准教授に昇格のため(21) 宮本英洋(兼任講師)辞退のため、小澤克彦(兼任講師)と平松清美 (兼任講師)に担当者変更(22) 龍崎忠(雅教授)担当なし、他に担当者がおり支障なし(22) 小澤克彦(兼任講師)辞退のため、井深吉男(兼任講師)新規採 用 (24)
	特別活動の指導法(初等)	2前後	2								兼 1 菱田司朗(兼任講師)辞退のため、中川桂二(兼任講師)に 担当者変更(23)
専	特別活動の指導法(中等)	2前後		2							兼 1 古澤哲男(兼任講師)辞退のため、宮川啓一(兼任講師)に 変更(22)
修	教育情報方法論 (初等)	3前後	2			1					兼 1 受講者数増のため井上志朗(兼任講師)追加(23) 石原敏秀(教授)退職のため、石原一彦(教授)に担当者変更 (24)
通	教育情報方法論(中等)	3前後		2		0 1	1 0 1				石原一彦教授に昇格のため(21) 石原一彦(教授)から新規採用の芳賀高洋(准教授)に変更 (24)
教職	教育評価(初等)	3前		2		0 1	1				兼1 成田幸夫(教授)担当なし、他に担当者がおり支障なし (23) 受講者数増のため平成23年度後期のみ追加開講し、龍崎忠 (准教授) 担当(23) 小泉晋 - (兼任講師) 辞退のため、新規採用の阿部慶賀 (兼担講師) に担当者変更 (24)
科	教育評価(中等)	4後 4前		2			1				兼 0 兼 1 小泉晋 (兼任講師) 辞退のため、吉澤寛之 (准教授) に変更 (23) 担当者前期授業数増のため、配当年次を 4 年後期に変更 (23)
I	生徒・進路指導論 (初等)	2前後	2			0 1	0 1				兼2 兼3・兼2・平成21年3月田原俊司(兼担教授)退職のため、安藤史高(兼担 諸節)に変更(22) 牧野誠照(兼任講師) (、宮川啓一(兼任講 前)に変更(22) 大平補夫(教授)は橋元慶男(兼担教授)に担当者変更。吉澤寛之(推 教授)は担当なし、他に担当者がおり支障なし(22) 橋元慶男(兼担教授)退職、他に担当者がおり支障なし(24)
	生徒・進路指導論(中等)	4前後 4後		2		0	0 2	1			兼 0 兼 1 大平橋夫(教授)、鈴木明裕(教授)、吉澤寛之(准教授)担当 せず、古澤哲男(兼任講師)辞退のため、新規採用の鈴木菓子 (専任講師)に担当者変更(24) 受講者数増のため配当年次を 4 年前後期に変更(24)
	教育相談(幼稚園)	3後 3前		2		0 1					兼 1 配当年次を 3 年次後期に変更(23) 譲西賢(専任教授)から(兼担教授)に異動(24)
	教育相談 (初等)	3前	2			0 1					兼 1 譲西賢(専任教授)から(兼担教授)に異動(24)

				単位数	ζ		専任教	女員等(の配置		
科目区分	授業科目の名称	配当 年次	必	選	自	教	准教	講	助	助	備考
>-		194	修	択	由	授	教授	師	教	手	
	教育相談 (中等)	3 前後 3 前		2		0 1	1	0 1			兼 0 安藤史高(兼担准教授)担当なし、他に担当者がおり支障なし(23) 該西賢(教授)から吉橋由香(専任講師)に担当者変更(23) 配当年次を3年次前期・後期に変更(23) 兼 1 平成23年10月吉橋由香准教授に昇格(23)
	臨床心理学(初等)	4後 4前		2							兼 1 橋元慶男 (兼担教授) 退職のため、赤塚大樹 (兼任講師) に担当 者変更予定 (24) 配当年次を 4 年後期に変更 (24)
	臨床心理学(中等)	4後		2							兼 1 小泉晋 (兼担教授)辞退のため、赤塚大樹 (兼任講師) に担当 者変更予定 (24)
専修共	総合演習(初等)	3 前	2			0 5 3	0 6 3	0 1			平成21年3月隆山英順(教授)退職のため、吉橋由香(専任講師)に担当者変更 兼 ① 少人数教育によるクラス数増のため次のとおり担当者変更・追加(23)・寺田光宏(教授)・石原一彦(教授)・秋山晶則(教授)・商村和代(惟教授)・宮野裕(惟教授)・平林豊博(惟教授)追加 西川和夫(兼担教授)担当なし、他に担当者がおり支障なし 山崎旭男(教授)退職、他に担当者がいるため支障なし 兼 1 平成20年免許法施行規則改正により、カリキュラムを変更したため廃止 (24)
通教	総合演習(中等)	4 前		2		1 4 3	0 3 4				石原一彦教授に昇格のため(21) 受講者数減のため、担当者を秋山晶則(教授)のみとする (24)
47	幼稚園教育実習	3後		4							
職	幼稚園教育実習特講(事前事後)	3通				1	1 0 1				兼 1 荒木照子教授に昇格 (21) 受講者教増のため、新規採用の佐木みどり(准教授)、川村弘子 (兼任教師)を担当者追加 (24)
科目	小学校教育実習特講(事前事後)	3通		1		2 3 2	2 0 1	0 1			兼 0 兼 1 石原一彦教授に昇格のため(21) 成田幸夫(教授)・佐藤善人(申請時専任講師)担当せず、他に担当 者がおり支障なし(23) 廣田隆志 (兼担教授) 退職のため、新規採用の芳賀高洋(准教 授、担当者変更(24) 受講者数増のため、佐藤善人(准教授) 担当者追加(24)
	小学校教育実習	3後		4							
	中学校教育実習特講(事前事後)	3通		1		3 2 3	1				友田靖雄(教授)から鈴木明裕(准教授)に担当者変更(23) 受講者教増のため、新規採用の谷川直也 (准教授) 担当者追加 (24) 平成24年4月鈴木明裕教授に昇格 (24)
	中学校教育実習 保育実習 I (保育所) 保育実習 I (児童福祉施設等)	3後 2前 2前		4 2 2							
	保育実習指導 I ※	2通		1		1 2 1	1 0 1				兼 0 荒木照子教授に昇格のため(21) 兼 1 オムニバス科目とし、丹羽正子(教授)・竹内伸秀(兼任講師)追加(22) 丹羽正子(教授) 退職、竹内伸秀(兼任講師) 辞退のため、新規 採用の真鍋類久(准教授) に担当者変更(24)
	保育実習Ⅱ(保育所)	4 前		2							
	保育実習Ⅲ(児童福祉施設等)	4前		2							

- (注)・届出書の様式第2号(その2の1)に準じて作成してください。
 - ・ 届出時の授業科目全て (兼任, 兼担教員が担当する科目を含む。) を黒字で記載してください。その上で, 前年度報告時 (平成23年度に届出された大学等は届出時) より変更されているものは赤字見え消し修正し, 「備考」に赤字で理由・変更年月等を記入してください。なお, 昨年度の報告書において赤字で見え消しした部分については, 見え消しのまま黒字にしてください。
 - ・「配当年次」について、届出時に開講時期を記載する必要がなかった学部等(平成19年度届出以前)についても、届出時の状況を黒字で記入してください。また、前年度報告時より修正があれば、赤字で見え消し修正をしてください。
 - ・ 履修希望者がいなかったために未開講となった科目についても記入してください。

(2) 授業科目数

	詞	,可	時	の	計i	画		3 3	r F	更	状	;	兄	備	考
必	修	選	択	自	由	計	必	修	選	択	自	由	計	1)/#1	75
	科目		科目		科目	科目		科目		科目		科目	科目		
	177		348			525		176		346			522		
							[.	Δ1]	[△2]	[]	[Δ3]		

(注)・未開講である場合や、配当年次に関わらず、教育課程上の授業科目数を記入する(資格に関する課程など、別課程としている授業科目については算入する必要はありません。)とともに、[]内に、届出時の計画からの増減を記入してください。(記入例:1科目減の場合:△1)

(3) 未開講科目

番号	授業科目名	単位数	配当年次	一般・専門	必修・選択	未開講の理由,代替措置の有無
1	解析学特論A	2	4	専門	選択	教育効果を見直した結果、後期に開講
2	コンピュータ特論A	2	4	専門	選択	教育効果を見直した結果、後期に開講
3	教育評価 (中等)	2	4	専門	選択	担当教員前期コマ数増のため後期に配当年次変更
4	臨床心理学 (初等)	2	4	専門	選択	新規採用兼任講師の就任が後期のため

(注)・届出時の計画にあった授業科目が配当年次に達しているにも関わらず、何らかの理由で未開講となっている授業科目について記入してください。なお、理由については可能な限り具体的に記入してください。 ・履修希望者がいなかったために未開講となった科目については、記入しないでください。

(4) 廃止科目

番号	授業科目名	単位	立 数	配当年次	一般・専門	必修・選択	廃止の理由,代替措置の有無
1	精神保健		2	2	専門	選択	平成22年厚労省告示278号によるカリキュラム変更のため
2	保育内容演習(表現1-2)		1	1	専門	選択	平成22年厚労省告示278号によるカリキュラム変更のため
3	総合演習(初等)		2	3	専門	117.462	平成20年教育職員免許法施行規則改正により、カリキュラム変 更のため

- (注)・届出時の計画にあり、何らかの理由で廃止(教育課程から削除)した授業科目について記入してください。 なお、理由については可能な限り具体的に記入してください。
- (5) 授業科目を未開講又は廃止としたことに係る「大学の所見」及び「学生への周知方法」
- (3) の未開講科目については、カリキュラムの教育効果を見直した結果、後期開講とし教育効果向上を目指し、 学生には前期オリエンテーション時に周知しており問題は発生していない。
- (4) の廃止科目については、法令改正等に伴う学年進行によるカリキュラム変更であり、やむを得ないと考えている。
- (注)・授業科目を未開講又は廃止としたことによる学生の履修への影響に関する「大学の所見」及び「学生への周知方法」を記入してください。
- (6) 「認可時の計画の授業科目数の計」に対する「未開講科目と廃止科目の計」の割合

未開講科目と廃止科目の計	7	_	0.01%
認可時の計画の授業科目数の計	525	_	0.01/0

(注)・小数点以下第3位を切り捨て、小数点第2位までを記入してください。

3 施設・設備の整備状況,経費

[2	×		分						内						!	容				備考
(1)		区	分		専 用			共 用				共用する他の 学校等の専用					計		校地は下記の学校と共用	
		校舎	校舎敷地		0 m²			87, 011. 080 79, 274. 000 m²			m²	0 m²					37, 011. (9, 274. (岐阜聖德学園大学短期大学部 幼児教育学科第一部 200人 幼児教育学科第三部 150人 生活学科 240人 岐阜聖德学園大学附属高等学校	
校		運動場用地				0 m²				57, 241, 000 67, 431, 000 66, 465, 000 m ²			0 m²				57, 241, 000 67, 431, 000 66, 465, 000 m ²			540人 廃校(24) 岐阜聖徳学園大学附属中学校 270人 岐阜聖徳学園大学附属小学校 270人
地		小	計				0 m²		144, 252, 080 146, 705, 000 145, 739, 000 n			m²	0 m²			m²	145 720 000 m²			岐阜聖徳学園大学附属幼稚園 200人 校舎敷地・運動場敷地等は公道の付け 替え工事に伴う減少。(21) 附属幼稚園隣接地購入に伴う増加(22)
等		そ	の他					0 m²		12, 159, 620 6, 680, 000 m ²				0 m²			12, 159, 620			運動場用地への附属学校校舎建設に伴う運動場の減少(24) 附属学校バス回転場・駐車場の取得に 伴うその他の増加(24)
		合	計					0 m²		156, 411. 700 153, 385. 000 152, 419, 000 m ²			0 m²				15	6, 411. 3, 385. 2, 419.	000	
						専	F	Ħ		共	用			用する 校等の			青十			岐阜聖徳学園大学短期大学部と 共用
(2) 校	2) 校 舎				31, 734, 35 30, 383, 46 30, 377, 00 m ² (31, 345, 97 m ²)			6, 027. 70 ㎡ (6, 027. 70 ㎡)			7, 986. 00 m² (7, 936. 74 m²)				45, 748. 05 -44, 397. 16 -44, 390. 70 m² (45, 310. 41 m²)			幼児教育学科第一部 200人 幼児教育学科第三部 150人 生活学科 240人 校舎面積の専用部分の変更は、新校舎 (7号館)の建設及び1・2・3号館 取り壊しに伴う変更。 共用する他の学校等の専用面積の変更 は、短期大学部集団給食実習館改築に 伴う変更。(21) 守衛室の設置による変更(23) 8号館建設による変更(登記前)(24)		
				請	講義室			演習		室	実験	実習室	室 情報		1理学習	『施設			布設	
(3) 教	(3) 教 室		等		59 室 4		0	室 27 13			10 室 (補助職員		10	室 3人) (補助		_ 功職員	室 0人)	大学全体 7号館改修による変更(24) 8号館建設による変更(24)		
					新設学部等の名称								室数							申請学部全体
(4) 専任	(4) 専任教員研究室				教育学部								69 66 室							専任教育職員3名増員のため (24)
(5)	新設学部等 の名称 [図書学術雑					ſ	電子ジャ	· -				機械・	機械・器具 標 本		本	
(3)					〔うち外国書〕 〔うち外国 冊				r leel 7	種 〔うち外国						点		点		
				191, 0				342	[91] 2,456 [2,				56]			2, 1	2, 176 373		73	図書:羽島キャンパス全体(教
図書・:	書 · 設 備 186, 191, 計 190, 186,		186, 0	190, 697 [39, 216] 186, 014 [38, 941] 180, 710 [38, 711]			326 342 339	(9	1—)—	2, 456 [53 [2, 453] 56 [2, 456] 59 [2, 309]		1, 8 1, 7 1, 4	50 2, 17					育学部・外国語学部と共用) 設備:大学全体	
			191,000 (39,100) 342 ([91]	2, 456 (2, 45	456] 1, 850			2, 1	2, 176 373			新規に購入したため (23)		
				186, 0	90, 697 (39, 216) 86, 014 (38, 941) 80, 710 (38, 711)]	326 342 339	(9	2, 456 〔 2, 456 [2,			456] 1, 750		50	2, 1 2, 1		373 278		電子ジャーナルの契約に変更はないが フルテキストで閲覧 (利用) できない 資料があるため(24)
(6) 図	直 書 館											数 収納可						数		
		_	-			2	, 286	. 40 m ²				91 94				2	292, 200			大学全体 レイアウト変更のため(24)
(7) 体	:	育	館	6.534.15							田文工中	体育 易1面	育館以外のスポーツ施設の概要							大学全体 平成18年11月 羽島キャンパス 第1体育館取り壊し (1,030,76㎡) (21)
	1		区		分			. 15 n 開設年度 375千円 7, 500千円		尼成年度				開設前	年度	開設	と年度 完		年度	(., 000. 7011) (21)
(8)	経費の見 積り		の見 教員1		人当り研究費等		;			375 ↑	- 円 図書	購入	入費	26, 682千円		21, 40 26, 96		15, 73 25, 66		大学全体 情報機器購入のため(22)
積り及			共 同	研究費等		7, 5	7, 500 T			一 設備	購入	費	33, 39	95千円	円 _{07, 60} = 23, 95		円 82, 8 13, 4	150∓	パソコン教室機器購入のため (24) 7号館改修工事のため(24)	
			第	第2年次			第	3 年次	笋	第4年	欠 第5		5年次		第6年次		- 8号館建設に伴う備品購入のため(24)			
		納包			1, 340	千円		1, 040 T	円		1,040千円		1, 04	40千円		Ŧ	円		千円	
学生納付金以外の維持方法の概要 私立大学等経常費補助金、資産運用収入、雑収入 等																				

- (注)・ 届出時の計画を、届出書の様式第2号(その1の1)に準じて作成してください。(複数のキャンパスに分かれているいる場合、複数の様式に分ける必要はありません。なお、「(1)校地等」及び「(2)校舎」は大学全体の数字を、その他の _ 項目はAC対象学部等の数値を記入してください。)
 - ・ 運動場用地が校舎敷地と別地にある場合は、その旨(所要時間・距離等)を「備考」に記入してください。
 - ・ 「(5)図書・設備」については,上段に完成年度の予定数値を,下段には平成24年5月1日現在の数値を記入してください。
 - ・ 昨年度の報告後から今年度の報告時までに変更のあったものについては、変更部分を赤字で見え消し修正するとともに、その 理由及び報告年度「(24)」を「備考」に赤字で記入してください。
 - なお、昨年度の報告において赤字で見え消しした部分については、黒字で記入してください。
 - ・ 校舎等建物の計画の変更(校舎又は体育館の総面積の減少、建築計画の遅延)がある場合には、「建築等設置計画変更書」を 併せて提出してください。
 - ・「事前伺い」により設置された学部等については、当該項目を記載する必要はありません。

4 既設大学等の状況

大学の名称	岐	阜 聖 徳	学園フ	と 学					備	考
既設学部等の名称	修業 年限	入学定員	編入学定 員	収容員	学位又 は称号	定 員超過率	開 設年 度	所 在 地		
	年	人	年次	人	12 11 2	倍				
			人							
教育学部 学校教育課程	4	250	0	1000	学士 (教育)	1. 28	平成21年度	岐阜県岐阜市柳津町 高桑西一丁目1番地		
教育学部 初等教育課程	4	_	0	_	学士 (教育)	_	昭和47年度	岐阜県岐阜市柳津町 高桑西一丁目1番地	※平成21年	度より
教育学部 中等教育課程									学生募集 (初等教育	
国語専攻	4	_	0	_	学士(教育)	_	昭和47年度	岐阜県岐阜市柳津町 高桑西一丁目1番地	中等教育	
社会専攻	4	_	0	_	学士(教育)	_	昭和51年度	岐阜県岐阜市柳津町 高桑西一丁目1番地	社会學	專攻 •
数学専攻	4	_	0	_	学士 (教育)	_	昭和47年度	岐阜県岐阜市柳津町 高桑西一丁目1番地		専攻))
音楽専攻	4	_	0	_	学士 (教育)	_	昭和51年度	岐阜県岐阜市柳津町 高桑西一丁目1番地	国語専攻廃 	止 (24)
教育学部 学校心理課程	4	50	0	200	学士 (心理学)	1. 25	平成19年度	岐阜県岐阜市柳津町 高桑西一丁目1番地		
外国語学部 外国語学科	4	150	0	600	学士 (外国語)	1.00	平成14年度	岐阜県岐阜市柳津町 高桑西一丁目1番地		
経済情報学部 経済情報学科	4	200	0	800	学士 (経済学)	0. 84	平成10年度	岐阜県岐阜市中鶉 一丁目38番地		
大学の名称	岐 阜	. 聖 徳:	学 園 大	学短	朝大学	部		<u> </u>	備	考
既設学部等の名称	修業 年限	入 学定 員	編入学定 員	収 容定員	学位又 は称号	定 員 超過率	開 設年 度	所 在 地		
	年	人	年次	人	104 [1] - 3	倍	1 /2			
			人							
幼児教育学科 第一部	2	100	0	200	短期大学士 (幼児教	1. 10	昭和41年度	岐阜県岐阜市中鶉 一丁目38番地		
幼児教育学科 第三部	3	50	0	150	短期大学士(幼児教	1. 20	昭和43年度			
生活学科 生活学専攻	2	70	0	140	短期大学士(生活情	0. 61	昭和41年度			
					報) (養護教			7 100 8 72		
生活学科 食物栄養専攻	2	50	0	100	諭) 短期大学士 (食物栄	0. 68	昭和41年度	岐阜県岐阜市中鶉 一丁目38番地		
					**			, C * B * D		

- (注)・ 本調査の対象となっている大学等の設置者(学校法人等)が、設置している全ての大学の学部、 学部の学科、短期大学の学科及び高等専門学校の学科(AC対象学部等を含む)について、大学、 短期大学又は高等専門学校ごとに、平成24年5月1日現在の状況を記入してください。 (専攻科に係るものについては、記入する必要はありません。)
 - ・ 「定員超過率」には、標準修業年限に相当する期間における入学定員に対する入学者の割合の 平均の小数点第2位まで(小数点第3位を切り捨て)を、学科(短期大学において専攻課程を設置 している場合には、専攻課程)単位で記入してください。
 - ・ 学生募集を停止している学部等がある場合、入学定員と収容定員は「一」とし、「備考」に「平成 〇年より学生募集停止」と記入してください。

5 教員組織の状況

<教育学部 学校教育課程>

(1) 担当教員表

		届出時	の 計 画				変更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
専	教授	石川 晃司 (54)	平成21年4月	政治治公司 政治治公司 政治治學特殊 明門門河流 所用門河流 所 明門河流 所 明 門 門 河 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所 所	専	准教授	鳴子 博子 (54)	平成22年4月	政治会ない。 政治会は、) 経験は「国際政治 を政治学概論」 を政治学報言! 専門門演習 II 専門門演彰セミ 東門門演彰セミ を教育 英語 東門門演彰セミ 東門門演彰セミ 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京	平成21年9月石川晃司退職。平成22年4月後任として鳴 子博子 (准教授) 採用 (22) 基礎セミナー I は秋山晶則 (教授) と変更追加 (22) 学校ふれあい体験は、少人数教育による953数増の為 追加 (22) 数育実践親緊は小田勝(教授)から、担当者変更追加 (24) 学校ふれあい体験は鈴木葉子 (専任講師) に担当者変 更(24)
争	教授	石原 敏秀 (60)	平成21年4月	教育情報方法論(初等) 初等生活工(野外教育)※ フルド・カップ I フルド・カップ I フルド・カップ II フルド・カップ II フルド・カップ II 専門演習 I 専門演習 I 専門演習 I 専門演習 I 専門演習 I						学校ふれあい体験の受講者増の為新たに担当(21) 学校ふれあい体験は山内紀夫(教授)に担当者変更 (23) 平成24年3月石原敏秀退職、平成24年4月後任として芳 買高洋(准教授) 採用(24)
専	教授	近藤 政美 (72)	平成21年4月	国話: (音声 書語を含 国話:) 法論 I 国話:) 法論 I 国話文法: 論 I 国話文法: 字 I 平 専門門演演習回 I 平 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東 東	専	教授	小田 勝 (48)	平成21年4月	む。) 国語学II (文章表現を含む。) 国語文法論 I 国語史 I 介護等の体験(含事前事 後指導)	平成21年3月近藤政美退職のため、後任として小田勝 補充(21) 国語学 II (文章表現を含む。) は濱千代いづみ(兼担教 財別と変更追加(22) 教育実践観解は、少人数教育による553数増のため、 追加(22) ア護等の体験(含事前事後指導) は安田徳子(教授)と変 関語史 I は、濱千代いづみ(教授)から、担当者変更 協加(22) 大護等のは験(含集前事後指導)は安田徳子(教授)と変 関語史 I は、濱千代いづみ(教授)から、担当者変更 後有実践観解は、鳴子博子(准教授)に担当者変更 (24)
曲守	教授	丹羽 正子 (69)	平成21年4月	社会宣传社员 在	専	准教授	真鍋 顕久 (43)	平成24年4月	社会福祉社 社里会报报福祉 I 知会报报福祉技術 家企業福祉技術 家介護指導) 国 門門演研究 研究 新學 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等等 等等	学校ふれあい体験は、少人数数育によるクラス増のため追加(22) 保育実習指導Iは、オムニバス科目とし追加(22) 児童福祉Iは、平成22年厚労省告示278号による約415 人変更のため児童家庭福祉Iに名称変更 (23) 平成24年3月丹羽正子退職、平成24年4月後任として真 調類久(権数授) 採用(24) 児童福祉Iは、平成22年厚労省告示278号による約415 人変更のため児童家庭福祉Iに名称変更 (23) 児童家庭福祉II、専門演習II、専門演習IVは後期開談 料目(24) 総合演習 (初等) は平成20年免許法施行規則改正によ り、カリキュラムを変更したため廃止(24)
専	教授	坂井田 節 (69)	平成21年4月	生物学 I 初等理料 I ※ 初等理料 I ※ 初等理料 M 可能						初等教科教育法 (理科) は別の担当者がいるため、支障なし(21) 加等理科 I は、坂井田節(教授)、機動好史(浄任講師)、田中一宏(兼任講師)、庶野勘次(兼任講師)か ら、馬場勝良 (教授)、保崎浩己 (兼任講師)が に担当者変更 (22) 初等理科 II は、坂井田節(教授)、機師好史(兼任講師)か ら、馬場勝良 (教授)、尾崎浩己(兼任講師)に担当者変更 (23) 収音内容(環境 I I I は、新規採用佐木みどり(進 野授) に担当者変更 (24) 保育内容(環境 I I I は、新規採用佐木みどり(進 野使) に担当者変更 (24) 保育内容(環境 I I I は、野規採用佐木みどり(進 野使)に担当者変更 (24) 保育内容(環境 I I I は、野規採用佐木みどり(進 野使)に担当者変更 (24) 保育内容(環境 I I I は、受講者数増のため1年前後期間講に変更 (23) 数育実践観解は、急井良幸(教授)に担当者変更 (24) 「現成24年3月坂井田節退職、平成24年4月後任として浦和博子(産税税)接用(24)
専	教授	大平 橘夫 (66)	平成21年4月	和等社会 和等社会 和等教科教育法(社会) 教師等教科教育法 II (社 中等教科教育法 IV (社 会・公民) 教育法 IV (社 会・公民) 教育法 IV (社 会・協議(中等) 生徒生・進路海議(初等) 生世・選路海議(初等) 生態業力 中学校教育、三門特護(事) 開発力 中学校教育 三門特護(事) 原子等 東門漢宮 II (事)	専	教授	大平 橘夫 (69)	平成21年4月	学校ふれあい体験 中等教科教育法皿(社 会・ハ星)	学校ふれあい体験の受講者増の為新たに担当(21) 初等社会は授業コマ数増の為、小川敏雄(兼任講師)に 担当者変更(21)(22) 機能通(初等)は他に担当者がいるため支障なし、生 機・進路指導論(初等)は横元慶男(兼担教授)に担当者 変更(22) 中等教科教育法V(社会・公民)は授業コマ数増のた め、三輪昭子(兼任講師)に担当者変更(23) 専門演習皿は受講者数増のため、追加(24)
由や	教授	内藤 静雄 (66)	平成21年4月	期理学学子の表示を 物物物の上の表示を 物理理理学学子の表示を が現場のと理学が表示を が現場のと理学がある。 を理解理を理学をも表示を が現場のと理学がある。 を は は に に に に に に に に に に に に に	専	教授	内藤 静雄 (68)	平成21年4月	物物物物物物物的物物的物物物物物物物物物物物物物物物物物物物物物物物物物物	基礎セミナー I は山内紀夫から内路静雄に担当者変更 (21) 自然科学概論は1 年前期に変更 (21) 自然科学概論は1 年前規則の通常開講 (22) 基礎セミナー I は、池田 信 (教授)に担当者変更 (22) 教育実践観察は、少人教教育による55A教造のため、追加 (22) 教育実践観察は、坂井田節 (教授) に担当者変更 (23) 教育実践観察は、坂井田節 (教授) に担当者変更 (23) 教育実践観察は、坂井田節 (教授) に担当者変更 (24)

		届出時	の 計 画				変	更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 : (年 齢	名)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
専	教授	友田 靖雄 (65)	平成21年4月	初等生活 [(會総合) 初等 教育 ()	専	教授	友田 ^諱 (69)	背雄	平成21年4月	初等生活活 (含於外 放合) 初等生活活 (含於外 放合) 初等等生活活 (對外 放有法 (生活) 小学校教育学 教科教育法 (生活) 小学校教育学平院演演器 国工事件門演演研究	初等生活 I は他に担当者 1 名いるため支障はない(21) 学校ふれあい体験は、授業コマ教増のため担当せず (22) 専門演習 I は譲高質(教授)から、担当者変更追加 (23) 中学校教育実習特護(事前事後)は、鈴木明裕(准教 授)に担当者変更(23) 初等教科教育法(生活)は受講者教増のため、3 年前 後期開議に変更(23) 郷門演習 II は譲高質(教授)から、担当者変更追加 (23)
争	教授	蔭山 英順 (65)	平成21年4月	陳書児教育学(初等) 高男児教育学(初等) 高男子(大学) 田子 田子 田子 田子 田子 田子 田子 田子 田子 田子	専	准教授	吉橋 由 (33)	3香	平成21年4月	障害児教育学(初等) 障害児教育学(初等) 等者所列 (中等) 等本教育 (中等) 等本教育 (中等) 等本教育 (中等) 等本教育 (中等)	平成2 1年3月陰山英鴻退職、後任として平成2 1年 4月吉橋由書を新規採用(21) 基礎セミナー I は大沢正善(教授)と担当者変更(22) 数有実践観察は、少人数教育による552数増のため、 通加(22) 小護等の体験(含事前事を指導)は西川和夫(楽担教授) と担当者変更追加(22) 専門演習 I は、授業コマ数増のため担当せず(23) 数育実践観察は、スピリ・ジョンに担当者変更(23) 数育実践観察は、スピリ・ジョンに担当者変更(23) 数育実践観察は、スピリ・ジョンに担当者変更(23) 数育実間 1 は、接乗コマ数増のため担当せず(23) 数育実践観察は、スピリ・ジョンに担当者変更(24) 本のは239 平成23年10月准教授に昇格(23) 専門演習 II は単語なし(24) と高漢智(初等)は平成20年免許法能行規則変更により、カリキュラムを変更したたら前除(24) 基礎セミナー I は、依本みどり(漁教授)に担当者変更(24) 小護等の体験(含事前事後指導)、専門演習回はは担当なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なし、他に担当者がいるため支養なり、
専	教授	山崎 旭男 (62)	平成21年4月	健康科学概論※ スポーツ演習 I 初等体活点 I 博外教育) ※ スポーツ演習 I 初等体技能(保育) ※ 保育演形 東京 I 東京 I 「野外教育) ※ 保育演形 東京 I 「野外活 カルド・シップ I エ カルド・シップ I エ アルド・ディア I エ マ来 研究							スポーツ演習 I はれた、1 科目とし、担当 竹木康史 (物授)、森美基夫(物授)、北澤純干(集担講師)、上松 美由紀(兼任講師)に変更 (21) スポーツ演習 I はれた、1 科目とし、担当 竹本康史 (物授)・森美基夫(物授)、佐藤善人(専任講師)北澤純 子(兼担講師)、「変更 (21) 健康科学振論は、担当コマ数増のため大城順子(准教 授)に変更(21) 学校ふれあい体験は、少人数教育によるクラス増のた め追加(22) 平成23年3月山崎旭男(教授)退職、後任として煙山 干尋(專任講師)を採用し、初等体育1※、中等体育 実技項(野外活動)、学校ふれあい体験を担当(23) 基礎技能A(体育)は、保育の表現技術(身体)に名 称変更し、保育内容(健康II)と大城順子(准教授) に担当者変更(23) リンド・カップ・「・II・III・III、総合演習(初等)は他に 担当者がいるため支障なし(23) 山崎旭男兼任講師辞退のため、初等生活II(野外教 育)は、新規採用の谷川直也に担当者変更(24)
専	教授	安田 徳子 (62)	平成21年4月	国家文学史正 国家文学史读述 国家文学读读述 事門大学演者 事門清潔者 事門門演習 事門門演習 事門所 漢書 習 可 个 作 教 等 的 次 学 次 学 次 等 門 演 等 同 国 京 可 的 等 門 演 等 同 国 可 方 学 等 同 同 京 国 可 一 演 言 国 国 可 一 河 海 一 同 一 河 海 一 行 人 全 人 作 人 作 人 作 人 作 人 作 人 作 人 作 人 体 後 (と の と し 、 と 、 と 、 と 、 と 、 と 、 と 、 と 、 と 、 と	専	教授	安田 徳 (65)	经	平成21年4月	国国国国国等等 李 卒 來 文 文 字 字 字 中 持 請	国文学特講I は藤田万喜子(教授)と担当者変更追加 (21) 小選等の体験(含事前事後指導)は小田勝(教授)に担当 者変更(22) 教育実践観察は、少人教教育によるクラス敬増のため、 追加(22)
専	教授	成田 幸夫 (61)	平成21年4月	教育為學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學	専	教授	成田 幸 (64)	夫	平成21年4月	教教学 (初等) 教育育学和《一种》 育育学和《一种》 有育学和《一种》 有育学和《一种》 《一种》 《一种》 《一种》 《一种》 《一种》 《一种》 《一种》	基礎セミナー I は竹本康史から成田幸夫に担当者変更 (21) 数 育実践観察は、他に担当者がいるため支障なし (22) 学校ふれあい体験は、大石晴美 (教授) に担当者がいるため支障なし (23) 基礎セミナー I は足立望 (専任講師) に担当者変更 (23) 基礎セミナー I は足立望 (専任講師) に担当者変更 (23) 基礎セシーエは、大石晴美 (教授) から担当者変更追加 (23) 数育実践観察は柏木良明(教授) から、担当者変更追加 (23) 数育評価 (初等) は担当なし、別に担当者がいるため 支障なし (23) 数育評価 (初等) は担当なし、別に担当者がいるため 支障なし (23) 数育算価 (初等) は担当なし、別に担当者がいるため 大田 (24) 数有数量 (中等) は受講者がいないため担当なし (24) 数有子改学 (中等) は、三山緑 (専任講師) に担当者変更 (24)
専	教授	兼山 瓊典 (61)	平成21年4月	基礎セミナーI 代数学I (大数学I D)ビューラ料 D)ビューラ特論A D)ビューラ特論A D)ビューラ特論B 専門演習I 専門演習I 専門演習I 専門演習I 年	専	教授	兼山 瓊 (64)	9典	平成21年4月	代数学 I 代数学 I コンピュッチェ ロンピュッチ 任数学序 時 学校 成 会 で 経 の 表 の 名 の 日 図 習 図 国 国 国 軍 専 門 漢 研 変 の の の の の の の の の の の の の の の の の の	位相数学序論は藤塩佳子から兼山遼典担当者変更追加 (21) 学校ふれあい体験は、少人数教育によるクラス増のため追加 (22) 基礎セミナーⅡは、鈴木明裕 (准教授) へ担当者変更 (23) コンピュータ特論Aは、教育効果を見直した結果、後期へ配当年次変更 (24)
専	教授	亀井 良幸 (61)	平成21年4月	管質打架器表出 I 指指行來器表出 I 指指行來 I 医 I 医 I 医 I 医 I 医 I 医 I E E E E E E E	専	教授	亀井 長 (64)	₹	平成21年4月	物等な対象を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を	基礎セミナー I は亀井良幸から森美書夫に担当者変更 (21) 基礎セミナー I は、森美書夫(教授)と担当者変更追加 (22) 初等音楽 II は、受講者数増のため科目追加 (23) 基礎セミナー II は、久野得健(准教授) H24. 3退職のため担当者変更 (24) 教育実践親緊は坂井他節(教授)退職のため担当者変更 (24)

		届出時	の計画				変更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)		担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)		担当授業科目名	備考
専	教授	清田 善樹 (60)	平成21年4月	人日本兩門 大日本東門 東門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門門	専	教授	清田 善樹 (63)	平成21年4月	人日本史特議 日本文史特議 日本有実演習 日本育実演習習 原門演演研究 等等	教育実践観察は、少人数教育による55A数増のため、 通知(22) 日本史特講 I は、秋山晶則(教授)から担当者変更料 目道加(23)
専	教授	池田 信 (60)	平成21年4月	代數學 大數學 中序序字 中序序字 中學 數學 學學 數學 學學 數學 學學 數學 學學 數學 學學 數學 學學 學	専	教授	池田 信 (63)	平成21年4月	代教学字序論 I T	基礎セミナー I は、内藤幹雄(教授)と担当者変更追加 (22) 教育実践観察は、少人数教育によるクラス数増のため、 追加(22) 基礎セミナー I は、上垣渉(兼担教授)に担当者変更 (22)
専	教授	森 美喜夫 (58)	平成21年4月	健康科学研論と 「一次のでは、 をは、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、	専	教授	森 美喜夫 (61)	平成21年4月	健康科学概論※ スポポータ13※ 初本化学概論 スポポーク育理(2000年)の13・200年)	基礎セミナー I は亀井良幸から森美惠夫に担当者変更(21) 数育実践観察は、少人数教育による95x数増のため、追加(22) 教育実践観察は、少人数教育による95x数増のため、追加(22) スポーツ演習 I は、オムニバス科目に変更(21) 数育実践観察は竹本康史(教授)に担当者変更(23) スポーツ演習 I は、オムニバス科目に変更(21) 数育実践観察は竹本康史(教授)、提出者変更(23) スポーツ 「はの陽線(係任請節)を追加、コマ毎に竹本要史(教授)・最美書夫(教授)、提出千事(得任講節)、北海純子(集祖講節)、八が後で担当することに変更(23) スポーツ演習 I は、スポーツ II に名称変更 コマ毎に竹本康文(教授)・森美書夫(教授)、増出十事(得任講節)を対し、本活解料子(集祖講節)、内部線(後任講節)、長年(議日) 東(21) 第七(前時)の内いずれか4名で担当することに変更(23) 数別、第七(前時)の内の様々の様と(音声)の人の情報の人の機能を表していました。大学、大学、大学、大学、大学、大学、大学、大学、大学、大学、大学、大学、大学、大
専	教授	深貝 美子 (57)	平成21年4月	基礎接筆工》 経報等音業工》 等音業工》 等音業工》 等音業工》 等電光日本伝統教報法 を声楽工 別21・27・21 国 別21・27・21 国 第四門演習 第四門演習 第一型 第一型 第一型 第一型 第一型 第一型 第一型 第一型	専	教授	深貝 美子 (60)	平成21年4月	初等音楽 I 初等音楽 I 初等音楽 I ※	初等音楽 I は後期に担当予定(21) 学校ふれあい体験は、少人数教育によるクラス増のため追加(22) ソルフェージュ II は開講を 2 年後期に変更(22) 保育内容(表現II — 1) は配当年次を 2 年前期に変更 (22) 音楽表現演習は仲野悦子 (兼任講師) に担当者変更 (23) ソルフェージュ II は、他に担当者がいるため支障なし (23) ソルフェージュ II は、他に担当者がいるため支障なし (24) 基礎技能に(音楽)は、平成22年厚労省告示278号によるがは15変更のため保育の表現技術(音楽)に名称変更し、開講那を1年後期に変更(23) 保育内容(表現II — 1) は、平成22年厚労省告示278号によるがは15減更更に伴い保育内容演習(表現II)と名称変更し、2年前期に削減(24) 等門演習 II は受講者数増のため追加(24)
専	教授	山内 紀夫 (56)	平成21年4月	基礎セミナー I コピュータ序論 リピュータ序 観研学特論 A 学校グナンツカブ I 学校グナンツカブ I 等門演選 I 等門演選 I 等 時間演選 I 等 時間演選 I 等 存 所 現 研 究	専	教授	山内 紀夫 (59)	平成21年4月	学校ふれあい体験 Dビュー9序論 Dビュー9月 I 幾何学特論A 学校クケージップ I 専門演習 I 専門演習 I 専門演習 I 専門演習 I	基礎セミナー I は山内紀夫から内藤静雄に担当者変更 (21) 学校ふれあい体験は、石原敏秀 (教授) から担当者変 更追加 (23)
専	教授	譲 西賢 (55)	平成21年4月	基数教育等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等	兼担	教授	譲 西賢 (59)	平成21年4月	学校ふれあい体験 教育相談 (幼梅園) 教育相談 (幼稚園)	基礎セミナー I は竹本康史(教授)に担当者変更(22) 学校ふれあい体験は、少人教教育によるクラス増のため追加(22) 教育相談(中等)は、3年後期に開講期変更(23) 教育相談(中等)は、吉橋由香(専任講師)に担当者変更(23) 専門演習 I は友田靖雄(教授)に担当者変更(24) 専門演習 I は 友田靖雄(教授)に担当者変更(24) 専門演習 II 太 五田靖雄(教授)に担当者変更(23) 専門演習 II 太 五田靖雄(教授)に担当者変更(24) 専門演習 II 太 五田靖雄(教授)に担当者変更(24) 本業研究は、卒業研究の佐木みどり(准教授)に担当
専	教授	大沢 正善 (55)	平成21年4月	国国国国国国国国国国国国国国国国国国国国国国国国际公文文内两两两两个文字学学学学院清洁清明 日本 医二甲基磺胺 医二甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	専	教授	大沢 正善 (58)	平成21年4月	国国文学級議論 I 国国文学教訓练 I 国国文学特講 I 国国文学特講 I 国国文学特 I I I I I I I I I I I I I I I I I I I	基礎セミナー I は吉橋由香は大沢正善に担当者変更(21) 基礎セミナー I は吉橋由香 (専任講師)に担当者変更(22) 基礎セミナー II は受講者数増のため追加(22) 教育実践観察は、少人数教育によるクラス増のため追加(22)
専	教授	宮川 典之 (54)	平成21年4月	社会科学概論 [国際経済 经济学概論 [國際経済 を含法学概論 [報志] 经济学教物講 專門演習 [国 專門]演習 [四 專門]演習 [四 專門]演習 [四 專門]	専	教授	宮川 典之 (57)	平成21年4月	社会科学概論 I 国際経済 経済学概論 I 国際経済 を含む。) 経済学版論 I 学校ふれあい体験 専門演習 I 専門演習 I 専門演習 I 平 専門演習 I 平 本業研究 基礎tiナー I	学校ふれあい体験は、少人数教育によるクラス増のた め追加 (22) 95X数増のため追加 (24)

		届出時	の 計 画				変更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
専	教授	荒木 善子 (54)	平成21年4月	初等が上が、 新等なが、 おります。 おります。 おります。 おります。 おります。 おります。 おります。 まりまする。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まりまする。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まりまする。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まりまする。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まりまする。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まりまする。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まりまする。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まります。 まりまする。 まりまる	専	教授	荒木 善子 (57)	平成21年4月	報告 (本) 本 (初等音楽 I は後期に担当予定(21) 初等教科教育法(音楽) は他に担当者がおり支障なし (22) ソルフェージュ E は開講を 2 年後期に変更(22) ソルフェージュ E は、他に担当者がいるため支障なし (22) 専門演習 II は受講者数増のため追加(24)
専	教授	竹本 康史 (54)	平成21年4月	基初等年代 (球技) は (球技) に (球性) に (球性)	専	教授	竹本 康史 (56)	平成21年4月	理·术 ス専門 海習 II 海習 II 東専門 演習 II 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京	スポーツ演習 1 は受講者増の為教員追加(21) はニバス料目に変更(21) 基礎セミナー 1 は常本膜史から成田幸夫に担当者変更 (21) 基礎セミナー 1 は諸西賢(教授)と担当者変更(22) スポーツ演習 I はオムニバス科目とし、追加(21) 介護等の体験(含事前事後指導)は小泉晋 - (兼担准教 授)と担当者変更追加(22) 学校ふれあい体験は、少人教教育によるクラス増のた の追加(22) スポーツ演習 I は、スポーツ I に名称変更(23) 教育実践観察は、森美喜夫(教授)から担当者変更追加 (23) 介護等の体験(含事前事後指導)は森美喜夫(教授) へ担当者変更(23) 学校ふれあい体験は、分末明裕(准教授)に担当者変 更(23) 学校ふれあい体験は、第末明報(指教授)に担当者変更 (23) が設等の体験(含事前事後指導)は森美喜夫(教授) 不担当者変更(23) 学校ふれあい体験は、第末明報(指教授)に担当者変 更(23) りまして、スポーツ軍に名称変更 コマ毎に 対本原史(教授)・森美喜夫(教授)、煙山千海(等任講 助)、北海(報)の内いずれか4名で担当することに 変更(23) ・中等体育実技収(球技)は、受講者数増のため追加しオ ムニバス方式に変更(23)
専	教授	青野 宏美 (53)	平成21年4月	基礎セミナー I 地学 I 地学 I 地学 E 地学 E 地学 E 地学 E 地学 E 設計 E 地学 E 設計 E 地学 E 設計 E 世 E 等 E 等 E 等 E E E E E E E E E E E E E E	専	教授	青野 宏美 (56)	平成21年4月	を含む。)	基礎セミナー I は青野宏美から大石晴美に担当者変更 (21) 基礎セミナー I は大石晴美(教授)と担当者変更 (22) 教育実践観察は、少人数教育によるクラス地のため追加 (22) 総合演習 (初等) は少人数教育によるクラス数地のため利目追加 (23) 総合演習 (初等) は中成20年免許法施行規則変更により、カリキュラムを変更したため廃止 (24) 総合演習 (中等) は平成20年免許法施行規則変更により、カリキュラムを変更したため廃止 (24) 総合演習 (中等) は受講者数減のため担当せず (24) 教育実践観察は、内藤靜雄(教授)に担当者変更 (24)
専	教授	齋藤 孝 (52)	平成21年4月	基礎セ国無法 は国際法を は大きな。 はませる。 はなる。 はる。 はる。	専	教授	齋藤 孝 (55)		基本 基本 生国無 無法 生国無 無法 生国 無法 主持 主律 主律 主律 主律 主律 主律 主律 主律 主律 主律	教育実践観察は、少人数教育によるクラス数増のため、 追加(22) 介護等の体験(含事前事後指導)は加藤晴子(准教授)と 担当者変更追加(22) 学校イタープップァ I・I I (栄護者数減のため担当せず (23) 学校ふれあい体験は大石晴美(教授)と担当者変更 (24) 教育実践観察は藤垣佳子(准教授)に担当者変更(24)
専	教授	柏木 良明 (51)	平成21年4月	地地地自然等率等等等等地地地自然等等。 「I 漢字中地地自然各門門門領研 就認然各門門灣研演演演研 所開發的學術學等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等	専	教授	柏木 良明 (54)		地地的事等等本地地的事等等本地地的事等等本地地的事等等本地理習習面 理學工程學工程學工程學工程學工程學工程學工程學工程學工程學工程學工程學工程學工程學	数育実践観察は、少人数教育によるクラス数増のため、 追加(22) 教育実践観察は成田幸夫(教授)に担当者変更(23) 総合演習(中等)は受講者数減のため担当せず(24) 地誌学特演は学部長就任のため、森田匡俊(兼任講 師)に担当者変更(24)
専	教授	秋山 晶則 (48)	平成21年4月	日本史央智語 自由 化二甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基	専	教授	秋山 晶則 (51)	平成21年4月	日本史特講I 日本史特講I 学校ネスれあい体験 総専門漢演習II 専専門演演習II	基礎セミナー I は受講者増の為追加(21) 基礎セミナー I は鳴子博子(准教授)に担当者変更(22) 学校ふれあい体験は、少人数教育によるクラス増のため追加(22) 総合演習(初等)は、少人数教育によるクラス数増のため科目追加(23) 日本史特講 I は、清田善樹(教授)に担当者変更(23) 総合演習(初等)は平成20年免許法施行規則変更により、カリキュラムを変更したため削除(24) 日本史特講 I は受講者数増のため追加(24) 日本史特講 I は美田善樹(教授)から秋山品削(教授)に担当者変更(24)
専	教授	丹羽 都美 (48)	平成21年4月	英文法统规设证 (英 英 英 英 英 英 英 英 英 英 英 英 英 英 英 英 英 英 英	専	教授	丹羽 都美 (51)	平成21年4月	英語3ミュケージョンⅢ 英文法概説 I 英文法概説 Ⅲ 英語学概論 Ⅲ 年語教科教育法 I(英語)	英語ミュニケッシン I は、受講者数増のため追加(22) 英語ミュニケッショルは、パーパラ・ジョンスト2辞退のため追加。(22) 英語ミュニケッショルは、必負素数増のため追加(22) 英語ミュニケッショルは、受講者数増のため追加(22) 英語ミュニケッショルは、受講者数増のため追加(22) 英語ミュニケッショルは、受講者数増のため追加(22) 英語ミュニケッショル I - 皿はなピッ・ジョン(准教授)に担当者変更(23) 中等数料数育法が(英語)は丹羽都美(教授)から新規 採用の加納幹証(教授)に変更(24) 都美(教授)に担当者変更(24) 都美(教授)に担当者変更(24) 総語ミュニケッショル I Vはスピリ・ジョン(准教授)に 総語ミュニケッショル I Vはスピリ・ジョン(准教授)に 総書・変更(23)

		届出時	の 計 画				変更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
専	教授	大石 晴美 (47)	平成21年4月	英語 (東京 本) 東京 (東京 市) 東 (東京 市) 東京 (東京 市) 東京 (東京 市) 東 (東京 市) 東京 (東京	専	教授	大石 晴美 (50)	平成21年4月	英語語学報論Iケーション 英語語 英語の表記を記述 表記を記述 表記を記述 表記を記述 東門湾京圏田 東京等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等	「異文化コミュニケーション論」を「英語コミュニケーション論」に変更(21) 基礎セミナー I は青野宏美から大石晴美に担当者変更(22) 基礎セミナー I は青野宏美(教授)に担当者変更(22) 基礎セミナー I は虎田幸夫(教授)に担当者変更(23) 学校ふれあい体験は、成田幸夫(教授)から担当者変更 乗利自追加(23) 学校ふれあい体験は、斎藤孝(教授)に担当者変更 (24)
					専	教授	馬場 勝良 (67)	平成22年4月	初等理科 I ※ 初等被分 I ※ 初等被分 I ※ 学校学工 地学校 型 地学	馬場勝良は平成22年4月新規採用(22) 却等理料Ⅱ※は、坂井田節(教授)、磯部好史(無任講師)か 5、馬場勝良(教授)、尾崎浩口(兼任講師)か 5、馬場勝良(教授)、尾崎浩口(兼任講師)に担当者変 更追加(23) 中等教料教育法Ⅲ(理科)はオムパス科目とし、科目追加(22) 中等教料教育法M(理科)はオムパス科目とし、科目追加(23) 専門演習 I はクラス教増のため科目追加(23) 地学Ⅲ・地学美装Ⅲは少人教教育によるクラス教増の ため担当者追加(24) 専門演習 I はクラス教増のため科目追加(23) 専門演習 I はクラス教増のため科目追加(23) 専門演習 I はクラス教増のため科目追加(23) 専門演習 I はクラス教増のため科目追加(23) 中等教料教育法Ⅳ(理科)はオムニバス方式を終了したため担当せず(24)
専	准教授	荒木 照子 (66)	平成21年4月	保育内容(表現 I — 1) 保育的路径(表現 I — 2) 教教 如 和 在 2) 教教 如 和 等	専	教授	荒木 照子 (69)	平成21年4月	保育内容演習 (表現 I) 幼稚事保育 (表現 I) 幼稚事保育 (本 報) (本 第) (本 8) (x 8) (平成 2 1年4月教授に昇格 保育実習指導 I は、オムニバス科目に変更(22) 教師論 (初等) はコマ教増のため、森山政紀 (兼任講師) に担当者変更 (23) 保育内容 (表現 I - 1) は、平成2年原労省告示278 号による別4:34変更に伴い保育内容演習 (表現 I) と名称変更し、1年前期に開講 (23) 教育課程論 (初等) は別に担当者がいるため支障なし(23) 保育内容(表現 I - 2)は、平成22年原労省告示278号による別4:34変更のため科目削除(23)
専	准教授	大西 隆之 (57)	平成21年4月	初等音音楽工※ 初等音音楽和演技(音楽)音音音楽報論I 写音楽楽理論I 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	専	教授	大西 隆之 (60)	平成21年4月	初等書軍工※ 初等書理議員 音音を表す 日本法 日本法 日本法 日本法 日本法 日本法 日本法 日本法 日本法 日本法	学校ふれあい体験の受講者増の為新たに担当(21) 平成20年10月教授に昇格 初等音楽 I 後期に担当予定(21) 初等教科教育法 (音楽) は他に担当者がおり支障なし (22) 初等音楽 I は河村義子 (兼任講師) に担当者変更 (23) 郷門演習皿は久野将健 (准教授) 過職のため担当者変更 更(24)
					専	教授	加納 幹雄 (61)	平成24年4月	介護等の体験(含事前事 後指導) 学校ふれあい体験	平成24年4月加納幹越新規採用 (24) 介護等の体験(含事前事後指導)は森美喜夫(教授)から設担当者変更(24) 基礎セミナー1は見立望(専任講修)から、専門演習 1 は吉澤寛之(差教授)から担当者変更(24) 学校ふれあい体験は953数増のため担当者追加(24) 中等教科教育法収(英語)は丹羽郡美(教授)から、教育実践親隊は高村和代(准教授)から担当者変更 (24)
専	准教授	大城 順子 (54)	平成21年4月	スポーツ湾湾国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国	専	准教授	大城 順子 (57)		健康科育主 一様子 一様子 一様子 一様子 一様子 一様子 一様子 一様子	スポーツ演習 I はナムニバス科目とし、担当者を竹本 康史(教授)、森美書夫(教授)、北澤純子(承担講師)、 上拉美由紀(康任講師)に変更(21) 酸葉科学版論に山崎旭男(教授) から担当者変更科目 退加 (21) スポーツ演習 I はれが 2科目とし、担当者を竹本康史 (教授)・森美書夫(教授)、佐藤善人(傳任講師)、 北 澤純子(兼担講師)に変更 (21) スポーツ演習 I ※は担当者を37年に森美書夫(教 版)、竹本康史(教授)、大城陽子(准教授)、佐藤 高人(准教授)、北澤純子(春代講師)のいずれか4 名と変更し、科目追加 (22) 中等体育美技収 (野外活動) は、オムニバス科目と し、煙山干尋(専任講師)と担当科目追加 (23) 保育の表現技術(身体)は、平成22年原労省告示278 号によるカリキュラム変更(年)、基礎技能名(体 前)から名称変更し、山崎旭男(教授)退職のため担 当者変更(23) 保育内容(健康 II)は山崎旭男(教授)退職のため担 当者変更(23) 保育内容(健康 II)は山崎旭男(教授)退職のため担 当者変更(23) 保育内容(健康 II)は山崎旭男(教授)退職のため変更 (23)

		届出時	の 計 画				変更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
専	准教授	藤田万喜子 (54)	平成21年4月	初等国語(会書写)※ 国文学特講 I 国文学特講 I 国文学特殊 I 国文学特殊 I 学校(ケケーシャ)** I アントド・シップ I アントド・シップ I アントド・シップ I アントド・シップ I 同演研究	専	教授	藤田万喜子 (57)	平成21年4月	初等国話(含書写)※ 国文学講修工 国文学講修工 ルルドップ I ルルドップ I ルルドップ I ルルドップ I ルルドップ II ルルドップ II ルルドップ II ルルドップ II 基礎 大力 II 学校八演演 II 写 II 平成 Exertine II 平成 Exertine II 平成 II 平成 II 平面 II 平 正 平 正 可 正 可 正 可 正 正 可 正 正 正 正 正 正 正 正	平成 2 1 年 4 月藤田万喜子教授に昇格(21) 基礎セミナー I は佐藤善人(専任講師)と担当者変更 (22) 国文学特講 II は安田徳子(教授)に担当者変更(21) 学校ふれあい体験は、少人教教育による952教増の為 適加(22) 学校(4)テッテップ I - II は、受講者教滅のため担当せず (23) 専門演習II は受講者数増のため追加(24)
専	准教授	加藤 晴子 (53)	平成21年4月	郭等音楽I 有法 (音樂) 等等 (音樂) 等等 教科教育法 (音樂) 中等等教科教育法 L (音樂) 等等 教科教育 法 L (音樂) 等等 教科教育 法 L (音樂) 等等 教科教育 法 L (音樂) 等等 (音樂) 音樂) 等等 (音樂) 音樂) 等等 (音樂) 等等 (音樂) 音樂) 等等 (音樂) 音樂) 音樂	専	准教授	加藤 晴子 (56)	平成21年4月	初等教科教育法(音樂) 中等教科教育法 I (音樂) 中等教科教育法 I (音樂) 中等教科教育法 I (音樂) 中等教科教育法 I (音樂) 演習 I 事門演習習面 平業研究習面 平業研究	基礎セミナー I は高村和代から加藤晴子に担当者変更 (21) 初等音楽 I は加藤晴子持ちコマ数が多いため村上仁美 に担当者変更 (21) (22) 基礎セミナー I は高村和代 (推教授) に担当者変更 (22) 介護等の体験 (含事前事後指導) は、斉藤孝 (教授) に担 当者変更 (22)
専	准教授	石原 一彦 (52)	平成21年4月	I C T 基礎 中学校教育実置特講(事 前事後(事 前事後(事 前事後(事 前事的(事) が分かっか。 1 場合 一 一 一 の の の の の の の の の の の の の	専	教授	石原 一彦 (55)	平成21年4月	I C T 基礎 ハ学校教育実習特講 (事 事後)教育情報力法論(初等) ルバッカン 教育情報力法論(初等) 教育育演説観察 専門演習 I 専門 I 専門 I 専門 I 申 I 申 I 申 I 申 I 申 I 申 I 申 I 申 I 申 I	学校ふれあい体験の受護者増の為新たに担当(21)学校 ふれあい体験性他に担当者がおり実際なし(22) 平成20年10月教授に昇格(21) 教育実践観解は、少人数教育による573数増の為追加 (22) 総合演習(初等)は少人数教育による573数増の為追加 (23) 総合演習(初等)は平成20年発許法証行規則変更により、カリキュラムを変更したたの削除(24) 数育情報方法論(初等)は石原破秀(教授)退職のため 変更追加(24) 数育情報方法論(初等)は石原破秀(教授)コマ数増の ため変更(24)石原一座(教授)コマ数増の ため変更(24)石原一座(教授)から新規採用の旁質 高洋(准教授)に担当者変更 総合演習(中等)は受護者数減のため担当せず(24) 専門演習皿は、受講者数増のため追加(24)
専	准教授	高田準一郎 (51)	平成21年4月	初等教育法(社会) 初等教育法(社会) 総合等教育教育法(社 会等教理教育法(社 会等教理教育法(社 会等物理教史) 中等物理歷史) 等門演演習 I 專門演演習 I 專門演演習 I 專門演術究	専	准教授	高田準一郎 (54)	平成21年4月	初等社会 中等教科教育法 I (社会中等教科教育法 I (社会中等教科教育法 I (社会中等教科教育)	初等教科教育法(社会)は、他に担当者がいるため支障 なし(22) なし(22) 後の表演と、少人教教育によるクラス教増の為追加 (22) 総合演習(初等)は平成20年免許法施行規則変更によ り、カリキュラムを変更したため削除(24)
専	准教授	鈴木 明裕 (50)	平成21年4月	初等等享教科教育法 I 型 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数 数	専	教授	鈴木 明裕 (53)	平成21年4月	学校京れあい体験 初等等教育教育法(工) が中等・教育技術育法(工) が中等・教育技術育法(工) が中等・教育技術 が中等・教育技術 (数学専門門漁湾管理 同門漁湾管理 の中学等校 が が が が が の が の の の の の の の の の の の の	学校ふれあい体験の受講者増の為新たに担当(21)学校 ふれあい体験は他に担当者がおり支障なし(22) が選等の体験(含事前事後指導)は西川和夫 (兼担教 授)に担当者変更 (23) 学校ふれあい体験は、竹木康史 (教授)から担当者変 更温加 (23) 中学校教育実習特演 (事前事後)は、友田靖雄(教 授)から担当者変更利目追加 (23) 中等教科教育法Ⅱ(数学)は新撰採用上堰渉(教授) に担当者変更 (23) 基礎計7-Ⅲは、表山環典(教授)から担当者変更追加 (23) 中等教科教育法Ⅱ(数学)は制当→マ数増のため、上堰 渉 (集団教授)に担当者変更(23) 平成24年4月齢木明裕教授に昇格(24)
専	准教授	寺田 光宏 (48)	平成21年4月	基礎セミナーⅡ 化学をや実験 1(2)だ 2-9 5活用 化学をや変数 1 20元 2 5元	専	教授	寺田 光宏 (51)	平成21年4月	化学正験 I (コンピュータ活用 化学字実験 I (コンピュータ活用 化学字支配。) 化化学含含实验 II 化学等数 II 化学等数 II 理 特別 等級 科教育 法工 [理 特別 等級 科教育 法工 [理 時別 等級 科教育 法工 [理 時別 等級 II 理 阿門 漢	化学 I は田中一宏 (様任講師) 辞退のため追加(22) 教育実践観解は、少人教教育による573教贈の為追加(22) 中等教科教育法 I (理科) ははエバス方式とし、尾崎浩巳 (兼任講師) と担当(22) 平成23年4月寺田光宏教授(早格(23) 中等教科教育法 I (理科) ははエバス方式とし、I は尾崎浩巳 様任講師)と田は馬場勝負(教授)と担当(22) 中等教科教育法 I (理科) はれエバス方式とし、馬場勝良(教授)と担当(23) 化学 II に田中一宏(兼任講師) 辞退のため科目追加(23) 総合演習(初等)は、少人教教育によるクラス教贈のため科目追加(23) 総合演習(初等)は、少人教教育によるクラス教贈のため科目追加(23) 総合演習(初等)は、少人教教育によるクラス教贈のため科目追加(23) 総合演習(初等)は、少人教教育によるクラス教贈のため科目追加(23) 総合演習(初等)は、少人教教育によるクラス教贈のため科目追加(23) 総合演習(初等)は、少人教教育によるクラス教贈のため科目追加(23) 総合演習(初等)は、少人教教育によるクラス教贈のため料目追加(23) 総合演習(初等)は、世紀の教育と、「世紀教育、日本教授、日本教授、日本教授、日本教授、日本教授、日本教授、日本教授、日本教授
専	准教授	駒田 聡子 (45)	平成21年4月	初等家庭 I ※ 初等家庭 I ※ 初等家庭 I ※ 初等生活 I 「野外教育)※ 小小児栄養 I 小児栄養 I 小児栄養 I (初等) 專門演習 I 等專門演習 I 季辛素研究	専	准教授	駒田 聡子 (48)	平成21年4月	初等家庭 I ※ 初等等生活 I (野外教育) 2 小児小学女王 I (野外教育) 2 小児小学女王 I 小児小教教 B 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国 国	介護等の体験(含事前事後指導)は平林豊樹(准教授)と 変更追加(22) 初等家庭 I ※は開議を2 年後期に変更(22) 初等家庭 I ※は開議を2 年後期に変更(23) 初等教館 I ※は開議を2 年集中に変更(23) 初等数目(23) 小児栄養 I は後期に開議(23) 小児栄養 I は後期に開議(23) 小児栄養 I は後期に開議(23) 小児栄養 I は後期に開議(23) 小児栄養 I は後期に開議(23) が多生活I (野外教育) ※は別に担当者がいるため支 陣なし(23) 小り共立ちたを変更したため開除(24) 数合演習(初等)は平成20年免許法施行規則変更によ り、カリキュラムを変更したため開除(24) 数育実践規解、専門演習Ⅲは受講者数増のため追加 (24) 数有実践規解、専門演習Ⅲは受講者数増のため追加 (24) 数有実践規解、専門演習Ⅲは受講者数増のため追加 (24) 数有実践規解、専門演習Ⅲは受講者数増のため追加 (24) 数有実践規解、専門演習Ⅲは受講者数増のため追加 (24) 数有実践規解、専門演習Ⅲは受講者数増のため追加 (24) 数有実践規解、専門演習Ⅲは受講者数増のため追加 (24)

		届出時	の 計 画				変更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
専	准教授	福田 茂隆 (44)	平成21年4月	初等算数 教育法 (算数) 規幾 機 機 保 (算数) 機 (算数) 機 (資本)	専	教授	福田 茂隆 (47)	平成21年4月	初等等すり 新典研学序論 新典研研学生・ナー I カルド・ティア・エー I カルド・ティア・エー I カルド・ディア・エー I カルド・ディア・エー I カルド・ディア・エー I アード・ディア・エー I アード・エー I	基礎セミナー I は受講者増の為追加(21) 初等算数は後期に担当(22) 初等教科教育法(算数)は、他に担当者がいるため支障 なし(22) 学校ふれあい体験は、少人数教育によるクラス増のた 的追加(22) 平成24年4月教授に昇格(24) 専門演習皿は受講者数増のため追加(24)
専	准教授	早矢仕晶子 (43)	平成21年4月	初等図園Ⅲ工作 I 初等図園Ⅲ工作 I 初等等数料 資法 (図園工 作) 育內容 法 (図園工 月內容 : 大一 I (全事前等 等門門演習 I I 等門門演習 I I 等界門門演習 I I 等界門所演習 I I	専	教授	早矢仕晶子 (47)	平成21年4月	初等図画工作 I 初等図画工作 I 初等図画工作 I 受育確 大阪 I 受育確 大阪 I 受育確 大阪 I 受育確 大阪 I 受育確 大阪 I 医 I 医 I 医 I E E E E E E E E E E E E E E E E E E E	教育実践観察は、少人教教育によるクラス教地の為追加(22) 初等教科教育法 (図画工作) は後期開講(22) 保育内容(表現II - 2)は2年前後期に開講(22) 介護等の体験(含事前事後指導)は内藤静雄(教授)に担当者変更(22) 平成23年10月教授に昇格(23) 保育内容(表現II - 2)は、平成22年厚労省告示278号によるが15.33変更のため保育内容演習(表現II)に名称変更(24)
専	准教授	塚本栄美子 (43)	平成21年4月	基礎セミナーI 外国史表論I 学校パケンツップI 学校門演習 国 専 専門演演習 軍 専 専門演研 研 京	専	准教授	宮野 裕 (39)	平成22年4月	基礎セミナー I 外外国史特議 I 学校ふれあい体験 専門演習 I 事等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等。	平成22年3月塚本栄美子(准教授)退職、後任として宮 野裕(海教授)を採用(22) 野谷(海教授)を採用(22) 総合演習(初等)は、クラス教増のため科目追加 (23) 学校(479-797) I・I は受講者数減のため相目追せず (23) 総合演習(初等)は平成20年免許法施行規則変更により、カリキュラムを変更したため削除(24)
専	准教授	久野 将健 (43)	平成21年4月	基礎セミナーⅡ 7/3/1-デン3.Ⅱ 1/3/1-デン3.Ⅱ 1/3/1-デン3.Ⅲ 1/3/1-デン3.Ⅲ 1/3/1-デン3.Ⅲ 2/3/1/3/1/3/1/3/1/3/1/3/1/3/1/3/1/3/1/3/	兼任	講師	久野 将健 (46)	平成21年4月	735.7ェーン・3 I 東 II	無称の世界は版田順子舒退の為専任准教授久野将健に担当者変更追加(21) 教育実践観察は、少人教教育による753教増の為追加(22) ソルフェージュ I は他に担当者がおり支障なし(21) ソルフェージュ I は他に担当者がおり支障なし(21) ソルフェージュ I は側に担当者があり支障なし(21) リルフェージュ I は側に担当者があり支障なし(24) 基礎セミナー II は亀井良幸(教授)に担当者変更(24) 教育実践観察は大城順子(准教授)に担当者変更(24) 本成24年3月久野将健(准教授)退職のため、後任公募中 専門演習 I ・ 盤壁楽器演奏 I (伴奏法を含む)・ II は、他に担当者がいるため支障なし(24) 整盤楽器演奏 I ・IV、専門演習 I は公募中の後任担当
専	准教授	河智 義邦 (40)	平成21年4月	宗教学I 宗教学I	専	准教授	河智 義邦 (43)	平成21年4月	宗教教学 I 宗教教学 I 宗宗教教学 I 宗宗教教学 I 宗宗教教育宗宗帝 I 專門門清研宮 I 專門門清研究	基礎セミナーⅡは受講者数増のため追加(22) 教育実践観察は、少人数教育によるララス数増の為追加 (22) 専門演習Ⅱは平林豊樹(准教授)から担当者変更 (23) 専門湾習Ⅲは平林豊樹(准教授)から担当者変更 (24) (25) 本業研究は平林豊樹(准教授)から担当者変更 (24) 本業研究は平林豊樹(准教授)から担当者変更 (24)
専	准教授	吉永 和加 (40)	平成21年4月	哲協倫的 建二丁二醇 医二丁二醇 医二甲二醇 医二甲甲二醇 医二甲甲二醇 医二甲甲二醇 医二甲甲二醇 医二甲甲二醇 医二甲甲二醇 医二甲甲二醇 医二甲甲甲二醇 医二甲甲甲甲甲甲甲甲甲甲	専	准教授	吉永 和加 (43)	平成21年4月	基準 学 単 平 学 平 学 平 学 平 学 平 学 平 学 平 学 平 学 平 学	学校ふれあい体験の受講者増の為新たに担当(21) 1年間海外研修のため授業を担当せず(22) 哲学概論 I、哲学概論 I、倫理学概論 I、倫理学概論 I は平光哲解(兼任講師)を採用(22) 基礎セミナー I は高村和代(准教授)から担当者変更 治学概論 II・倫理学概論 I は後期間講科目(23) 教育実践観察は足立望(専任講師)から担当者変更 (24) 学校ふれあい体験は三山緑(専任講師)に担当者変更 (24)
専	准教授	高村 和代 (40)	平成21年4月	基礎セ 3 ナー I 基連を通常 (中等) 専門海湾 (日本) 専門海湾 (日本) 東京等 (中等) 東京等 (中等)	専	准教授	高村 和代 (43)	平成21年4月	現代の心理 免費が基準では、 学校等の 受技術の 受技術	顕代の心理は岩根恵子休職の為担当者変更(21) 岩槻恵子平成1年9月温陶のため科目追加(21) 基礎セミナー I は高村和代から加藤晴子に担当者変更 (21) 基礎セミナー I は、加藤晴子 (准教授)と担当者変更 (22) 実験を表して、 1 は、加藤晴子 (本保護師) 辞退のため追加 加(22) 最優セミナー I は、吉永和加(准教授) に担当者変更 (23) (23) 基礎セミナー I は、吉永和加(准教授) に担当者変更 (23) 数合演習 (初等) は少人教教育によるクラス教増のため利目追加 (23) 教育実践観察は受講者教増のため追加 (23) 総合演習 (初等) は平成20年免許法施行規則改正により、カリキュラと変更したも変更 (24) 教育実践観察は新規採用加納幹維 (教授) に担当者変更 (24) 教育実践観察は新規採用加納幹維 (教授) に担当者変更 (24) 教育実践観察は新規採用加納幹維 (教授) に担当者変更 (24) 数音素変更(24) 総合演習 (中等) は受講者教滅のため担当せず(24) 総合演習 (中等) は受講者教滅のため担当せず(24)

		届出時	の 計 画				変 更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
専	准教授	森 直人 (39)	平成21年4月	数等) 经转换 经 (初等) 数数有的 社会制度 (初等) 数数有的 社会制度 (初等) 数据 (初等) 数据 (中等) 有能 (中等) 有性 (中等) 有量 (中等) (中等) (中等) (中等) (中等) (中等) (中等) (中等)						平成22年3月森直人(策教授)退職、後任として三山線 (専任講師)を採用し、黎師館(初等)、教師館(中等)、 介護等の体験(含事前事後指導)、専門演習 1・Ⅱ・Ⅲ・収・卒業研死を担当(22) 教育の社会制度論(初等)は、他に担当者がおり支障なし(22) 教育の社会制度論(中等)は、他に担当者がいるため支障なし(22) 教育社会学(初等)、教育社会学(中等)は後任未定(22) 教育社会学(初等)は、後期に長谷川哲也(兼任講師)が担当(23)
専	准教授	吉澤 寛之 (37)	平成21年4月	数生等数性 (初額 等) (初額 等) (初額 等) (初額 等) (初額 等) (初期 等) (初期 等) (初期 等) (初期 等) (初期 等) (初期 等) (初期 等) (利用門門門門門所 所 所 明 の 理 の 理 の の 理 の に 。 に の に 。 。 。 に 。 。 。 。	専	准教授	吉澤 寛之 (41)	平成21年4月	教育心理学 (初等) 専門演習工 等 卒業研究 教育実践観察	教育心理学(初等)は、都合により担当せず(21) 生徒・進路指導論(初等)は、他に担当者がおり支障な し(22) 総合演習(初等)は平成20年免許法施行規則改正によ り、カリキュラルを変更したため廃止(24) 専門演習 I は新規採用加納幹雄(教授)に担当者変 し(24) 学校ふれあい体験は新規採用谷川直也(准教授)に担 当者変更(24) 教育実践観察は5万数増のため、担当追加(24) 教育実践観察は5万数増のため、担当追加(24) 教育評価(中等)は小泉晋一(兼任講師)舒退、担当者 変更するも前期担当コマ数増のため後期に開講期変更 (24)
専	准教授	平林 豊樹 (38)	平成21年4月	現代の社会 社会学抵論! 社会学根論! 社会学等。 社社会学等。 社社会演習の体验(含革前等等所 等所用門門河南部 等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等等	専	准教授	平林 豊樹 (41)	平成21年4月	現代の社会 社会学概論 I 社会学概論 I 社会学等は 社会学もデナー I 教育実践観察	基礎セミナーⅡは柴漬者数増のため追加(22) 介護等の体験合事前事後指導)は駒田砂子(准教授)に 担当者変更(22) 飲育実践観察は、少人数教育による573数増の為追加 (22) 総合演習(初等)は少人数教育による673数増のため 専門演習 I は河智義邦(准教授)に担当者変更(23) 総合演習(初等)は平成20年免許法施行規則改正により、カリキュラムを変更したため削除(24) 総合演習(中等)は學様者数減のため担当せず(24) 専門演習 II は河智義邦(准教授)に担当者変更(23) 専門演習 II は河智義邦(准教授)に担当者変更(24) 専門演習 II は河智義邦(准教授)に担当者変更(23) 専門演習 II 本学等研究は河智義邦(准教授)に担当者変更(23)
					専	准教授	スピリ・ジョン (50)		I Communicative English I 専門演習 I 専門演習 I 専門演習 I	版です。ジョンは平成23年4月新規採用 (23) 数育実践観察は、吉橋由香(専任講師)から、英語3 に3-プッ21 皿は丹羽都美 (教授) から担当者変更追加 (23) 英語3は2-プッ27 エ・IVは丹羽都美 (教授) から担当者変 度 (23) 専門演習 Ⅲ はクラス数増のため追加 (23) 専門演習 Ⅲ はクラス数増のため追加 (23) 専門演習 Ⅲ は受講者数増、卒業研究はクラス数増のた か追加 (24) Academic Writing Ⅲは、37トン・ランチル (兼任講師) 辞 退のため、担当者変更 (24) Intensive Listening Ⅲはロチル・クロス・(兼担講師) 財選のため、短当者変更 (27) 127ド (兼担講師) 辞退のため担当者変更 (23) 英語3は2-アッ27 Ⅲ は丹羽都美 (教授) に担当者変更 (24)
					中	准教授	谷川 直也 (51)	平成24年4月	化学I 化学型 化学型 化学型 学校シネカル体験 基礎セミナー型 利等中海域 中等演校 中等域 後 1 第 中等域 後 1 第 1 第 1 第 1 第 1 第 1 第 1 第 1 第 1 第 1	平成24年4月谷川直也准教授新規採用 (24) 化学 I・II、基礎セミナーIIは寺田光宏 (教授) から 担当者変更 (24) 学校ふれあい体験は吉澤寛之 (准教授) から変更(24) 化学Ⅲは少人教教員によるウラス教増のため、新規採 用谷川直也 (准教授) を追加(24) 山崎旭男 (兼任講師) 辞退のため、初等生活 I (野外教育) を追加(24) 専門演習 I は石原献秀教授退職のためを追加 (24) 中学校教育実習特講(事前事後)は受講者教増のため追加 加(24)
					専	准教授	浦和 博子 (48)	平成24年4月	自学校かれあい体 様 生物学工 生物学工 生物学工 生物学工 要可 用 で で で で で で で で で で で で で	環24年43月坂井田節退職のため、平成24年4月浦和博 子権教授新規採用 (24) 自然科学概論は内島静雄 (教授)コマ教増加により科 目追加 (24) 学校ふれあい体験は73教増のため担当科目追加(24) 生物学 I は坂井田節 (教授)退職のため追加(24) 生物学 I は坂井田節 (教授)退職のため追加(24) 専門演習 I - 卒業研究は坂井田節 (教授)退職のため 追加(24) 専門演習 I - 卒業研究は坂井田節 (教授)退職のため 海門演習 I - 卒業研究は坂井田節 (教授)退職のため 海門演習 I - 卒業研究は坂井田節 (教授)退職のため 海門演習 I - 本業研究は坂井田節 (教授)退職のため 海門演習 I - 本業研究は坂井田節 (教授)退職のため 東門演習 I - 本業研究は坂井田節 (教授)退職のため 東門演習 I - 本業研究は坂井田節 (教授)退職のため
					専	准教授	芳賀 高洋 (42)	平成24年4月	I C T 基礎 基礎セミナー II 初等生活 I (野外教育) 教育情報方法論 (中等) 学校ふれあい体験	平成24年3月石原敏秀 (教授) 追職のため、後任として芳賀高洋新規採用(24) ICT基礎は石原一彦 (教授) のコマ数増のため科目追加(24) 基礎セミナー II ・学校ふれあい体験は脳崎忠 (准教授) から担当者変更(24) 教育情報方法論(中等)は石原一彦 (教授) コマ数増のため変更 (24)
専	講師	足立 望 (42)	平成21年4月	英語3:1-7-7-71 I 英語3:1-7-7-72 I 東語3:1-7-7-72 I 現立英語 別立英語数有 の推導の体験(含事前事 後指導) Interactive Readingi Interactive Readingi I 甲門濟習 II 等門濟習 II 等門濟習 II 等門濟習 II 等門濟習 II 等門所第 II 等可別類別	専	講師	足立 望 (45)	平成21年4月	基礎セミナーII 素語3:3:2-7-32 II 素語3:3:2-7-32 II 児童童英語3:3:2-7-32 II 児童童英語数音 介護等の体験(含事前率 Atteractive Readingi I Interactive Readingi I PIT演習II I F F F F F F F F F F F F F F F F F	教育実践観察は、少人教教育によるクラス教増の為追加 (22) 基礎セミナー I は、成田幸夫 (教授) から担当者変更 追加 (23) 基礎セミナー II は河智義邦 (准教授) から変更 基礎セミナー II は河智義邦 (准教授) に担当者変更 教育実践観察は吉永和加 (准教授) に担当者変更 (24)

		届出時	の 計 画				変更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
争	講師	佐藤 善人 (36)	平成21年4月	初等等生活 I (野外教育) 字 (好野外教育) 字 (好野外教育) 子 (好野外教育) 子 (好野水 (好時) 子 (好時) 子 (好時) 子 (下) (\Gamma)	専	准教授	佐藤 善人 (39)	平成21年4月	体育学基礎 I (原理) 初等投粉 (原理) 初等投粉 (原理) (原理) 中等投粉 (東京) 中等 (原理) 中等 (東京) 中国 (東	基礎セミナー I は受講者増のため追加(21) スポーツ演習 I は受講者増のため追加(21) スポーツ演習 I は、排ニパ X科目1変更し、担当せず (21) 基礎セミナー I は藤田万喜子(教授)に担当者変更(22) スポーツ演習 II はオムニバス科目とし、科目追加(21) 教育実践観察は、少人数教育によるウラス数増の為追加 (22) 小学校教育実習特賞(事前事後)は別に担当者がいるため支障なし (23) 初等生活 I (野外教育)※は別に担当者がいるため支障なし (23) 小学校教育実習特賞(事前事後)は、原田隆志(兼担教授)退職のため担当者変更(24) スポーツ演習 II は、原田隆志(兼担教授)退職のため担当者変更(24) スポーツ演習 II (スポーツ II に名称変更し、煙山干 (等在議時)に担当教育変更(23)
専	講師	龍崎 忠 (35)	平成21年4月	教育基礎論 (初等) 通等 (初等) 通等 (初等) 通等 (初等) 经数 (初等) 数 (有基本) (初等) 数 有基基键规 (中等) 数 有 (有基键规 (中等) 本 (有工作,有工作,有工作,有工作,有工作,有工作,有工作,有工作,有工作,有工作,	専	准教授	龍崎 忠 (38)	平成21年4月	道德教育の指導法(初等) 教育課程機(初等) 教育評価(初等) 專門門演習 I 專專門演習 I 專 專門	基礎セミナー I は受講者増の為追加(21) 平成 2 0年10月准教授に昇格(21) 基礎セミナー I は三山緑(専任講師)に担当者変更(22) 遠徳教育の指導法(中等)は他に担当者がいるため支障なし(22) 学校ふれあい体験、介護等の体験(含事前事後指導)は三山緑(保護病)から担当者変更追加(23)教育基礎論(初等)はコマ教増のため担当なし(23)教育基礎論(初等)はコマ教増のため担当なし(23)教育基礎論(初等)はコマ教増のため担当なし(23)教育課程論(中等)は平松清美(兼任講師)に担当者言辞価(初等)は、受講者教増のため後期に担当者言辞価(初等)は、受講者教増のため後期に担当者言辞価(初等)は、受講者教増のため後期に担当者言辞価(初等)は、受講者教増のため後期に担当者言辞価(初等)は、受講者教団のため後期に担当者言辞価(初等)は、受講者教問を提供用方質高洋(推教授)に担当者変更(24)
専	講師	内田 健太 (35)	平成21年4月	漢文文学II 漢漢文文学中V 東京內門河濱濱 東內門河濱濱 新中門河濱濱 新中門河濱 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京	専	講師	内田 健太 (38)	平成21年4月	漢文学 I 漢文学 I 漢文学 I 漢文学 I 漢文学 I 「	学校ぶれあい体験は、少人数教育によるクラス数増の為 適加(22)
専	講師	藤垣 佳子 (34)	平成21年4月	解析好学 I 解析研学 I 解析研学学 I 解析研学学 I 解析研学学 I 解析研学学 I 解析 I 和 I 和 I 和 I 和 I 和 I 和 I 和 I 和 I 和 I	専	准教授	藤垣 佳子 (37)	平成21年4月	解析析学工 解析析学工 特所 所称 "学工 特別 "	位相数学序論は素山環典教授に担当者変更 (21) 平成24年4月准教授に昇格 (24) 解析学特論Aは教育効果見直しの結果、後期に開講 (24) 教育実践観察は斎藤孝(教授)から担当者変更 (24)
					専	講師	三山 緑 (37)	平成22年4月	学校ふれあい体験 教師高(初等) 教育の社会制度論(初等) 教育の社会制度論(初等) 専門演習 II 専門演習 II 専門演習 II 専門演習 II 平 基	平成22年3月森直人(准教授)退職、後任として採用。 教師論(初等)、教師論(中等)、介護等の体験(含事前 幸後指導)、専門演習1・II・II・IV、卒業研究を担 当。(22) 基礎セミナーIは龍崎忠(准教授)と変更追加(22) 教育基礎論(初等)は氏原陽子(兼任講師)辞退のため遍 知(22) 学校ふれあい体験は、少人教教育による573敗増の為 追加(22) 学校ふれあい体験、介護等の体験(含事前事後指導) は離崎忠(准教授)に担当者変更(23) 教育の社会制度論(初等)は伊藤奈賀子(兼任講師) から担当者変更追加、後期に担当(23) 学校ふれあい体験にありに担当者変更(24) 教育の社会制度論(初等)は伊藤奈賀子(兼任講師) から担当者変更追加、後期に担当(23) 学校ふれあい体験は音永和加(准教授)から変更(24) 数育行政学(中等)は、成田幸夫(教授)から更当者変更 (24)
					専	講師	煙山 千尋 (30)	平成23年4月	専門演習I	平成23年3月山崎旭男 (教授) 退職のため、後任として煙山干尋新規採用 (23) スポーツ I はスポーツ演習 I から名称変更 (23) 中等体育実技団 (野外統育) は、オムニバス科目とし、大城順子 (准教授) と担当 (23) 初等生活 I (野外統育) を担当(23) スポーツ II は、佐藤善人 (准教授) から担当者変更、スポーツ II はなスポーツ演習 II から名称変更 コマ毎に竹本康史 (教授)・森美美・教授)、理山干尋・曜に竹本康史 (教授)・森美美・教授)、理山干尋・曜に竹本康史 (教授)・森美・教授)、理山干尋・曜に対本康史 (本代海郎)・八寿総・朱任清郎)、長かおり (兼任清郎) の内いずれか4名で担当することに変更 (23) 専門演習 II ぐ字へ数増のため追加 (23) 専門演習 II ぐ字へ数増のため追加 (24) 初等生活 II (野外教育) は、桂川成美 (兼担講師) に担当者変更 (24)

		届出時	の計画				変 更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)		担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)		担当授業科目名	備考
					専	講師	鈴木 葉子 (35)	平成24年4月	学校ふれあい体験 基礎セミナー 1 教育の社会制度論(初等) 生徒・進路指導論(中等)	平成24年4月鈴木葉子新規採用 (24) 学校ふれあい体験は鳴子博子 (准数授) から、基礎セ ミナー I は三山線 (毎任講師) から変更 (24) 教育社会学 (初等) は長谷川皆也 (兼任講師) 辞退の ため担当者変更後期間議(24) 数官の社会制度(施) (第4) (兼任講師) 辞退 のため変更 (24) 生徒・進路指導施(中等)は古澤哲男 (兼任講師) 辞退 のため変更 (24)
兼担	教授	西川 和夫 (67)	平成21年4月	免達心理学 (初等) 総合演習 (初等) 介證等の体験 (含事前事 後指導)	兼担	教授	西川 和夫 (70)	平成21年4月	発達心理学(初等)	介護等の体験(含事前事後指導)は吉橋由春(兼任講師) に担当者変更(22) 発達心理学(初等)は、後期に開講開変更(23) 介護等の体験(含事前事後指導)は鈴木明裕(准教 授)から担当者変更科目追加(23) 小護等の体験(含事前事後指導)は担当せず。他に担当者がおり支障なし(24) 総合演習(初等)は平成20年免許法施行規則改正によ り、カリキュラムを変更したため削除(24)
兼担	教授	廣田 隆志 (66)	平成24年4月	初等教科教育法 (国語) 教師への道 小学校教育実習特講(事	兼担	教授	中村 哲也 (52)	平成24年4月	初等教科教育法(国語)	康田隆志 就任予定年月誤表記(22) 平成24年3月廣田隆志退職、平成24年4月後任として中 村宮也新規採用(24) 平成24年3月廣田隆志退職のため、小学校教育実習特 課(事前事後)は佐藤善人(准教授)に担当者変更 (24)
				前事後)	兼任	講師	古澤 哲男 (66)	平成24年4月	教師への道	平成24年3月廣田隆志退職のため、教師への道は古澤 哲男 (兼任講師) に担当者変更 (24)
兼担	教授	安田 香 (62)	平成23年4月	音楽文化史! (日本の伝 統音楽、民俗音楽を含 古音楽文化史Ⅱ	兼担	講師	大地 宏子 (39)	平成24年4月	鍵盤楽器演奏 I (伴奏法 を含む。) 鍵盤楽器演奏皿	平成21年3月安田香退職の為平成21年4月村上仁 美新規採用。初寄音楽1は加藤晴子が持ち駒数が多い ため村上に乗に担当者変更(21 鍵盤楽器演奏I(坪奏法を含む。)は、受講者数増のた め追加(21) 鍵盤楽器演奏I(坪奏法を含む。)は、受講者数増のた 砂造加(21) 鍵盤楽器演奏I(少講者数増のため追加(22) 鍵盤楽器演奏I(少講者数増のため追加(23) 健型業器演奏I(上受講者数増のため追加(23) 健型業務演奏I(上受講者数増のため。加(23) 世元/4年3月村上仁美退職のため、平成24年4月後任と して大地宏予制採用(24) 管業文化史I(日本の伝統音楽・民俗音楽を含む、 で表生、「集任法教授」に製造のため、高回千寿子 (美任講師)と山田卓(兼任講師)にオムニバス形式 で変更(24) 初等音楽Iは前期担当せず、他の担当者がいるため支 減なし(24) 観盤楽器演奏II・IVは1分保期担当予定(24)
					兼任	講師	高岡 千寿子 (53)	平成24年4月	音楽文化史 I (日本音楽 史・民族音楽を含む。) ※ 音楽文化史 II	管楽文化史 I (日本の伝統音楽・民俗音楽を含む。) は、村上仁美 (兼担准教授) 退職のため、高岡干寿子 (兼任講師) と山田卓 (兼任講師) にオムニバス方式 で変更 (24) 音楽 文化史 II は、村上仁美 (兼担准教授) 退職のた め、高岡干寿子 (兼任講師) に変更 (24)
兼担	教授	角田 信恵 (61)	平成21年10月	英米文学概論 II 英米文学演習 II	兼任	講師	有為楠 泉 (65)	平成21年10月	英米文学概論 II	角田信恵(兼担教授)辞退のため、有為楠泉(兼任講師) を新規採用(21)
兼担	教授	廣瀬 孝文 (60)	平成22年4月	英語圏の文化と社会I	兼担	教授	廣瀬 孝文 (63)	平成22年4月	英語圏の文化と社会 I	
兼担	教授	浅野 久 (60)	平成21年4月	基礎技能D(造形) 初等図画工作 I 保育内容(表現Ⅱ-2) 初等図画工作Ⅱ 初等教科教育法(図画工作)						平成24年3月退職のため、平成24年4月後任として桂川 成美採用 (24)
兼担	教授	河原﨑やす子 (58)	平成21年4月	英米文学概論 I 英米文学演習 I	兼任	講師	香ノ木 隆臣 (41)	平成21年4月	英米文学概論 I 英米文学演習 I	河原崎やす子辞退のため新たに香ノ木隆臣兼任講師を 採用担当者変更(21)
兼担	教授	クレイケ・・アラン・ フォルカー Craig Alan Volker (56)	平成23年4月	英語圏の文化と社会Ⅲ	兼担	教授	クレイク・・アラン・ フォルカー Craig Alan Volker (59)	平成23年4月	英語圏の文化と社会皿	
兼担	教授	矢野 賀子 (55)	平成21年4月	中国語コミュニケーション I 中国語コミュニケーション II						中国語コミュニケーションIは他に担当者がいるため 支障はない(21) 中国語コミュニケーションIIは他に担当者がいるため 支障はない(21)
兼担	教授	大塚 容子 (53)	平成23年4月	外国人日本語教育と国際 理解	兼担	教授	大塚 容子 (56)	平成23年10月	外国人日本語教育と国際 理解	献任予定年月譲表記、正しい就任予定年月は平成23年 10月(23)
兼担	教授	田原 俊司 (51)	平成21年4月	教育心理学(初等) 生徒·進路指導論(初 等) 教育相談(中等)	兼担	准教授	安藤 史高 (38)	平成21年4月	教育心理学(初等) 生徒・進路指導論(初等) 現代の心理	囲原使司平成2 1年3月退職の為後任安藤史高に変更 (21) 現代の心理は受講者増のため追加(22) 生徒・進路指導論(初等)は後期開講(22) 教育相談(中等)は他に担当者がおり支障なし(23) 平成23年4月安藤史高准教授に昇格(23)
					兼担	教授	上垣 渉 (64)	平成23年4月	中等数料教育法 I (数学) 中等数料教育法 I (数学) 基礎セミナー I	平成23年4月上堰渉教授新規採用 (23) 中等教科教育法Ⅱ (数学) は鈴木明裕 (准教授) か ら、基礎セミナー I は池田信 (教授) から担当者変更 (23) 中等教科教育法 I (数学) は、鈴木明裕(准教授)担当 コマ教増のため担当者変更 (23)

		届出時	の 計 画				変	更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 (年	名 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
兼担	准教授	濱千代いづみ (53)	平成21年4月	国語学I (文章表現を含 力。) 初等国語(含書写) ※ 国語史 I 国語史 I 可語史 I (国 語) 中等教科教育法 I (国 語) 中等教科教育法 I (国 語) 中等教科教育法 I (国 語) 中等教科教育法 I (国 語)	兼担	教授	濱千代 (5		平成21年4月	初等国語(含書写)※ 中等教科教育法 I (国 語) 中等教科教育法 II (国 語) 中等教科教育法 II (国 語) 中等教科教育法 II (国 語)	平成22年4月濱千代いづみ教授に昇格(22) 園語学II (文章表現を含む。) は小田勝(教授)に担当 者変更(22) 園語史 I は、小田勝(教授)に担当者変更(23)
兼担	准教授	熊沢 秀哉 (45)	平成21年4月	1" /m95 m2 - = 1, 2, 1, 1	兼担	教授	熊沢 (4)		平成21年4月	ドイツ語コミュニケーション I ドイツ語コミュニケーションⅡ	平成24年4月教授に昇格 (24)
兼担	准教授	小泉 晋— (40)	平成21年4月	臨床心理学(初等) 臨床心理学(中等) 務育評価(印等) 教育評価(印等) 投議等の体験(含事前事 後指導)	兼担	講師	阿部 (3·		平成24年4月	教育評価(初等)	介護等の体験(含事前事後指導)は竹本康史(教授)に担 当者変更(22) 中成23年3月小泉晋 (准教授) の辞職に伴い、兼任 譲跡として採用(23) 臨床心理学(初等)は、橋元慶男(兼担教授)に担当 者変更(23) 臨床心理学(中等)は、担当者未定(23) 教育評価(中等)は、吉澤寛之(准教授)に担当者変 更(23) 平成23年9月兼任講師小泉晋一辞退(23) 能床心理学(中等)は、吉澤寛之(准教授)に担当者変 更(23) 中成23年9月兼任講師小泉晋一辞退(23) 能成心理学(中等)は赤塚大樹(兼任講師)が後期に 担当予定(24)
兼担	准教授	岩槻 恵子 (36)	平成21年4月	現代の心理							岩槻恵子平成 2 1 年 9 月まで休職 (21) 岩槻恵子 (兼担准教授) 平成21年9月退職 (21) 現代の心理は高村和代に担当者変更 (21)
兼担	講師	北澤 純子 (59)	平成21年4月	スポーツ演習 I スポーツ演習 I スポーツ演習 I スポーツ演習 I アルボーダ 南東 弦 I 中等体育実技 I 中等体育実技 X (スト・水泳)※	兼担	講師	北澤 (6)		平成21年4月	スポーツI※ スポーツ目 I※ 初等等体育 I ※ 初等等体育 E 技 で (陸上 株 競技 大 (スト・水泳)※	スポーツ演習 I は、オムニバス科目とし科目追加(21) スポーツ演習 I は、オムニバス科目とし科目追加(21) 初等体育 I ※はか込物増のため追加(22) スポーツ演習 I はスポーツ I に名称変更 (23) スポーツ I は内藤線 (兼任講師) を追加。コマ毎に竹本様史(教授)・森美書夫(教授)・護山下母(存在講師)、人松美田(兼任講師)、人松美田(東任講師)、大小、「東京、「東京、「東京、「東京、「東京、「東京、「東京、「東京、「東京、「東京
兼担	講師	田中 幸作 (55)	平成21年4月	フランス語コミュニケーション I フランス語コミュニケーション II	兼担	講師	田中 (58		平成21年4月	フランス語コミュニケーション I フランス語コミュニケーション II	
兼担	講師	横久保 義洋 (40)	平成21年4月	日本文化事情 I 日本文化事情 II							受講者がいないため未開講(21)(22)(23)(24)
兼担	講師	ランデ [・] イ・ジ [・] ャストン・ プ [・] レスコッド [・] Randy Juston Prescod (38)	平成21年4月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション II Communicative English II Communicative English II							英語ミュケーションI・IIは辞選のためゲァントは7・オノ(兼任 講師)に担当者変更(22) 平成23年3月シディ・ゲッキストン・プレスコナ退職(23) Communicative English I・IIはXビリ・ジョン(准教 授)に担当者変更、Communicative English IIは後期 開講科目 (23)
兼担	講師	ロナルト*・ケロスヒ* - Ronald Crosby (31)	平成21年4月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション II Intensive listening I Intensive Listening II							英語スシュケーションI・Iは辞退のためゲーリー・木74ト(兼任 講師)に担当者変更(22) ロカが、ウロスドー(兼理講師) 辞退のため、Intensive Histening I・IIは及ビリ・ジョン (集教授) に担当者変 更、Intensive Histening Iは後期開講科目 (23)
											橋元龍男(第扫教授)は、大平橋夫(教授)と生徒進路指導論(初等)の担当者変更(22) 臨床心理学(初等)は、小泉晋一(進教授)退職のため科目追加(23) 平成24年3月橋元慶男退職(24) 生徒・進路指導論(初等)は、他の担当者がおり支障なし(24) に変更(24)は、赤塚大樹(兼任講師)後期採用に変更(24)
兼任	講師	安藤千恵子 (73)	平成22年4月	乳児保育 I 乳児保育 II	兼任	講師	桂華 (5)		平成22年4月	乳児保育 I 乳児保育 I	安藤千恵子 (兼任講師) 辞退のため新規採用 (22)
兼任	講師	黒川 健一 (73)	平成24年4月	幼児教育学	兼任	講師	西垣 (5		平成24年4月	幼児教育学	黒川健一辞退のため、兼任講師として西垣吉之新規採 用(24)
兼任	講師	森川 士朗 (71)	平成22年4月	精神保健							森川志朗(兼任講師) 辞退のため樹下晃代(兼任講師) 新 規採用(22) 精神保健は、平成22年厚労省告示278号による約4.5分 変更のため削除、樹下晃代(兼任講師) 科目担当なし (24)
兼任	講師	椿井 隆成 (69)	平成21年4月	初等生活 I (含総合)							椿井隆成 (兼任講師) 辞退。他に担当者がおり支障なし (22)
					兼任	講師	山元 (6		平成24年4月	初等教科教育法(生活)	平成24年4月友田靖雄コマ敦増のため山元敬治(兼任 講師)新規採用 (24)
兼任	講師	井上 象元 (69)	平成23年4月	造形表現演習							井上象元(兼任講師)辞退のため、桂川成美(兼任講 師)に担当者変更 (23)

		届出時	の 計 画				変更			
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)		担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
兼任	講師	牧野 誠照 (68)	平成23年4月	生徒・進路指導論(初等) 教育課程論(初等)	兼任	講師	宮川 啓一 (62)	平成22年4月	生徒・進路指導論(初等) 道徳教育の指導法(初等) 特別活動の指導法(中等)	松野誠照は 7、担当せ 7 (21) 就任年月譲表記(22) 松野誠照に作わり宮川啓一(兼任講師)を生徒・進路指導論(物等)の担当者として新規採用(22) 林野疎照(22) 特別活動の指導法(中等)は古澤哲男(兼任講師)舒退のため追加(22) 道徳教育の指導法(初等)は宮本英洋(兼任講師)舒退のため追加(22)
兼任	講師	村瀬 隆平 (68)	平成23年10月	中等体育実技価(武道) ※	兼任	講師	村瀬 隆平 (71)	平成23年10月	中等体育実技TTE(武道) ※	
兼任	講師	磯部 好史 (67)	平成22年4月	初等理科 I ※ 初等理科 I ※ 初等教科教育法(理科) ※	兼任	講師	中島 才喜 (37)	平成24年4月		献任予定年月日記載間違い(21) 初等理料 I は、坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講 師)、田中一宏(兼任講師)、鹿野勘次(兼任講師)か ら、馬場勝皮(教授)、尾崎市已、康在講師)は当音変 更(22) 初等理料 I は、坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講師)か ら、馬場勝皮(教授)、尾崎市に、兼任講師)かは当者変 更(23) 平成24年3月磯部好史(兼任講師)辞退のため、中島才 喜(兼任講師)を新規採用(24)
										宮本英洋(兼任講師)就任予定年月誤表記(22) 頻気のため辞退。 从権教育は他に担当者がおり支障な し。這億教育の指導法(初等)は宮川啓一(兼任講師)に 担当者変更(22)
兼任	講師	宮本 英洋 (67)	平成23年4月	道徳教育の指導法(初 等) 道徳教育の指導法(中 等)	兼任	講師	井深 吉男 (64)	平成24年4月	道徳教育の指導法(中等)	宮本英洋(兼任講師)辞退のため、小澤克彦新規採用 (22) 平成24年3月小澤克彦(兼任講師)辞退のため新規採用 (24)
		,,		人権教育	兼任	講師	平松 清美 (68)	平成22年4月	道徳教育の指導法(中等) 教育課程論(中等)	宮本英洋(兼任講師)辞退のため、新規採用(22) 教育課程論(中等)は龍崎忠(准教授)から担当者変 更追加(23)
兼任	講師	永井 輝雄	平成24年4月	教育の社会制度論(中 等)						森直人(准教授)退職のため、教育の社会制度論(初等) 追加(22)就任年月日記載間違い平成24年10月就任 (23)
		(67)								永井輝雄辞退のため新規採用の鈴木葉子(専任講師)に 担当者変更 (24) 受講者がいないため未開講(21)(22)(23)(24)
兼任	講師	城 崇代 (67)	平成21年4月	日本語 I (入門・会話) 日本語 II (文法・作文)						
兼任	講師	竹内 伸秀 (67)	平成22年10月	養護内容						保育実習指導1 ※は、オムニバス科目とし、丹羽正子 (教授)、荒木龍子(教授)と担当、科目追加(22) 要護内容は、平成22年厚労省告示278号による別4.54 変更のため社会的要護内容に名称変更(24) 社会的要獲得のは、竹内等、後任護師) 辞退・担当
兼任	講師	杉山 静 (66)	平成23年4月	人権教育	兼任	講師	杉山 静 (69)	平成23年4月	人権教育	者未定(24)
兼任	講師	所 政子 (65)	平成22年4月	初等教科教育法(理科) ※ 生物学Ⅱ 生物学平 表常法学実験 I(コンピューウ 活用法学実験Ⅱ 生物学実験Ⅲ	兼任	講師	所 政子 (69)	平成22年4月	生物学Ⅱ 生物学実験Ⅰ (コンピュ-9 活用法を含む。)	初等教科教育法 (理科) は、所政子辞退の為、田口和 男に担当者変更(21) 就任予定年月日起截開進い(21) 取1年列東(条任講師)辞退のため、馬場勝良(教授)に担 当者変更(22) 生物学皿・生物学実験皿は、辞退のため新規採用の浦 和博子 (准教授) に変更(24)
兼任	講師	菱田 司朗 (65)	平成22年4月	特別活動の指導法(初 等)	兼任	講師	中川 桂二 (64)	平成23年4月	生物学実験 II 特別活動の指導法(初 等)	平成23年3月菱田司朗辞退のため、中川桂二新規採用 (23)
兼任	講師	小森 正子 (64)	平成22年4月	初等家庭 I ※ 初等家庭 I ※ 初等教科教育法(家庭) ※	兼任	講師	小森 正子 (67)	平成22年4月	初等家庭 I ※ 初等家庭 I ※ 初等教科教育法(家庭) ※	初等家庭 I※は開講を 2 年後期 変更 (22) 初等家庭 I※は開講を 2 年集中 変更 (23)
兼任	講師	小島 トミ (63)	平成23年4月	初等教科教育法(家庭) ※	兼任	講師	後藤 明美 (62)	平成24年4月	初等教科教育法(家庭)	平成24年3月小島トミ辞退のため、後藤明美兼任講師 新規採用(24)
兼任	講師	古澤 哲男 (63)	平成23年4月	特別活動の指導法(中等) 等) 教育課程論(中等) 生徒・進路指導論(中等)						特別活動の指導法 (中等) は古澤哲男(兼任講師)辞退 のため、宮川啓一(兼任講師)に担当者変更(22) 教育課程論 (中等) は古澤哲男 (兼任講師) 辞退、他 に担当者がおり支障なし(23)
兼任	講師	田中ヒロ江 (63)	平成23年4月	保育内容論	兼任	講師	田中ヒロ江 (67)	平成23年4月	保育内容論	
兼任	講師	田中 一宏 (62)	平成22年4月	初等理料 I ※ 初等理料 I ※ 初等硬料 教育法(理科) ※ 化学 II 化学 II	兼任	講師	加藤 卓 (63)	平成24年4月	初等教科教育法(理科)	就任予定年月日記載間違い(21) 初等理料 I は、坂井田節(教授)、機能好史(策任講 師)、田中一宏(兼任講師)、鹿野勘次張任講師)から、馬場勝負(教授)、尾崎浩已(兼任講師)に担当者変 更(22) 化学 I は辞退のため、寺田光宏(施教授)に担当者変更 (22) (23) 初等理料 I は、坂井田節(教授)、機能好史(兼任講師) 前)、田中一宏(兼任講師)、庭野勘次(兼任講師)から、馬楊勝良(教授)、尾崎浩已(兼任講師)に担当者変 更(23)

		届出時	の計画				変更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)		担当授業科目名	備考
兼任	講師	長縄 良樹 (62)	平成21年4月	養護原理 I 養護原理 I	兼任	講師	長縄 良樹 (64)	平成22年4月	社会的養護 養護原理Ⅱ	就任年月譲表記 (22) 養護原理 I は、平成22年厚労省告示278号によるカリキュラ k変更のため社会的養護に名称変更 (24)
兼任	講師	尾上 明子 (62)	平成21年10月	基礎技能 B (言葉)	兼任	講師	阿部 紀子 (64)	平成24年4月	保育内容演習(言葉 I)	保育内容(言葉 I)、保育内容(言葉 II)は受講者数増の ため追加(22) 保育の表現技術(言語)は、平成22年厚労省告示278 号によるカリキュラム変更に伴い、基礎技能日(言 窓)から名称変更し、1年前期に開講開変更(23) 保育内容演習(言葉 I)・保育内容演習(言葉 II) は、平成22年厚労省告示278号によるカリキュラム変 更に伴い、保育内容(言葉 I・II)から名称変更 (24) 平成24年3月尾上明子辞退のため、平成24年4月兼任講師師師部紀子新規供用(24)
兼任	講師	鹿野 勘次 (61)	平成22年4月	初等理料 I ※ 初等理料 I ※ 初等要科教育法(理科) ※						歌任予定年月日記載間違い(21) 初等理科 I は、坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講 節)、田中一宏(兼任講師)、庶野勘次(兼任講師)か ら、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任講師)に担当者変 更(22) 初等理料 I は、坂井田節(教授)、磯部好史(兼任講 前)、田中一宏(兼任講師)、鹿野勘次(兼任講師)か ら、馬場勝良(教授)、尾崎浩巳(兼任講師)に担当者変 度(23) 初等教科教育法(理科)は、平成24年3月庶野勘次 (兼任講師)辞退、他に担当者がおり支陣なし(24)
兼任	講師	伊藤 誠剛 (61)	平成23年10月	中等体育実技価(武道) ※	兼任	講師	伊藤 誠剛 (64)	平成23年10月	中等体育実技VII(武道) ※	
兼任	講師	後藤 永子 (61)	平成22年4月	障害児保育	兼任	講師	勝野 愛子 (40)	平成22年4月	障害児保育I	使藤永子 (兼任講師) 辞退のため、勝野愛子 (兼任講師) を新規採用 (22) 脚害児保育 I は、平成22年厚労省告示278号によるカ リキュラム変更に伴い、障害児保育から名称変更 (24)
兼任	講師	鈴村真貴子 (60)	平成21年10月	声楽II 声楽II 声楽IV						鈴村真貴子(兼任講師)就任辞退(21)
兼任	講師	大島 晶子 (59)	平成21年4月	鍵盤楽器演奏 I (伴奏法を含む。) 鍵盤楽器演奏 I 鍵盤楽器演奏 I 鍵盤楽器演奏 II 鍵盤楽器演奏 IV	兼任	講師	大島 晶子 (62)	平成21年4月	鍵盤楽器演奏 I (伴奏法 を含む。) 鍵盤楽器演奏 I 鍵盤楽器演奏 I 鍵盤楽器演奏 II 鍵盤楽器演奏 IV	
兼任	講師	Parvin R. 木田 (59)	平成21年4月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション II 英語コミュニケーション IV	兼任	講師	Parvin R. 木田 (61)	平成21年4月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーションⅡ	英語3ミュテッションⅢ・Ⅳは辞退のため、ゲーリー・47(Hに 担当者変更(22)
兼任	講師	田中まさ子 (58)	平成22年4月	保育原理 I 保育原理 I 保育内容(言葉 I) 保育内容(言葉 I) 保育問題研究	兼任	講師	田中まさ子 (61)	平成22年4月	保育原理II 保育内容演習(言葉I) 保育内容(言葉I)	保育内容(言葉 II)は後期開講(22) 保育原理 I は新規採用佐木みどり(准教授)に担当者 変更 (24) 保育内容(言葉 I)は、平成22年厚労省告示278号によ るがは3万変更のため保育内容演習(言葉 I)に名称変更 (24)
兼任	講師	藤根美登里 (58)	平成21年10月	声楽Ⅱ 声楽Ⅲ 声楽Ⅳ	兼任	講師	藤根美登里 (61)	平成21年10月	声楽Ⅱ 声楽Ⅲ 声楽Ⅳ 初等音楽Ⅱ※	初等音楽Ⅱ※は、受講者増のため科目追加 (23)
兼任	講師	佐木みどり (57)	平成22年4月	保育内容(人間関係 I) 保育内容(人間関係 II)	専任	准教授	佐木みどり (60)	平成24年4月	学校ふれあい体験 基保育内容 基保育内容 通常 (月間) 関係 日保育内容 原理 (日間) 保保 資本 日保保 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本	保育内容演習 (人間関係 I) は、平成22年原労省告示 278号によるカリキュラム東東に伴い、保育内容 (人 期間係 I) から名称変更し、受講者教地のため 1 年前 検期に開講期変更 (23) 平成24年4月准教授として佐木みどり新規採用 (24) 保育内容演習 (人間関係 II) は、平成22年原労省告示 278号によるカリキュラム変更に伴い、保育内容 (人 期間係 II) から名称変更 (24) 保育原理 I は、田中まさ子(兼任講師)から担当者変更 (24) 基礎セミナー I は百橋由香(専任講師)から担当者変更 (24) 学校ふれあい体験は担当者追加 (24) 保育内容(環境 I) は、平成22年厚労省告示278号によ あがわい変更のため保育内容演習(環境 I)に名称変更 担当者を坂井田節、教授)退職のため担当者変更 保 同内容演習 (環境 II) は後期間議(24) 幼稚園教育実習特講(事前事後)は受講者数地のため担 当者追加 (24) 専門演習 I、卒業研究は受講者数地のため担 当者追加 (24)
兼任	講師	浅野 秀男 (57)	平成21年4月	初等図画工作 I 初等図画工作 I 初等教科教育法 (図画工 作) 保育内容(表現 II - 2)	兼任	講師	浅野 秀男 (60)	平成21年4月	初等図画工作 I 初等図画工作 I 初等教科教育法 (図画工 作) 保育内容(表現 II - 2)	初等教科教育法(図画工作)は後期開講(22)
兼任	講師	仲野 悦子 (57)	平成23年4月	保育内容(表現Ⅱ-1)	兼任	講師	仲野 悦子 (60)	平成22年4月	保育内容演習(表現II) 音楽表現演習	配当年次を2年次に変更(22) 音楽表現演習は深興美子(教授)から担当者変更追加 (23) 保育内容(表現II-1)は、平成22年厚労省告示278号に よる別451を変更のため保育内容演習(表現II)に名称変 更(24)
兼任	講師	近藤 治子 (57)	平成23年4月	保育内容(表現Ⅱ-1)	兼任	講師	近藤 治子 (60)	平成22年4月	保育内容演習 (表現Ⅱ) 初等音楽 I	保育内容 (表現II-1) は、配当年次を2年次に変更 (22) 初等音楽 I は、混合由美 (兼任講師) 辞退のため変更 (24) 保育内容(表現II-1)は、平成22年厚労省告示278号に よる約14-51変更のため保育内容演習(表現II)に名称変 更(24)
兼任	講師	室 政和 (57)	平成22年4月	幾何学 I 幾何学 Ⅱ	兼任	講師	室 政和 (60)	平成21年4月	確率・統計学 I 確率・統計学 I 幾何学 I 幾何学 I	<u>♥ (24)</u> 大島和幸辞退のため、確率・統計学 I · Ⅱ を科目追加 (21)

	届 出 時 の 計 画						変更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	備考
兼任	講師	寺見 陽子 (57)	平成21年4月	乳幼児発達心理学						1年後期に変更 寺見陽子 (兼任講師) 辞退のため、高村和代 (准教授) に 担当者変更 (22)
兼任	講師	樋上 壮一 (55)	平成21年4月	鍵盤楽器演奏 I (伴奏法を含む。) を含む。) 鍵盤楽器演奏 I 鍵盤楽器演奏 I 鍵盤楽器演奏 II 鍵盤楽器演奏 IV	兼任	講師	樋上 壮一 (59)	平成21年4月	鍵盤楽器演奏 I (伴奏法を含む。) 鍵盤楽器演奏 II	鍵盤楽器演奏Ⅲ・Ⅳは辞退、別に担当者がいるため支 簿なし (23)
兼任	講師	伊藤 聡 (54)	平成21年4月	初等国語(含書写)※	兼任	講師	伊藤 聡 (57)	平成21年4月	初等国語(含書写)※ 書道 I 書道 I 書道 I	書道 I は受講者増のため追加(22) 書道 I は受講者増のため追加 (22) 書道 I は受講者増のため追加 (22) 番道 II は、後藤文明 (兼任講師) から担当者変更追加 (23)
兼任	講師	後藤 文明 (54)	平成22年4月	書道 I 書道 I 書道 II	兼任	講師	髙橋 誠治 (61)	平成23年4月	書道 I 書道 I 初等国語(含書写)※	初等国語(含書写)※は受講者増のため追加(22) 平成23年3月後藤文明辞退のため、高橋誠司を新規採用(23) 書道皿は伊藤敏(兼任講師)に担当者変更(23)
兼任	講師	田中 陽治 (53)	平成23年4月	初等音楽II※ 初等教科教育法 (音楽) 合唱I 合唱I 中等教科教育法 I (音 中案) 中等教科教育法 I (音 中案) 中等教科教育法 I (音 中案) 中等教科教育法 I (音 中案) 中案) 种类) 种类) 种类)	兼任	講師	田中 陽治 (56)	平成22年4月	初等音楽 II ※ 合唱 I 合唱 I	就任予定年月談標記(22) 初等教科教育法(音楽)、中等教科教育法 I (音楽) 中等教科教育法 I (音楽)は辞退。他に担当者がおり 文障なし(22) 中等教科教育法 II (辞選)、他に担当者がいるため支障 なし(22) 中等教科教育法 II (音楽)、教育行政学(初等)、教 育護程論(中等)は辞退、他に担当者がいるため支障 なし(23)
兼任	講師	佐野 正樹 (53)	平成22年10月	管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 II	兼任	講師	佐野 正樹 (56)	平成22年10月	管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 II	
兼任	講師	堀部 秀美 (53)	平成22年10月	管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 II 管打楽器奏法 II	兼任	講師	堀部 秀美 (56)	平成22年10月	管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 II	
兼任	講師	阪田 順子 (53)	平成21年4月	芸術の世界						阪田順子辞退の為専任准教授久野将健に担当者変更 (21)
兼任	講師	日置 敦巳 (53)	平成21年4月	小児保健 I						日置敦巳辞退, 吉田任子に担当者変更(21)
兼任	講師	杉野 裕子 (51)	平成22年4月	初等教科教育法(算数)	兼任	講師	青山 和裕 (37)	平成23年4月	初等算数 初等教科教育法(算数)	総野裕子(兼任講師)辞退のため、中越敏文(兼任講師) を前規採用(22) 初等算数は入学者増のため追加(22) 平成23年3月中越敏文辞退のため、青山和裕新規採用 (23)
兼任	講師	河村 義子 (51)	平成21年4月	鍵盤楽器演奏 I (伴奏法 を含む。) 鍵盤楽器演奏 I 鍵盤楽器演奏 I 鍵盤楽器演奏 IV	兼任	講師	河村 義子 (54)	平成21年4月	初等音楽 I 鍵盤楽器演奏 I (伴奏法 を含む。) 鍵盤楽器演奏 II 鍵盤楽器演奏 II 鍵盤楽器演奏 IV	大西隆之 (教授) から、担当者変更追加 (23)
兼任	講師	浅野 直美 (51)	平成21年4月	小児保健 I						浅野直美辞退、吉田任子に担当者変更(21)
兼任	講師	桜井 牧男 (50)	平成22年10月	管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 II	兼任	講師	桜井 牧男 (53)	平成22年10月	管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 II	
兼任	講師	酒井 俊郎 (49)	平成22年4月	保育内容(健康I)	兼任	講師	酒井 俊郎 (52)	平成22年4月	保育内容演習(健康 I)	平成22年厚労省告示278号によるカリキュラム変更のため保 育内容演習 (健康 1)に名称変更 (24)
兼任	講師	三輪 昭子 (49)	平成21年4月	英語圏の文化と社会Ⅱ	兼任	講師	三輪 昭子 (52)	平成22年10月	英語圏の文化と社会 II 中等教科教育法IV (社 会・公民)	献任年月í振表記。平成22年10月就任予定(22) 中等教科教育法取(社会・公民)は大平橋夫から担当 者変更追加(23)
兼任	講師	ハˇ-ハˇラ ジョンストン Barbara Johnston (49)	平成22年4月	英語コミュニケーションⅢ 英語コミュニケーションⅣ						 ハ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
兼任	講師	杉浦 春雄 (48)	平成21年10月	衛生学公衆衛生学	兼任	講師	杉浦 春雄 (51)	平成21年10月	衛生学公衆衛生学	1 100 1 100 100 100 100 100 100 100 100
兼任	講師	川口 純子 (48)	平成21年4月	運動学(運動方法学を含む。) 中等体育実技X(スキー・ 水泳)※	兼任	講師	川口 純子 (51)	平成21年4月	運動学(運動方法学を含む。) 中等体育実技X(スキー・ 水泳)※	
兼任	講師	中原かおり (48)	平成22年10月	中等体育実技取(球技)	兼任	講師	長 かおり (51)	平成22年10月	中等体育実技Ⅳ(球技) ※ スポーツⅡ※	平成22年4月、姓を変更 (22) スポーツⅡは大城順子 (准教授) から担当者変更、コマ毎に竹本康史(教授)・森美喜夫(教授)、帰山干尋(毎任講師)、北澤純子(孫担講師)、内路譲(策任講師)、長かおり(兼任講師)の内いずれか4名で担当することに変更(23) 中等体育実技収(球技)は、受講者数増のため、竹本康史(教授)追加し、オムニバス方式に変更(23)

		届出時	の計画				変 更			
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)		担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	状 況 就任予定年月	担当授業科目名	備考
兼任	講師	加藤 博司 (47)	平成22年10月	管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 II	兼任	講師	加藤 博司 (50)	平成22年10月	管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 Ⅲ 管打楽器奏法 Ⅲ	
兼任	講師	ステファン. P. レポール ト* Stefan Peter Lepold (47)	平成21年4月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーションⅡ	兼任	講師	ステファン. P. レポ゚ール ト゚ Stefan Peter Lepold (50)	平成21年4月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション Π	
兼任	講師	岡本 茂朗 (46)	平成21年10月	声楽Ⅱ 声楽Ⅲ 声楽Ⅳ	兼任	講師	岡本 茂朗 (49)	平成21年10月	声楽II 声楽II 声楽IV	
兼任	講師	市野 啓子 (46)	平成21年4月	鍵盤楽器演奏 I (伴奏法 を含む。) 鍵盤楽器演奏Ⅲ 鍵盤楽器演奏Ⅲ 鍵盤楽器演奏Ⅳ	兼任	講師	市野 啓子 (49)	平成21年4月	鍵盤楽器演奏 I (伴奏法を含む。) 鍵盤楽器演奏 II 鍵盤楽器演奏 II 鍵盤楽器演奏 II 鍵盤楽器演奏 IV	
兼任	講師	スティープ・E・クア シャ Steven E. Quasha (46)	平成21年4月	英語コミュケーション I 英語コミュケーション I 英語コミュケーション English I Communicative English I Academic Writing I Academic Writing I Public speaking Presentation skills	兼任	講師	スティープ・・E・クア ジャ Steven E. Quasha (49)	平成21年4月	Communicative English I Communicative English II Adavanced Communicative English I Adavanced Communicative English II Public speaking Presentation skills	Adavanced Communicative English I・耳は、ランダル- ワックン(発性講師)と変更追加(22) Adavanced Communicative English II は後期開講(22) 来語33:2-プッシェIIは、辞退のため米田尚美(兼任講 等)に担当者変更(22) 来語3:2-プッシェIIは ウッド-ウワストファーに担当者変更 (23) Academic Writing I・IIは、他に担当者がおり支障 なし (23)
兼任	講師	渋谷 由美 (44)	平成21年4月	初等音楽 I 初等教科教育法(音楽)						初等教科教育法(音楽)は辞退。他に担当者がおり支障なし(22) 平成24年3月辞退のため、初等音楽Iは近藤治子(兼 任講師)[担当者変更(24)
兼任	講師	氏原 陽子 (44)	平成21年4月	教育基礎論 (初等) 教師論 (初等) 教師論 (中等)						任原陽子 教師論 (初等) 、教師論 (中等) 課程認定委 貝会審査不可(21) 他に担当者がいるため支障なし(21) 任原陽子辞退のため、教育基礎論 (初等) は三山緑(兼 任講師) に担当者変更(22)
兼任	講師	ランダル・コットン Randall Cotton (44)	平成21年4月	英語コミュケーション I 英語コミュケーション I 英語コミュケーション II 英語コミュケーション II Academic Writing I Academic Writing II Adavanced Communicative English I Adavanced Communicative English II	兼任	講師	ランダ・ル・コットン Randall Cotton (47)	平成21年4月	英語コミュケーション I 英語コミュケーション II Academic Writing I	英語3:3-15-7-32) 皿は57A数減のため担当せず(22) Adavanced Communicative English I - II は辞退のためスティー・E - 777々 (兼任講師) に担当者変更(22) Academic Writing II は辞退のため、λピリ-シ゚ョン(准教授) に変更(24)
兼任	講師	ウット クリストファー Wood Christpher G (44)	平成21年4月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション II	兼任	講師	ウット クリストファー Wood Christpher. G (46)	平成23年4月	英語コミュニケーションⅡ	英語33:17-921 [は、カッド・クリストファー辞退、他に担当者がおり支障なし(21) 薬語33:17-921 [は、か)・・クリストファー辞退、他に担当者がおり支障なし(21) ドオープ・E・グアット、英語33:17-921 [辞退のため採用(23) 英語33:17-922 [はケーアント・オノ 策任講師) 辞退のため担当(23) 実語33:17-922 [はヴーアントト・オノ 策任講師) 辞退のたり担当(23) 「実語33:17-922 [は担当なし、他に担当者がおり支障なし(24)
兼任	講師	ウ゚ァンヘトホフ オノ Van't Hof, Onno (44)	平成21年4月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション I						ヴァハトキフ・オが辞退。他に担当者がいるため支障なし(21) ラフディ・ゲ・オメン・ブ レスコナビ(兼担講師)と担当者変更(22) 英語 3ミュニケッタン I は後期間講科目(22) 英語 3ミュニケッタン I は終期間講科目(22) 英語 3ミュニケッタン I は終退のため、米田尚美(兼任講師)に担当者変更(23) 英語 3ミュケッタン II はゲアンハキテ・オノ辞退、ヴァド・ウリストファーに担当者変更(23)
兼任	講師	ジョセフ シキ Joseph Sichi (44)	平成22年4月	英語コミュニケーションⅢ 英語コミュニケーションⅣ						英語コミュニケーションⅢは、クラス数減のため担当なし(22) 英語コミュニケーションⅣは、クラス数減のため担当なし(22)
兼任	講師	磯村ひとみ (43)	平成22年10月	法律学概論Ⅱ	兼任	講師	磯村ひとみ (46)	平成22年10月	法律学概論Ⅱ	
				生理学I	兼任	講師	小栗 和雄 (38)	平成23年4月	生理学 I 生理学 I	平成23年3月石垣亨辞退のため、生理学 I・Iの担当 者として小栗和雄を新規採用 (23) 生理学 I は後期開講科目 (23)
兼任	講師	石垣 享 (43)	平成21年10月		兼任	講師	内藤 (44)	平成23年4月	スポーツ I ※ スポーツ I ※ 運動生理学	平成23年3月石垣寺辞退のため、運動生理学の担当者 として内藤譲を新規採用 (23) スポーツ I は科目追加 (23) スポーツ I は科目追加 (23)
兼任	講師	佐藤 雄大 (43)	平成22年4月	英語コミュニケーションⅢ 英語コミュニケーションⅣ						英語コミュニケーションⅢは、クラス数減のため担当なし(22) 英語コミュニケーションⅣは、クラス数減のため担当なし(22)
兼任	講師	大島 和幸 (40)	平成21年4月	確率・統計学 I 確率・統計学 I						大島和幸辞退のため、室政和に担当者変更新規採用 (21)
兼任	講師	吉田 任子 (40)	平成21年10月	小児保健Ⅱ	兼任	講師	鍵小野 美和 (39)	平成22年4月	子どもの保健 I - 1 子どもの保健 I - 2	小児保健 I は、日置数巳、浅野直美辞退,吉田任子に 担当者変更(21) 小児保健 I ・ I は吉田任子(兼任講師)辞退のため健小 野美和(兼任講師)に担当者変更(22) 健小野美和(兼任講師)に担当者変更(22) 健小野美和(兼任講師)は吉田任子(兼任講師)辞退のため新摂採用、(22) 不必能便I I は使期開講料目(22) 子どもの保健 I ー 1 は、平成22年原労省告示278号に よるカリキュラム変更に伴い、小児保健 I から名称変 関(23) 子どもの保健 I ー 2 は、平成22年原労省告示278号に よるカリキュラム変更に伴い、小児保健 I から名称変 とありリキュラム変更に伴い、小児保健 I から名称変 更(23)

		届出時	の計画				変更	状 況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 名 (年 齢)		担当授業科目名	備考
兼任	講師	山田 卓 (39)	平成21年4月	声楽 I (日本伝統歌唱法 を含む。) ※ 和楽器奏法	兼任	講師	山田 卓 (42)	平成21年4月	声楽 I (日本伝統歌唱法 を含む。)※ 和楽器奏法 音楽文化史 I (日本音楽 史・民族音楽を含む)※	和業器奏法は3年生後期に開講期変更 (23) 音楽文化史 I (日本音楽史・民族音楽を含む)は、村 上仁美 (兼担准教授) 退職のため、高岡十寿子 (兼任 演師) と山田卓 (兼任演師) が担当し、オムニバス方 式で変更 (24)
兼任	講師	田口 多恵 (38)	平成21年10月	体育学基礎 I (心理)	兼任	講師	田口 多恵 (42)	平成21年10月	体育学基礎 II (心理)	
兼任	講師	斎藤 正高 (38)	平成21年4月	日本社会事情 I 日本社会事情 I						日本社会事情 I は受講者がいないため開講せず(21) (22) (23) (24) 日本社会事情 I は受講者がいないため開講せず(21) (22) (23) (24)
兼任	講師	若井 敦子 (37)	平成23年10月	中等体育実技価(武道) ※	兼任	講師	若井 敦子 (40)	平成23年10月	中等体育実技TE(武道) ※	
兼任	講師	市川 聖子 (36)	平成22年10月	管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 II	兼任	講師	市川 聖子 (39)	平成22年10月	管打楽器奏法 I 管打楽器奏法 II 管打楽器奏法 II	
兼任	講師	永石 エミ (35)	平成21年4月	中国語コミュニケーション I 中国語コミュニケーション Ⅲ	兼任	講師	永石 エミ (37)	平成21年4月	中国語コミュニケーション I 中国語コミュニケーション II	
兼任	講師	桂川 成美 (34)	平成21年4月	初等図画工作 I 初等図画工作 I 初等図画工作 I 保育内容 (表現II - 2) 初等数料教育法 (図画工 作)	兼担	講師	桂川 成美 (37)	平成24年4月	初等図圖工作 I 初等図画工作 I 初等図科教育法 図画工 作) 造形表現演習 初等生活 I (野外教育) ※	平成24年3月法野久退職のため、後任として桂川成美 新規採用(24) 造形表現演習は、井上象元 (兼任講師) 辞退のため、 桂川成美 (兼任講師) に担当者変更 (23) 保育内容 (表現II-2) は、配当年次を2年前後期に 変更 桂川成美 (兼任講師)辞退。他に担当者がいるため支障 なし(22) 初等生活II (野外教育)は、担当者追加 (24)
					兼任	講師	児玉 宗之 (28)	平成24年4月	初等図画工作 I 初等教科教育法 (図画工 作)	平成24年4月桂川成美を浅野久の後任として新規採用 したため、児玉宗之を兼任講師として新規採用 (24)
兼任	講師	アロン フォックス Aaron Fox (34)	平成21年4月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション II						平成23年3月7ロン・フォッカ2辞退のため、英語コミュニケーション I は担当せず。別に担当者がいるため支障なし (23) 平成23年3月7ロン・フォッカ2辞退のため、英語コミュニケーション II は担当せず。別に担当者がいるため支障なし (23)
兼任	講師	白木 麻美 (34)	平成22年4月	英語コミュニケーションⅢ 英語コミュニケーションⅣ						英語コミュニケーションⅢは、クラス教派のため担当なし(22) 英語コミュニケーションⅣは、クラス教派のため担当なし(22)
兼任	講師	田崎 勝成 (33)	平成23年4月	小児保健実習						田崎勝成 (兼任講師) 辞退のため、駒田聡子 (准教 授) に担当者変更 (23)
兼任	講師	森田 匡俊 (30)	平成22年4月	地理学概論 地理学特講 人文地理学	兼任	講師	森田 匡俊 (33)	平成22年4月	地理学概論 地理学特講 地誌学特講 人文地理学	人文地理学は3年生集中に開講期変更 (23) 地話学特講は、柏木良明 (教授) 学部長就任のため担当者変更 (24)
兼任	講師	飯田 祥子 (30)	平成21年10月	外国史概論 Ⅱ 外国史特講 Ⅱ	兼任	講師	飯田 祥子 (33)	平成21年10月	外国史概論Ⅱ	
					兼任	講師	田口 機子 (68)	平成21年4月	初等体育 I ※ 初等教科教育法(体育)	初等体育 I はオムニバス科目に教員追加新規採用(21) 初等教科教育法(体育)は入学者数増のため追加(22)
					兼任	講師	小川 敏雄 (68)	平成21年4月	初等社会	初等社会は大平橋夫授業コマ数増の為追加、新規採用 (21)
					兼任	講師	上松 美由紀 (49)	平成21年4月	スポーツ I ※	スポーツ演習 I はオムニバス科目とし、追加。新規採用(21) スポーツ演習 I ※はスポーツ I ※に名称変更 (23)
					兼任	講師	尾崎 浩已 (67)	平成22年4月	初等理科 I ※ 初等理科 I ※ 中等教科教育法 I (理科) ※	初等理料 I は、坂井田節(教授)、磯部好史(康任講師)、田中一宏(兼任講師)、鹿野勘次(兼任講師)・ ・馬場勝良(教授)・新規採用尾崎浩巳(兼任講師)に 担当者変更追加(22) 中等教料教育法 I (理科) は寺田光宏(教授)と担 当科自協加(23) 初等理料 II は、坂井田節(教授)、磯部好史(康任講師)、 市中一宏(康任講師)、鹿野勘次(康任講師)、 定追加(23) 中等教科教育法 I (理科)は、オムニバス方式を終了したたが担当せず(24)
					兼任	講師	井上 志朗 (63)	平成22年4月	I C T 基礎 教育情報方法論 (初等)	入学者数増のため、新規採用(22) 教育情報方法論(初等)は、受講者数増のため追加 (23)
					兼任	講師	ケ゚ーリー・ ホワイト (65)	平成22年4月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション II 英語コミュニケーション IV	

		届	出 時	の 計 画				変	更	状	況		
専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 (年	名 齢)	就任予定年月	担当授業科目名	専任・ 兼担・ 兼任 の別	職名	氏 (年	名 齢)	就任予?	定年月	担当授業科目名	備考
						兼任	講師		尚美 9)	平成223	年10月	英語コミュニケーション I 英語コミュニケーション II	平成22年10月前規長用(22) 業語33:15-7-9:10 は、57・F・7・F・75+(兼任講師)から担当者変更追加(22) 英語3:15-7-9:11 は、ヴァハトボ・オ/から、担当者変更 追加(23)
													吉永和加(准教授)が1年間海外研修のため、兼任講師 平光哲朗新規採用(22) 平成23年3月平光哲朗(兼任講師)辞退 (23)
						兼任	講師		純子 (2)	平成23	年4月		荒木照子(教授)コマ数増のため、新規採用(23) 均種園教育実習特講(事前事後)は川村弘子(兼任講 領に担当者変更のため、担当せず(24) 保育内容演習(環境I)は受講者数増のため追加 (24)
						兼任	講師		勝博 3)	平成24	年4月	教師論 (初等)	麻直人(繁税別、選取のため、兼任護師伊藤奈賀子新規 採用、教育基礎論(初等)、教育の社会制度論(初等)、教育社会学(初等)を担当(22) 平成23年3月伊藤奈賀子(兼任講師)辞退のため、長 谷川哲也兼任師師採用(23) 教育社会学(制等)は後期開講(23) 教育の社会制度論(初等)は三山緑(等任講師)に担 当者変更(23) 三山緑(専任講師)コマ数増のため河田勝博(兼任講 版)新規採用(24) 教育社会学(初等)は徐木葉子専任講師に担当者変更 (24) 平成24年3月長谷川哲也(兼任講師)辞退のため、河田勝博(兼任講師)報日本
						兼任	講師		龍二 9)	平成24	年4月	初等図画工作 I 初等教科教育法(図画工 作)	及学者教増のため、兼任講師堀祥子新規採用(22) 平成24年3月堀祥子辞退のため、後任として野田龍二 (兼任講師) 新規採用(24)
						兼任	講師		裕一 (3)	平成24	年4月	教師論(初等) 道徳教育の指導法(初 等)	平成23年4月森山政紀新規採用 (23) 平成23年10月森山政紀、道徳教育の指導法 (初等) の 担当追加 (23) 平成24年3月森山政紀辞退のため、平成24年4月名倉裕 一 (兼任講師) 新規採用 (24)
						兼任	講師		弘子 (4)	平成24	年4月	幼稚園教育実習特講 (事 前事後)	受講者数増のため、新規採用担当者追加(24)

- (注)・届出書の様式第3号(その2の1)に準じて作成してください。
 なお、当該設置に係る学部、学科等に所属しない教員であって、全学共通、学部共通などの授業科目を担当する教員組織に
 所属している場合は、〈〇〇学部 △△学科〉の箇所を「共通」とし、表を分けて作成してください。
 ・ 後任が決まっていない場合には、「後任未定」と記入してください。
 ・ 辞任者は「備考」に退職年月、氏名、理由を記入してください。
 ・ 年齢は、「認可時の計画」には当該学部等の就任時における満年齢を
 を記入してください。
 ・ 教員を学生後行のに変更した又は変更する予定の場合(「新担採用」 「担当経業利日の変更」又は「見終したいる」)は
 - を記入してくたさい。

 教員を学年進行中に変更した又は変更する予定の場合(「新規採用」、「担当授業科目の変更」又は「昇格」をいう。)は、変更後の状況を記入するとともに、その理由、後任者が決まっていない場合は、「変更状況」の「氏名」に「後任未定」と記入し、及び今後の採用計画を「備考」に記入してください。

 「事前伺い」により設置された学部等については、当該項目を記載する必要はありません。

(2) 専任教員数

	届出時の計画変更状況										備	考	
教 授	准教授	講師	助教	計	助手	教 授	准教授	講師	助教	計	助手	иня	·-3
30	20	5	0	55	0	33	21	5	0	59	0		
(30)	(20)	(5)	(0)	(55)	(0)	[3]	[1]	[0]	[0]	[4]	[0]		

- (注)・「届出時の計画」には、届出時に予定されていた完成年度時の人数を記入するとともに、() 内に開設時の状況を記入し、「変更状況」には、平成24年5月1日現在(就任予定の者を含む)の状況を記入するとともに、[] 内に届出時の計画との増減数を記入してください。(記入例:1名減の場合:△1)
- (3) 専任教員辞任等の理由

番号	職位	専任教員氏名	辞任(就任辞退を含む)等の理由							
1	教授	石原 敏秀	定年により退職							
2	教授	坂井田 節	再雇用終了							
3	教授	丹羽 正子	再雇用終了							
4	教授	譲 西賢	学校心理課程に所属変更のため							
5	准教授	久野 将健	京都ノートルダム女子大学 准教授 就任のため退職							

- (注)・ 専任教員の辞任等の理由について、可能な限り具体的に記入してください。
 - ・「事前伺い」により設置された学部等については、当該項目を記載する必要はありません。
- (4) 専任教員交代に係る「大学の所見」及び「学生への周知方法」

上記(3)の定年等に伴う教員の補充に関しては、前年度中に確定しており、オリエンテーション時に科目担当教員の変更及びシラバス等の確認に関しても周知徹底しており、平成24年度前期の履修登録については、何ら問題は生じていない。

- (注) ・ 上記 (3) の専任教員辞任等による学生の履修等への影響に関する「大学の所見」及び「学生への周知方法」を記入してください。
 - ・「事前伺い」により設置された学部等については、当該項目を記載する必要はありません。

6 留意事項に対する履行状況等

区 分	留 意 事 項	履行状況	未履行事項について の実施計画
設置計画履行状況 調 査 時 (22年1月)			
設置計画履行状況 調 査 時 (23年2月)			
設置計画履行状況調 査 時 (24年2月)			

- (注)・ 「設置計画履行状況調査時」には、当該設置計画履行状況調査の結果、付された留意事項に対する 履行状況等について具体的に記入するとともに、その履行状況等を裏付ける資料があれば添付して ください。
 - ・ 定員管理に係る留意事項への履行状況については、<u>指摘を受けた学科等についてのみ記入して</u> ください。
 - ・ 該当がない場合には、「該当なし」と記入してください。
 - 「事前伺い」により設置された学部等については、当該項目を記載する必要はありません。

7 その他全般的事項

〈教育学部 学校教育課程〉

(1) 設置計画変更事項等

該当なし

認可時の計画	変更内容・状況、今後の見通しなど

- (注)・ 1~6の項目に記入した事項以外で、設置認可時の計画より変更のあったもの(未実施を含む。) 及び法令適合性に関して生じた留意すべき事項について記入してください。
 - ・ 認可申請書の「設置の趣旨等を記載した書類」の項目に沿って作成し、それ以外の事柄については 適宜項目を設けてください。 (記入例参照)
 - 「事前伺い」により設置された学部等については、当該項目を記載する必要はありません。
- (2) 教員の資質の維持向上の方策(FD活動含む)

実施体制

委員会の設置状況

ファカルティ・ディベロップメント委員会規程

(目的)

第1条 岐阜聖徳学園大学(短期大学部を含む。以下「本学」という。)は、本学及び本学の教育職員が教育の質的向上を図るために組織的に取り組む活動(以下「FD」という。)を推進することを目的として、 本学にファカルティ・ディベロップメント委員会(以下「委員会」という。)を置く。

- 第2条 委員会は、前条の目的を達成するために、次に掲げる事項を審議し、FDを推進するための活動を行う。
 - (1) FD推進のための企画及び実施に関すること
 - (2) FDに関する報告書等の作成に関すること
 - (3) FDに関する調査・研究に関すること
 - (4) 教育内容及び教育環境の改善に関すること
 - (5) 教育技法の改善・向上のための具体的活動に関すること
 - (6) 学生による授業評価の実施・結果公表と授業改善に関すること
 - (7) 教育職員の資質開発を計るための組織的な研修に関すること
 - (8) その他FDの推進及び委員会に関すること

(構成)

- 第3条 委員会は、次の委員をもって構成する。
 - (1) 学長
 - (2) 各研究科長及び各学部長
 - (3) 教務部長
 - (4) 自己点検·評価委員会委員長
 - (5) 学長が指名した若干名

(任期)

第4条 前条第5号の委員の任期は2年とし、再任を妨げない。ただし、欠員が生じた場合は、前任者の残任 期間とする。

(運営)

- 第5条 委員長は学長とし、副委員長は委員の互選とする。 2 委員長は、委員会を招集し議長となる。
- 副委員長は、委員長を補佐し、委員長に事故あるときは、その職務を代理する。
- 委員会定数は、構成員の2分の1とする。
- 委員会は、必要に応じて委員以外の者の出席を求め、その意見を聞くことができる。
- 6 委員会の議事は、出席した委員の過半数で決し、可否同数のときは委員長の決するところによる。

(部会)

- 第6条 大学院及び各学部にFD推進部会を設置する。
- 部会長は各研究科長及び各学部長とし、構成員については部会長が指名する。
- 部会は、第2条の各号について実施する。

第7条 その他の必要事項については、委員会において定める。

第8条 委員会の記録その他の事務は、総合企画課が担当する。又各部会の事務は、羽島教務課・岐阜教務課が 担当する。

この規程は、平成17年4月1日から施行する。

この規程は、平成19年4月1日から施行する。

附目

この規程は、平成23年4月1日から施行する。

b 委員会の開催状況(教員の参加状況含む)

ファカルティ・ディベロップメント委員会規程第3条において、構成員を(1) 学長、(2) 各研究科長及び各学部長、(3) 教務部長、(4) 自己点検評価委員会委員長、(5) 学長が指名した若干名、と定めている。 平成23年度ファカルティ・ディベロップメント委員会は、学長、経済情報研究科長、国際文化研究科長、教育学部長、外国語学部長、経済情報学部長、教務部長、事務局長、羽島事務部長、岐阜事務部長、岐阜教務課長、羽島教務課長で構成。事務局を総合企画課としている。

平成23年度第1回FD委員会(平成23年5月18日開催)12名出席。 平成23年度第2回FD委員会(平成23年11月2日開催)12名出席。

c 委員会の審議事項等

平成23年度第1回FD委員会(平成23年5月18日開催)議題

- 1. FDサロンの実施について
- 2. 教員評価について
- 3. 平成23年度授業評価アンケートの実施について
- 4. その他

平成23年度第2回FD委員会(平成23年11月2日開催)議題

- 1. FD研修会について
- 2. 平成23年度教員評価結果について
- 3. 平成23年度授業評価アンケートについて
- 4. その他

② 実施状況

- a 実施内容
 - ・学内講師によるFDサロン
 - 学外講師によるFD研修会
 - 新任教員のための研修会
- b 実施方法
 - ・学内講師によるFDサロン

本学の教員に講師を依頼し、自身の授業観、学生による授業評価アンケートの結果などを踏まえて講演、参加者(教職員)も含めたサロンを開催している。

学外講師によるFD研修会

学外から講師を依頼し、教員の資質向上を目的とした研修会を実施している。

新仟教員のための研修会

大学及び学部の人材育成の理念や主な学部教育体制、研究室・教室の使用方法及び事務手続きの概要についての 説明を行った。

- c 開催状況(教員の参加状況含む)
 - ・学内講師によるFDサロンについて

平成23年7月13日、短期大学部児玉俊郎准教授による講演「現場で活躍できる保育士を養成するために実践していること」岐阜キャンパス2号館3F多目的ホールにてFDサロンを実施した。 教育職員62名参加。

・学外講師によるFD研修会

平成24年2月21日、佐藤龍子静岡大学大学教育センター教授によりる講演「FDを楽しみましょう一学生の成長と教員の成長と一」羽島キャンパス7号館2F7108教室にてFD研修会を実施した。教育職員71名参加。

・新仟教員のための研修会

平成24年4月2・7日、常勤、非常勤講師を対象に研修会を実施した。 (教育学部・外国語学部79名、経済情報学部11名参加)

d 実施結果を踏まえた授業改善への取組状況

各学部のFD推進部会において、公開授業、FDサロンを実施。

平成23年7月21日外国語学部フォルカー教授「英語コミュニケーションB」公開授業を実施。

平成23年9月14日教育学部成田幸夫教授、教育学部大石晴美教授によるFDサロンを実施。

- ③ 学生に対する授業評価アンケートの実施状況
 - a 実施の有無及び実施時期

年1回、授業時間内において実施している。対象となる授業は、履修登録生が10人以上で、卒業研究(専門ゼミ・専門演習)を除く全ての授業である。アンケート実施期間を設けて期間内に実施、教務課にて回収する。

平成23年度は前期に実施した。アンケート実施期間は平成23年7月11日から平成23年7月25日までと設定、期間内にアンケートを実施している。実施後は教務課が回収し、専門業者による集計が行われる。

b 教員や学生への公開状況, 方法等

学生による授業評価アンケートを実施し、集計結果を各教員に返却している。専任教員においては、集計結果を踏まえ、任意の科目について「学生による授業評価アンケート 自己点検・評価報告書(1科目検証)」を作成している。1科目検証は学内Webページに公表されると同時に、「授業評価アンケート集計結果」とともに羽島・岐阜両キャンパスの図書館で公開されている。

(注) ・「①a 委員会の設置状況」には、関係規程等を転載又は添付すること。

「②実施状況」には、実施されている取組を全て記載すること。(記入例参照)

「事前伺い」により設置された学部等については、当該項目を記載する必要はありません。

(3) 自己点検・評価等に関する事項

① 設置の趣旨・目的の達成状況に関する総括評価・所見

学校教育課程は、「教職に対する強い情熱をもち教師力、人間力を備えた義務教育教員の養成を目指す」を目的とし、情熱を持ち、こどもに正面から対応していく意欲ある学生にたいして、

- (1) 学習指導をおこなう上で必要な体験的学習に基づいた基礎的知識と能力 (2) 子ども理解をおこなう上で必要な知識と経験
- (3) 自ら学び求める姿勢と態度
- (4) 持ち味の発見と専門的力量の養成

以上のような知識・能力・態度を修得させるとしており、開設2年目の平成22年度においては、学習指導を行う上で必要な体験的学習に基づいた基礎的知識と能力の習得は概ねなされている。

なお、2年次においても教育課程に基づいた授業・学習・体験等を行っている。

② 自己点検·評価報告書

自己点検評価報告書作成に係る評価項目の見直し作業を着手している。 平成24年度に自己点検評価報告書の作成(平成24年5月1日データ)を実施する。

- a 公表 (予定) 時期
 - 平成25年5月1日 公表予定
- b 公表方法
 - ・自己点検・評価報告書を作成する。学生はホームページで閲覧。
 - ・大学ホームページ上に公開予定(平成25年5月末に公開)
- ③ 認証評価を受ける計画
 - ・平成21年度の大学評価 (認証評価) について、大学基準協会に申請。
 - ・平成22年3月 評価結果 大学基準に適合していると認定。 認定期間 平成29年3月31日まで。
 - ・平成24年7月 大学基準協会へ改善報告書を提出予定。
 - ・平成27年度に報告書(申請用)を作成。(平成27年5月1日データ)平成28年度に申請予定。
- (注)・ 届出時の計画の変更(又は未実施)の有無に関わらず記入してください。

また、「① 設置の趣旨・目的の達成状況に関する総括評価・所見」については、できるだけ具体的な根拠を 含めて記入してください。

なお、「② 自己点検・評価報告書」については、当該調査対象の組織に関する評価内容を含む報告書につ いて記入してください。

・「事前伺い」により設置された学部等については、当該項目を記載する必要はありません。

(4) 情報公表に関する事項

0	討	造計画履行状況報告書							
	а	ホームページに公表の有無	(有	•	無)		
	b	公表時期(未公表の場合は予定時期)	(平成2	25年4月)		